Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания выносятся проекты:
	внесения изменений в правила землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения, внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Соколовского сельского поселения Гулькевичского района.
Организатор  проведения  публичных  слушаний – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район. Основания проведения публичных слушаний – постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район: от 27.05.2019  года  № 692;
                          от 27.05.2019 года  № 691;
                          от 24.05.2019 года  № 690;
                          от 24.05.2019 года  № 689.

Дата  проведения  публичных  слушаний:  с 30 мая 2019 года по             8 августа 2019 года.
Место  и  время проведения публичных слушаний:
1 августа 2019 года в Комсомольском сельском поселении по адресам:
п. Комсомольский, ул. Кирова, 2, МКУ ЦКД (Центр культуры и досуга) в 08-30 часов,
х. Тельман, ул. Шукшина, 26 (клуб х. Тельман) в 08-50 часа 
2 августа 2019 года в Отрадо-Кубанском сельском поселении по адресам:
с. Отрадо-Кубанское, ул. Ленина, 39 (здание администрации) в 08-30 часа;
пос. Ботаника, ул. Центральная, 1(дом научной пропаганды) в 08-50 часа;
хут. Прогресс, ул. Новая (район здания ФАП) в 09-20 часа;
хут. Мирный Пахарь, район ул. Степная, 15, в 09-50 часа;
хут. Старомавринский, ул. Привольная, (район водозабора) в 10-20 часа.
5 августа 2019 года в Отрадо-Ольгинском сельском поселении по адресам:
с. Отрадо-Ольгинское, ул. Красная, 37 (здание Дома Культуры) в 14-00 часа;
с. Новомихайловское, ул. Октябрьская, 7 (здание Дома Культуры)                  в 14-30 часа;
хут. Киевка, здание клуба х. Киевка в 15-00 часа;
6 августа 2019 года в Соколовском сельском поселении по адресам:
с. Соколовское, ул. Советская, 2 (здание администрации) в 08-40 часа; 
хут. Новопавловский, ул. Восточная, 26 а (здание ДК) в 09-20 часа; 
хут. Алексеевский, ул. Ленина, 63 (здание ДК) в 09-50 часа; 
хут. Петровский около домовладения по ул. Красной,19 в 10-20 часа; 
хут. Машевский, ул. Первомайская, 28 а( здание ДК) в 10-50 часа.
          Экспозиция демонстрационных материалов по проектам внесения изменений в правила землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения, внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Соколовского сельского поселения Гулькевичского района, будет работать с 30 мая 2019 года по             23 июля 2019 года (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу:  Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Проекты внесения изменений в правила землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения, внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района; внесения изменений в правила землепользования и застройки Соколовского сельского поселения Гулькевичского района будут размещены, на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила  землепользования и застройки). 
Предложения  и  замечания  по  проекту могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
           Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний –                                  1 августа 2019 года в 08-50 часов – по вопросам внесения изменений в правила землепользования и застройки Комсомольского сельского поселения; 2 августа 2019 года в 10-20 часов – по вопросам внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района; 5 августа 2019 года в 15-00 часов – по вопросам внесения изменений в правила землепользования и застройки Отрадо-Ольгинского сельского поселения Гулькевичского района; 6 августа 2019 года в  10-50 часов внесения изменений в правила землепользования и застройки Соколовского сельского поселения Гулькевичского района.


