Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания выносятся проекты:
о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков:
- площадью 760 кв. м с кадастровым номером 23:06:1902243:0069, расположенный по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район,            г. Гулькевичи, ул. Степная, 56 – «Магазины: размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь каких составляет до 5000 кв. м»;
- площадью 585 кв. м с кадастровым номером 23:06:1902038:72, расположенный по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район,            г. Гулькевичи, ул. Красная, 1 Д,– «Магазины: размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь каких составляет до 5000 кв. м», «Общественное питание: размещение объектов капитального строительства в целях устройства мест общественного питания за плату (рестораны, кафе, столовые, закусочные, бары)»;
- площадью 104 кв. м с кадастровым номером 23:06:0101006:245, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир примерно в 46 м от жилого дома № 23. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Гулькевичский район, пос. Урожайный, ул. Заречная, 23 – «Магазины: размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м»;
о внесении изменений в правила землепользования и застройки Гирейского городского поселения Гулькевичского района.
Организатор  проведения  публичных  слушаний – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район. 
Дата  проведения  публичных  слушаний:  с 12 декабря 2019 года по               26 декабря 2019 года.
Место  и  время проведения публичных слушаний:
- по адресу: г. Гулькевичи, Гулькевичского района в 11-00 часов,           23 декабря 2019 года в здании администрации по адресу: ул. Советская, 14, 2 этаж (зал заседаний);
- по адресу: пос. Урожайный, в 11-40 часов, 23 декабря 2019 года             ул. Ветеранов, 15 (здание клуба пос. Урожайный).
- по адресу: пос. Гирей, Гулькевичского района, 23 декабря 2019 года,               в 13-15 часов, в здании администрации по адресу: ул. Почтовая, 2,                    (каб. № 9).
Экспозиция демонстрационных материалов по проектам выносимых на публичные слушания, будет работать с 13 декабря – по 17 декабря 2019 года  (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Данные проекты, будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила  землепользования и застройки).
Предложения  и  замечания  по данным проектам,  могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
           Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний –                              23 декабря 2019 года в 11-00 часов (по вопросам о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков на территории Гулькевичского городского поселения, на территории сельского поселения Кубань); 23 декабря 2019 года в 13-15 часов (по вопросу Гирейского городского поселения).

