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Сводный доклад  
о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Гулькевичский район 

 в 2019 году
В 2019 году в муниципальном образовании Гулькевичский район осуществлялась реализация мероприятий 21 муниципальных программ, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район. Плановый объем бюджетных ассигнований  утвержден в сумме 1 490 658,1 тыс. руб.,  израсходовано 1 427 134,1 тыс. руб., что составило 95,7% исполнения. Из общей суммы расходов, направленных на реализацию муниципальных программ из бюджета муниципального образования Гулькевичский район профинансировано 545 040,7 тыс. руб. (38,6%), из федерального и краевого бюджетов 882 093,4 тыс. руб. (61,4%).
Согласно методике оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 9 июля 2014 года                                        № 1223 «Об утверждении порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Гулькевичский район (в ред. постановления от 23 июля 2019 года № 1025) проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ за 2019 год, согласно которой мероприятия 18 муниципальных программ реализованы с высокой степенью эффективности, 1 - средняя степень эффективности, 1 – удовлетворительная, 1 -  неудовлетворительная оценка степени эффективности. Со средней степенью эффективности реализованы мероприятий муниципальной программы «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Гулькевичский район» на 2015 – 2022 годы». Удовлетворительную оценку получила муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Гулькевичский район на 2015–2022 годы». Неудовлетворительной признана работа муниципальной программы «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения муниципального образования Гулькевичский район» на 2015 – 2022 годы, обусловленная низкой степенью освоения финансовых средств, что в конечном итоге привело к не достижению целевых показателей.
Ранжированный перечень по оценке эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Гулькевичский район, финансируемых за счет бюджетных средств за 2019 год прилагается.

Реализация мероприятий муниципальных программ в 2019 году была направлена на улучшение качества жизни населения Гулькевичского района. Ключевыми направлениями расходования бюджетных средств, в рамках реализации муниципальных программ - финансирование мероприятий в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, развития малого и среднего предпринимательства, управления муниципальными финансами, реализации молодежной политики, создания доступной среды и других аспектов социальной направленности, инфраструктурного развития территории и обеспечения безопасности населения.

Наиболее высокая доля расходов бюджета на реализацию муниципальных программ муниципального образования Гулькевичский район 70,1% в отчетном периоде приходится  на реализацию мероприятий  муниципальной программы «Развитие образования». Фактический объем финансирования в 2019 году составил 1000787,5 тыс. руб. средств бюджетов всех уровней, при плановом объеме  бюджетных ассигнований  1012009,7 тыс. руб. Доля финансирования из краевого бюджета составила 69,6 % или 696997,2 тыс. руб. 
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования» на 2015-2022 годы  решались задачи повышения качества и доступности дошкольного, общего образования, формирование на их основе современной системы непрерывного образования, обеспечения безопасности учащихся, воспитанников и работников общеобразовательных учреждений во время их трудовой и образовательно-воспитательной деятельности. В ходе реализации муниципальной программы проводились мероприятия, направленные на создание в системе дошкольного, общего и дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования и позитивной социализации детей, обеспечение организационных, информационных и научно-методических условий, включая руководство в сфере образования.

В 2019 году осуществлялись мероприятия, направленные на улучшение состояния материально-технической базы образовательных учреждений: строительство и ремонт зданий детских дошкольных образовательных учреждений, спортивных залов и пищеблоков учреждений общего образования.

В 2019 году осуществлено строительство пристройки в детском саду    № 2 г. Гулькевичи для детей в возрасте до трех лет на 30 мест. На базе МБОУ СОШ № 19 им. А.Я Невского ст. Скобелевская открыты после реконструкции дошкольные группы  на 40 мест, из них 12 мест для детей в возрасте до трех лет.
В 2019 году в рамках реализации национального проекта «Образование» открыты и оснащены новейшим оборудованием центры «Точки роста» для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в МБОУ СОШ № 13 им. дважды Героя Советского Союза                В.В. Горбатко п. Венцы, МБОУ СОШ № 14 им. Героя Советского Союза       Д.А. Старикова с. Соколовское, МБОУ СОШ № 15 им. Героя Советского Союза В.П.Михалько с. Отрадо-Кубанское, МБОУ СОШ № 23 им. А.А. Мамонова      х. Тысячный. В рамках регионального проекта Краснодарского края «Современная школа» обновлена материально-техническая база для формирования у обучающихся современных навыков по предметной области «Технология» и других предметных областей в МБОУ СОШ № 2                      им. Н.С. Лопатина г.Гулькевичи (кабинет химии) и МБОУ СОШ № 16             им. И.П. Федорова пос. Красносельский (кабинет биологии).
Существенно обновлена инфраструктура общего образования. Во всех общеобразовательных организациях района имеются интерактивные доски и мультимедийные проекторы. Доля общеобразовательных организаций, имеющих доступ к сети «Интернет» на скорости более 2 Мб/с, составляет 42 %. 90%  средних школ оборудовано локальными вычислительными сетями, что позволило обеспечить повсеместный переход на электронные дневники, журналы и электронную систему управления, доступ к сети «Интернет» в учебных кабинетах, создание зон Wi-Fi во всех школьных библиотеках и медиотеках.

В целях решения проблемы доступности образовательных услуг для детей с ограниченными возможностями здоровья осуществлялась реализация проекта по обучению их на дому с использованием дистанционных технологий, что позволило предоставить равные возможности качественного образования детям с учетом особенностей их развития.

Созданы дополнительные условия для сохранения и укрепления здоровья школьников. В 2019 году был проведен капитальный ремонт спортивного зала в МБОУ СОШ № 17 им. И.В. Ткаченко с. Отрадо-Ольгинское, что повысило уровень физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы. 

В ходе реализации программы решались вопросы безопасности школьных перевозок. Весь парк школьных автобусов соответствует требованиям ГОСТа. Проведена необходимая модернизация и оснащение бортовым навигационным оборудованием ГЛОНАСС. На всех школьных автобусах установлены тахографы. Регулярно осуществляется замена устаревших школьных автобусов. В 2019 году были приобретены автобусы для МБОУ СОШ № 14 им. Героя Советского Союза Д.А. Старикова с. Соколовское, МБОУ СОШ № 18 им. Героя Советского Союза А.Н. Березового с. Николенское, МБОУ СОШ № 19 им. А.Я Невского ст. Скобелевская, МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко п. Кубань. 
Выполнение программных мероприятий позволило реализовать в полном объеме требования к организации и проведению государственной (итоговой) аттестации. Результаты единого государственного экзамена показывают, что средний уровень подготовки школьников Гулькевичского района (более половины всех учебных предметов) устойчиво превышает среднекраевой уровень.

В ходе реализации программных мероприятий также уделяется внимание дополнительному образованию детей, услугами которого в настоящее время пользуются 74,6 % школьников Гулькевичского района. Дополнительное образование Гулькевичского района представлено муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Центром развития творчества детей и юношества г.Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район, муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования детско-юношеской спортивной школой № 1 муниципального образования Гулькевичский район и муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр «Кавказская линия» муниципального образования Гулькевичский район. Образовательная деятельность в организациях дополнительного образования ведется по 6 направленностям: художественно-эстетической, физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой, социально-педагогической, научно-технической и эколого-биологической. Организации дополнительного образования детей создают равные «стартовые» возможности каждому ребенку для самореализации, оказывают помощь и поддержку одаренным и талантливым. 

Эффективное и ответственное управление муниципальными финансами является важным условием для повышения уровня  и качества жизни населения муниципального образования Гулькевичский район, устойчивого социально-экономического развития Гулькевичского района. Указанные задачи призвана решать муниципальная программа  «Управление муниципальными финансами муниципального образования Гулькевичский район на 2018-2023 годы».

В ходе реализации программы решались следующие задачи:

обеспечение составления и исполнения бюджета муниципального образования Гулькевичский район с учетом соблюдения принципов сбалансированности бюджета и прозрачности. В 2019 году кассовый план по доходам выполнен на 103,8%, по расходам на 95 %. Доля расходов, осуществляемая в программном формате составила 90 %;

эффективное управление муниципальным долгом муниципального образования Гулькевичский район. В рамках данной задачи долговая политика ориентирована на обеспечение сбалансированного исполнения местного бюджета, безусловное выполнение обязательств Гулькевичского района по погашению и обслуживанию муниципального долга, оптимизацию расходов на обслуживание муниципального долга Гулькевичского района. В 2019 году отношение  объема муниципального долга к общему годовому объему доходов бюджета муниципального образования Гулькевичский район без учета безвозмездных поступлений  и  (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений составило 10,6 % и не превышает ограничений, установленных бюджетным законодательством (не более 50%). Объем средств, направленных на погашение кредитов к объему привлеченных средств составляет 120,4%, расходы на обслуживание муниципального долга составили 5691,9 тыс. руб. или 0,4% к общему объему расходов и не превышают ограничений,  установленных бюджетным законодательством (не более 5%).

В целях выравнивания финансовых возможностей поселений Гулькевичского района по осуществлению органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения поселениям предоставлена дотация в объеме 2165,4 тыс. руб., что позволило сократить различия в уровне бюджетной обеспеченности между наиболее обеспеченными поселениями Гулькевичского района на 106%.

Всего на реализацию муниципальной программы в 2019 году направлено 22442,1 тыс. руб.

В целях реализации семейной политики и детствосбережения в муниципальном образовании Гуькевичский район в 2019 году в рамках муниципальной программы «Дети Гулькевичского района» на 2015 – 2022 годы осуществлялись выплаты ежемесячного вознаграждения, причитающегося патронатным воспитателям за услуги патронатного воспитания, социального патроната и постинтернатного сопровождения; обеспечена выплата ежемесячного вознаграждения приемным родителям за услуги по  воспитанию приемных детей; предоставлены ежемесячные выплаты на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) или переданных на воспитание в приемные семьи; предоставлена выплата денежных средств на обеспечение бесплатного проезда на городском, пригородном и внутрирайонном транспорте (в сельской местности) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) или находящихся на воспитании в приемных семьях; организовано оздоровление  и отдых детей, подвоз к месту отдыха и обратно детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных или патронатных семьях. Всего  в 2019 году из краевого бюджета произведено указанных выплат на сумму 152831,6 тыс. руб.
Организована работа оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, в которых за 2019 год отдохнули 940 чел.

Всего в 2019 году количество оздоровленных детей составило 7940 чел., 265 чел. - из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, охвачены различными формами оздоровления и отдыха.

В 2019 году в соответствии с Законом Краснодарского края «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Краснодарском крае» в муниципальном образовании Гулькевичский район 28 квартир                  в п. Комсомольский Гулькевичского района предоставлены детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. 

В целях укрепления института семьи за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район проведен праздник «Святых Петра и Февронии». Организовано проведение праздников ко «Дню защиты детей», «Выпускной в ДОУ», «Парад первоклассников», «Выпускной бал в СОШ». За счет средств местного бюджета приобретены новогодние подарки для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2019 году из местного бюджета выделены и освоены 1709,3 тыс. руб.

Всего на реализацию муниципальной программы «Дети Гулькевичского района» в 2019 году направлено  159454,9 тыс. руб. бюджетных средств, в том числе: из федерального бюджета 4914,0 тыс. руб., из краевого бюджета 152831,6 тыс. руб., из местного бюджета 1709,3 тыс. руб.
В рамках реализации молодежной политики в муниципальном образовании Гулькевичский район на мероприятия муниципальной программы «Молодежь Гулькевичского района» на 2015 – 2022 годы в 2019 году из средств  местного бюджета  направлено 9071,6 тыс. руб., при плановом объеме финансирования 9511,5 тыс. руб.
В 2019 году в рамках мероприятий муниципальной программы «Молодежь Гулькевичского района» проведено свыше 620 мероприятий различной направленности: фестивали, конкурсы, акции, игры, туристические походы и др., направленных на гражданско-патриотическое воспитание молодежи, интеллектуальное развитие, популяризация здорового образа жизни, профилактику наркомании в молодежной среде, оздоровление подростков и молодежи. Всего в мероприятиях приняли участие 123874  человек.
С целью досуговой занятости подростков и молодежи, популяризации    здорового образа жизни, а также в рамках летней оздоровительной кампании на    территории муниципального образования Гулькевичский район осуществляют свою деятельность 29 клубов по месту жительства, которые посещают 3152 человек, в том числе 720 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в органах системы профилактики. 

В рамках мероприятия по популяризации здорового образа жизни и развитию экстремальных видов спорта на территории Гулькевичского района в августе 2019 года проведено мероприятие Extreme-Splash 5, в котором приняли участие жители Гулькевичского района, а так же экстремалы из других районов, проведен зональный этап краевого первенства по дворовым видам спорта. Клубом «Union» еженедельно проводятся открытые тренировки по паркуру и воркауту, где каждый желающий может попробовать себя в данном виде спорта. 

С целью оздоровления подростков и молодежи в июле-августе 2019 года проведено 3 смены передвижного палаточного лагеря в Ростовской области Павло-Очаковская коса. 

Организовано проведение туристических походов, походов одного дня: 
муниципальная смена «Следопыт предгорья» на туристической базе  «Восход» в п.Псебай Мостовского района. Проведено 2 учебно-тренировочных выезда в   Отрадненский район на туристическую базу «Тополек», где приняли участие в краевом фестивале водных видов спорта «Горная вода»;  с 17 по 21 октября 2019 года в ст. Каладжинская Лабинского района на реке Лаба, где участники тренировались и принимали участие по сплаву на рафтах. Так же в 2019 году проведены 2 муниципальные форумные площадки для молодежи от 18 до 30 лет. В августе проведен межмуниципальный сплав «Кубань –Тур» и другие туристические мероприятия для молодежи Гулькевичского  района.  

Для решения задач по созданию необходимых условий, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни,  систематически заниматься   физической   культурой  и  спортом, развивать спорт высших достижений в 2019 году на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2015–2022 годы из бюджетов всех уровней профинансировано  59092,5 тыс. руб., в том числе из бюджета МО Гулькевичский район – 46529,9 тыс. руб., из федерального и краевого бюджетов – 12562,6 тыс. руб., кроме того из внебюджетных источников  профинансировано 1491,6 тыс. руб.

За отчетный год в Гулькевичском районе проведено                              2634 физкультурно-спортивных мероприятий, 1281 спортсменов прошли спортивную подготовку в муниципальных бюджетных учреждениях, подведомственных отделу спорта, удельный вес населения района, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения района увеличился на  3,4% и составил 49,6%.
В рамках муниципальной программы «Доступная среда» на                     2015-2022 годы в целях обеспечения равного с другими гражданами доступа инвалидов и маломобильнных групп населения к объектам культуры, образования, спорта, повышения качества их жизни в 2019 году реализовываться мероприятия по формированию условий развития безбарьрной среды для инвалидов и маломобильнных групп населения к объектам образования. 

В отчетном периоде в рамках решения данной задачи реализовано мероприятие по обеспечению МАОУ СОШ № 1 и МАДОУ д/с № 7  средствами доступности для маломобильных групп населения. Выполнены работы по  установке тактильных табличек с шрифтом Брайля, что позволило обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам и услугам в сфере  образовательных услуг. 


В результате реализации мероприятий муниципальной программы в        2019 году количество доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения зданий в сфере  образовательных услуг, в которых создана безбарьерная среда достигло 20, доля инвалидов и других маломобильных групп населения, которым предоставляются образовательные услуги в общей численности  составила 10%.

Всего в 2019 году из средств бюджета на реализацию программы профинансировано 19,5 тыс. руб.

В целях развития и реализации культурного и духовного потенциала граждан, повышения качества жизни подрастающего поколения, создания условий для развития творческих способностей в 2019 году на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры» на 2015–2022 годы                          направлено 114550,4 тыс. рублей, в том числе из средств федерального  бюджета 44,8 тыс. рублей,  краевого бюджета 103,3 тыс. рублей, из средств  местного  бюджета 98818 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 15584,3 тыс. рублей.
В результате реализации мероприятий программы среднегодовой контингент обучающихся по программам дополнительного образования детей в учреждениях культуры в 2019 году составил 1349 человек, удельный вес обучающихся в данных учреждениях детей, принявших участие в фестивалях и конкурсах различного уровня от общей численности, обучающихся в школах дополнительного образования детей составил 65,5%. В 2019 году в муниципальном образовании Гулькевичский район организовано проведение   18 районных фестивалей, конкурсов, выставок.

За отчетный период количество представленных муниципальным бюджетным учреждением культуры «Историко-краеведческий музей» муниципального образования Гулькевичский район» зрителям музейных экспонатов и предметов составило 792 единицы, увеличился удельный вес населения, участвующего в клубных формированиях культурно-досуговых учреждений муниципального образования Гулькевичский район и составил 8,9%, увеличилось число зрителей киносеансов в муниципальном автономном учреждении культуры «Центр досуга и кино «Зодиак» муниципального образования Гулькевичский район  по сравнению с 2018 годом на 2%. 

Семь учреждений культуры муниципального образования Гулькевичский район в 2019 году предоставляли муниципальные услуги в соответствии с утвержденными муниципальными заданиями. Показатели муниципальных заданий выполнены в полном объеме.

Муниципальной программа «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2015–2022 гг. включает в себя две подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район» и подпрограммы «Обеспечение участия муниципального образования Гулькевичский район в международных, национальных и иных конгрессно-выставочных мероприятиях на 2015–2022 годы».

Целями муниципальной программы являются:

создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район;

повышение темпов развития малого и среднего предпринимательства как одного из факторов социально-экономического развития муниципального образования Гулькевичский район;

позиционирование инвестиционного потенциала муниципального образования Гулькевичский район;

создание благоприятного инвестиционного климата для привлечения в район внешних инвесторов;

Для достижения поставленных целей подпрограммой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район» предусмотрена реализация следующих мероприятий:

развитие кредитно-финансовых механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие микрофинансирования;

развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

совершенствование внешней среды для развития малого и среднего предпринимательства;

обеспечение конкурентоспособности продукции, товаров, услуг субъектов малого и среднего предпринимательства на внутреннем и внешнем рынках.

На реализацию мероприятий подпрограммы из средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район профинансированио         506,0 тыс. руб., из них израсходовано: 

- на развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства – 506,0 тыс. рублей, а именно:

- оказание информационно-консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства – 506,0 тыс. рублей.

В 2019 году Центром поддержки предпринимательства Гулькевичский район оказано 506 консультаций субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования Гулькевичский район 

Мероприятия подпрограммы выполнены в полном объеме, целевые индикаторы достигнуты.
Целями муниципальной подпрограммы «Обеспечение участия муниципального образования Гулькевичский район в международных, национальных и иных конгрессно - выставочных мероприятиях» являются: 

позиционирование инвестиционного потенциала муниципального образования Гулькевичский район; 

создание благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования Гулькевичский район для привлечения внешних инвесторов; 

увеличение налогооблагаемой базы.

Для достижения поставленных целей, программой предусмотрена реализация следующих мероприятий:

обеспечение участия муниципального образования Гулькевичский район в международных, национальных и иных конгрессно-выставочных мероприятиях;

разработка и актуализация презентационных материалов инвестиционного потенциала; концентрация инвестиционных предложений на приоритетных направлениях развития;

формирование системы информационного обеспечения инвестиционного развития.

Финансирование подпрограммы осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район. Фактический объем финансирования муниципальной программы за 2019 год составил 823,6 тыс. руб., при запланированном объеме финансирования 823,6 тыс. руб.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение участия муниципального образования Гулькевичский район в международных, национальных и иных конгрессно-выставочных мероприятиях на 2015-2022 годы» на Российском инвестиционном форуме «Сочи-2019» (РИФ) Гулькевичским районом осуществлялась презентация прорывного и имеющего наиболее важное значение для развития не только Гулькевичского района, Краснодарского края, но и в целом для страны, проекта, имеющего инфраструктурные ограничения: «Реконструкция ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» с увеличением мощности до 700 тонн в сутки по переработке зерна кукурузы» (2 этап). Задача инвестиционного проекта – достичь позиции лидирующего и самого инновационного предприятия в переработке зерновых на всей территории Российской Федерации. Реализация проекта позволит развить бренд кубанской крахмалоперерабатывающей отрасли на внутреннем рынке и  внешнем рынках, улучшить общие экспортные показатели Краснодарского края, не только как экспортера сельскохозяйственного сырья, но и высокотехнологичных продуктов его переработки. 
Учитывая наличие достаточной сырьевой базы, заявлена инвестиционная площадка  для размещения завода по переработке овощей и фруктов в  х. Машевский, площадью 13,1 га для включения в информационную брошюру «Каталог инвестиционных площадок Краснодарского края» для презентации на РИФ «Сочи-2019». 
По итогам РИФ «Сочи-2019» подписано 6 протоколов по взаимодействию в сфере инвестиций, на общую сумму 2,4 млрд. руб.
1) Реконструкция МТФ № 2, ТФ №1 ОАО «Колхоз «Прогресс» в                    с. Пушкинское, стоимостью проекта – 283,8 млн. руб., (сроки реализации – 2018-2020гг.). Данным проектом предусмотрена пристройка к производственному корпусу для содержания дойных коров на 250 голов, перепланировка родильного отделения под современные передовые технологии (беспривязь, клетки для отела), закупка поголовья, усовершенствование системы навозоудаления. Реализация проекта позволит обеспечить рост производительности труда;

2) Строительство отделения калибровки семян подсолнечника в             п. Красносельский, стоимостью проекта – 150 млн. руб.,(сроки реализации: 2018-2020 гг.) Данным проектом предусмотрено строительство отделения калибровки семян подсолнечника с дальнейшем размещением линии для жарки семян подсолнечника. Реализация проекта – позволит создать 40 рабочих мест;

4) Строительство очистных сооружений в с. Отрадо-Ольгинское, стоимостью проекта - 100 млн. руб., (сроки реализации 2018-2020 гг.). Реализация данного проекта направлена на обеспечение производственной деятельности филиала № 1 ООО «Белый медведь», его реализация позволит создать 4 рабочих места;

5) В рамках реализации 2-го этапа реконструкции ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» с увеличением мощности до 700 тонн в сутки по переработке зерна кукурузы для решения вопроса снятия инфраструктурного ограничения по водоотведению подписано четырехстороннее соглашение с планом мероприятий («дорожной картой») по реализации проекта «Комплексная реконструкция и строительство собственных локальных очистных сооружений и очистных сооружений канализации» общей стоимостью 1,5 млрд. рублей, сторонами, которого выступают: министерство ТЭК И ЖКХ Краснодарского края, администрация МО Гулькевичский район, а также инвесторы – ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» и МП «Водоканал». Проведение мероприятий по реконструкции и модернизации очистных сооружений улучшит общую экологическую обстановку в Гулькевичском районе, обеспечит развитие промышленного потенциала;
6) «Реконструкция и модернизация жомосушильного отделения                     ООО «Гирей – Сахар» в п. Гирей, стоимостью проекта – 270 млн.руб.,(сроки реализации: 2018-2019 гг.). Инвестиционный проект реализован;

7) «Размещение автоматической линии по производству металлической сварной сетки» в п. Гирей, стоимостью проекта – 51 млн. руб. (срок реализации – 2019 г.). Инвестиционный проект реализован.

Всего на реализацию мероприятий муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2015-2022 годы из бюджета муниципального образования Гулькевичский район выделено и освоено в полном объеме 1329,6 тыс. руб.

Задачами муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения» на 2015–2022 годы, реализуемой  в 2019 году являлось повышение эффективности мер, принимаемых на охрану общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, предупреждение чрезвычайных ситуаций, профилактика террористических и экстремистских проявлений, организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне.

Общий объем финансирования мероприятий программы за счет бюджетных средств составил 34841,6 тыс. руб. при плановом объеме бюджетных ассигнований 35845,0 тыс. руб.  
В рамках реализации программы осуществлялось обеспечение муниципальных учреждений культуры, образования, здравоохранения средствами противопожарной защиты. Образовательные учреждения на 100% оснащены автоматическими системами пожарной сигнализации, системами видеонаблюдения, тревожными кнопками, охраной.

На территории муниципального образования Гулькевичский район действует система экстренного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации. Это оборудование позволяет проводить непрерывный мониторинг уровня воды в реке Кубань и выдавать предупреждение в случае превышения уровня неблагоприятных и опасных явлений.

Во всех поселениях действует региональная автоматизированная система централизованного оповещения.

Отделом по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, казачества, военным вопросам и взаимодействию с правоохранительными органами постоянно проводится работа по поддержанию готовности резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного  и техногенного характера на территории муниципального образования Гулькевичский район, накоплению материально – технический запасов для нужд гражданской обороны. Так в 2019 году закуплены: бензопилы, электрогенератор, тепловые пушки, раскладушки, мотопомпы, пополнен материальный запас (чай, крупа, сахар, консервы, ложки, тарелки, термосы, пакеты, салфетки, черпаки), заключен муниципальный контракт по техническому обслуживанию системы экстренного оповещения об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования Гулькевичский район от 30 сентября 2019 года; заключен муниципальный контракт на оказание услуг по техническому обслуживанию автоматизированной системы оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации на территории муниципального образования Гулькевичский район от 30 сентября 2019 года. Общая сумма расходов составила 1 080,4 тыс. руб.

Согласно плану основных мероприятий муниципального образования Гулькевичский район в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в период 20 – 21 марта 2019 года проведено комплексное учение на территории Комсомольского, Новоукраинского,   Союз Четырех хуторов сельских поселений Гулькевичского района проведены комплексные учения.

В октябре 2019 года муниципальное образование Гулькевичский район приняло участие в штабной тренировке по гражданской обороне по теме: «Организация мероприятий по приведению в готовность гражданской обороны Краснодарского края при введении в действие Президентом Российской Федерации Плана гражданской обороны и защиты населения Российской Федерации на территории Краснодарского края». В соответствии с мероприятиями календарь-плана проведения штабной тренировки по гражданской обороне: проведен смотр сил и средств ГО; развернут пункт выдачи средств индивидуальной защиты; развернут подвижной пункт управления; проведено тактико-специальное учение с силами ГО на базе ООО КСП «Дружба» с отработкой практических мероприятий по проведению АСДНР в очаге поражения (зоне условной чрезвычайной ситуации) при возникновении опасностей в ходе военных конфликтов или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В штабных тренировках приняло участие 198 человек и 70 ед. техники.

МКУ «Единая дежурно диспетчерская служба» муниципального образования Гулькевичский район ежедневно в круглосуточном режиме осуществлялся прием сообщений о происшествиях. Принято и организовано реагирование на 55785 телефонных сообщений, отработано 72 экстренных предупреждения, 29 термоточек. По сравнению с 2018 годом количество поступивших телефонных сообщений увеличилось на 17%, экстренных предупреждений на 3% и термоточек на 190%.

Информация системы ГЛОНАСС заведена на пульт оперативной дежурной смены. Ведется постоянный мониторинг транспорта служб жизнеобеспечения, школьных и пассажирских автобусов включая междугородние рейсы, маршруты которых пролегают по территории Гулькевичского района.
Силами МКУ «Аварийно-спасательный отряд муниципального образования Гулькевичский район» спилено 539 аварийно-опасных деревьев,  произведено 399 выездов на поисково-спасательные работы и 20 выездов на ДТП, спасено 54 человека. По сравнению с 2018 годом количество выездов на поисково-спасательные работы увеличилось на 27%, а выездов на ДТП уменьшилось на 29%.

Для поддержания высокой готовности к действиям по предназначению личный состав МКУ «Аварийно-спасательный отряд» в 2019 году 7 раз принимал участие в командно-штабных учениях и тренировках различного уровня, осуществлялись закупки нового гидравлического аварийно-спасательного инструмента, оборудования и снаряжения. Закуплена новая мебель, проведен ремонт помещений, достройка хозспособом боксов для хранения имущества, техники и снаряжения отряда. 

В 2019 году ежемесячно осуществлялся контроль организации подготовки неработающего населения в городских поселениях муниципального образования Гулькевичский район, а в сельских поселениях занятия с неработающим населением на базе учебно-консультационных пунктов еженедельно (по пятницам) проводили преподаватели МКОУ ДПО «Курсы гражданской обороны» муниципального образования Гулькевичский район.

МКОУ ДПО «Курсы гражданской обороны» муниципального образования Гулькевичский район обучено 856 человек, подготовлено 472 человека из числа неработающего населения, разработано 68 памяток и листовок тиражом 16008 шт. В сравнении с 2018 годом число обученных уменьшилось на 15%, но при этом план комплектования в 2019 году выполнен на 102%.

Администрация муниципального образования Гулькевичский район заняла 3 место среди муниципальных образований Краснодарского края в конкурсе на звание «Лучший орган местного самоуправления муниципального образования в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Краснодарского края в 2019 году».

Мероприятия, запланированные программой на 2019 год выполнены в полном объеме, целевые показатели достигнуты.
В целях реализации  государственной политики в отношении казачества, возрождения и становления казачества, сохранение и развитие традиционной казачьей культуры на территории муниципального образования Гулькевичский район, повышение эффективности привлечения членов Гулькевичского районного казачьего общества к оказанию содействия территориальным органам федеральных органов исполнительной власти и органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район в осуществлении задач и функций в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и Краснодарского края,  увеличения числа молодежи, вовлеченной  в ряды Гулькевичского районного казачьего общества в 2019 году осуществлялась реализация муниципальной программы «Казачество Гулькевичского района» на 2015-2022 годы.

Финансирование программы осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район, фактический объем финансирования муниципальной программы за 2019 год составил                601,9 тыс. руб. 

В рамках реализации  программы в 2019 году казаки Гулькевичского районного казачьего общества приняли участие в параде-смотре, посвященном празднованию «Дня Победы»; мероприятиях, посвященных 226 годовщине высадки казаков-черноморцев на Тамань и др.
Казаки Гулькевичского районного казачьего общества приняли участие в ежегодных учебно-полевых сборах, проходивших в ст.Кавказской Кавказского района.
Согласно плана мероприятий по организации и проведению краевого месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, в целях  познания истоков культуры, истории, духовности, патриотизма имени кубанских казаков, на территории муниципального образования Гулькевичский район проведена интеллектуальная викторина «Жить – Родине служить!» среди обучающихся объединениях казачьей направленности.

В спортивном комплексе «Звёздный» г. Гулькевичи  проведено мероприятие «Казачьи игры Гулькевичского района 2019 года» с участием котором приняли участие учащиеся объединений казачьей направленности, казаки-наставники, педагоги-организаторы и педагоги дополнительного образования, атаманы хуторских казачьих обществ. 

В целях популяризации здорового образа жизни и традиционных видов казачьих состязаний среди казачьей молодёжи в общеобразовательных учреждениях Гулькевичского района проводятся спортивные мероприятия     «А, ну-ка, парни!» среди обучающихся объединений казачьей направленности.

В период проведения осеннего и весеннего призывов 2019 года Гулькевичским районным казачьим обществом оказано содействие отделу военного комиссариата Краснодарского края по Гулькевичскому району в подготовке и проведении праздника «День призывника», а именно проведение стрельбы из стрелкового оружия, показных выступлений, экскурсии в воинскую часть.

С целью возрождения кубанского казачества, патриотического воспитания молодежи в 2019 году число классов в общеобразовательных учреждениях Гулькевичского района казачьей направленности достигло 125, в которых обучается 2676 школьников. С детьми и молодежью проведено 112 мероприятий, направленных на сохранение традиций казачества. По итогам реализации программы 77 человек из числа молодежи пополнили ряды казачества.

В целях сокращения количества дорожно-транспортных происшествий и пострадавших лиц в результате дорожно-транспортных происшествий, сокращение детского дорожно-транспортного травматизма, в рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании Гулькевичский район на 2015–2022 годы»              в 2019 году осуществлялась реализация мероприятий, направленных на улучшение организации дорожного движения, развитие дорожной инфраструктуры района, повышение культуры поведения и формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах и др. 

Финансирование программы в 2019 году осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район, объем финансирования составил 669,4 тыс. руб., при плановом объеме бюджетных ассигнований 2110,7 тыс. руб.
В отчетном периоде в рамках программы реализованы мероприятия:

-  обустройство и содержание автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами в границах муниципального образования Гулькевичский район (нанесение горизонтальной дорожной разметки на автомобильных дорогах общего пользования местного значения  вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Гулькевичский район);

- выполнены работы по разработке комплексной схемы организации дорожного движения в Гулькевичском районе.

В целях формирования сети автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Гулькевичский район, соответствующей потребностям населения и экономики муниципального образования Гулькевичский район, повышения транспортно-эксплуатационного состояния сети автомобильных дорог местного значения и обеспечению их устойчивого функционирования в 2019 году осуществлялась реализация мероприятий муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Гулькевичский район» на 2015–2022 годы».

В 2019 году за счет средств дорожного фонда выполнены следующие мероприятия:

- ремонт автомобильных дорог на сумму 758,7 тыс. руб.

- грейдирование на сумму 99,7 тыс. руб.

- ямочный ремонт  на сумму 1540,1 тыс. руб.

В отчетном периоде 2019 года  выполнен ремонт автомобильных дорог общей протяженностью 9,794 км на участках: г. Гулькевичи – с. Майкопское, п.Урожайный - п.Дальний, г.Гулькевичи –ст. Кавказская.

Вместе с тем, в отчетном периоде выполнялся ямочный ремонт дорожного полотна и грейдирование автодорог.
Финансирование мероприятий программы в 2019 году в сумме            2 898,5 тыс. руб.осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район. 

В целях обеспечения бесперебойной работы жилищно-коммунального комплекса и благоустройства территорий, от которых зависит комфортность проживания жителей района, в 2019 году продолжена реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования Гулькевичский район на 2015 – 2022 годы». Из бюджета муниципального образования Гулькевичский район в 2019 году профинансировано 8437,3 тыс. руб.

В ходе реализации муниципальной программы решались задачи оказания содействия предприятиям жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса в проведении технического перевооружения и подготовке объектов жизнеобеспечения, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район к осенне-зимнему периоду.

На 2019 год муниципальной программой выполнены в полном объеме в соответствии с выделенными финансовыми средствами, следующие запланированные мероприятия:

оплата взносов в некоммерческую организацию «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Краснодарского края» согласно Закону Краснодарского края                              от 1 июля 2014 года № 2735-КЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края»;
оплата услуг управляющей компании за содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов, находящихся в собственности муниципального образования Гулькевичский район;
изготовление технических планов и постановка на кадастровый учет объектов водоснабжения и водоотведения муниципального образования Гулькевичский район;
оплата коммунальных услуг теплоснабжающей организации за поставку тепловой энергии помещениям, находящимся в собственности муниципального образования;

осуществлено предоставление муниципальному предприятию «Водоканал» муниципального образования Гулькевичский район субсидии в сумме 6571,3 на финансовое обеспечение затрат предприятия из бюджета муниципального образования Гулькевичский район;

осуществлен ремонт муниципального имущества;

произведена оплата услуг по технической эксплуатации электроустановок.

В результате реализации программных мероприятий все запланированные целевые показатели достигнуты.

В рамках муниципальной программы муниципального образования Гулькевичский район «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Гулькевичский район» на 2015–2019 в 2019 году осуществлялись мероприятия по  эффективному и рациональному использованию энергетических ресурсов в муниципальных учреждениях образования Гулькевичского района.

В 2019 году мероприятия программы реализованы в полном объеме в соответствии с выделенными финансовыми средствами:

Управлением образования произведена замена светильников (ламп накаливания) на энергосберегающие, в том числе светодиодные и установка узлов учета потребляемых энергетических ресурсов.

Финансирование программы в 2019 году осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район. Фактический объем финансирования составил всего 100,0 тыс. руб. при таком же плановом объеме бюджетных ассигнований.

В 2019 году за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район осуществлялась реализации мероприятий муниципальной программы «Газификация муниципального образования Гулькевичский район» на 2015 – 2022 годы». Объем финансирования программы                        составил 824,7 тыс. руб.
В 2019 году реализованы в полном объеме следующие мероприятия:

- выполнена проектно-сметной документации, инженерных изысканий, предварительной разбивки трассы, выполнение технического плана по объекту «Межпоселковый газопровод высокого давления к хут. Вербовый,                        хут. Лебедев, хут. Орлов Гулькевичского района;

- выполнена государственная экспертиза результатов инженерных изысканий и проектной документации, включая смету на строительство, по объекту «Межпоселковый газопровод высокого давления к хут Вербовый, хут. Лебедев, хут. Орлов Гулькевичского района»;

В ходе реализации программы все запланированные целевые показатели достигнуты.

В рамках реализации муниципальной программы муниципального образования Гулькевичский район «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории муниципального образования Гулькевичский район» на 2015 – 2022 годы», направленной на обеспечения устойчивого территориального и инвестиционного развития территории муниципального образования Гулькевичский район проводилась работа по внесению изменений в генеральные планы Венцы-Заря, Соколовского,  Отрадо-Кубанского, Отрадо-Ольгинского,  Комсомольского,  Союз Четырех Хуторов сельских поселений Гулькевичского района, а также внесены изменения в правила землепользования и застройки указанных поселений, что является основой для планирования и размещения объектов местного значения, определения и уточнения назначения территорий, исходя из совокупности социально-экономических, экологических и иных факторов, в том числе развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, формирования благоприятных условий жизнедеятельности, создания условий для устойчивого развития территорий городских и сельских поселений Гулькевичского района.

В ходе реализации программных мероприятий все целевые показатели достигнуты.
Финансирование мероприятия программы в 2019 году осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район в сумме 777,8 тыс. руб., при плановом объеме бюджетных ассигнований         972,8 тыс. руб.
В рамках муниципальной программы «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения муниципального образования Гулькевичский район» на 2015 – 2022 годы» в 2019 году решались задачи по  строительству, реконструкции, проектированию, модернизации и техническому перевооружению общественной инфраструктуры.

Объем финансирования в 2019 году предусмотренный муниципальной программой составил – 56 817,1 тыс. рублей, фактически освоено средств – 14 773,6 тыс. рублей.   

На 2019 год муниципальной программой запланированы следующие мероприятия:

капитальный ремонт здания спортивного комплекса «Молодость»                 с. Соколовское;

выполнение проектной, рабочей документации и инженерных изысканий по объекту: «Здание амбулатории врача общей практики  в п. Венцы Гулькевичского района»;

выполнение проектной, рабочей документации и инженерных изысканий, проведение экспертизы проектной документации и проверки достоверности сметной стоимости  по объекту: «Центр Единоборств»

выполнение проектно-сметной документации (корректировка) и проведение проверки достоверности сметной стоимости по объекту «Капитальный ремонт здания спортивного комплекса «Молодость»                        с. Соколовское Гулькевичского района».

Из четырех запланированных мероприятий программы в полном объеме выполнено только одно мероприятие по объекту «Центр Единоборств»  - подготовлена проектная документация, проведена экспертиза проектной документации и проверка достоверности сметной стоимости.
Частично реализовано мероприятие по объекту «Здание амбулатории врача общей практики  в п. Венцы Гулькевичского района»: подготовлена проектно-сметная документация, госэкспертиза не выполнена. Степень реализации мероприятия 40 %.
На капитальный ремонт спорткомплекса «Молодость» в 2019 году согласно контракту предусмотрено финансирование в сумме 53197,5 тыс. руб. В связи с низкими темпами выполнения строительных работ подрядчиком  ООО «ДМП-Групп» по представленным документам на оплату КС-2 и КС-3 выплачено 12751,8 тыс. руб., что составило 24 % освоения,  степень реализации мероприятия 47%.

Также не выполнена корректировка  проектно-сметной документации и не проведена проверка достоверности сметной стоимости по объекту «Капитальный ремонт здания спортивного комплекса «Молодость»                    с. Соколовское Гулькевичского района.
В связи с низкой степенью реализации мероприятий и не достижением запланированных целевых показателей, эффективность реализации муниципальной программы «Развитие общественной инфраструктуры муниципального значения муниципального образования Гулькевичский район»  за 2019 год признана не удовлетворительной
В рамках муниципальной программы муниципального образования Гулькевичский район «Развитие гражданского общества муниципального образования Гулькевичский район» на 2015-2022 годы, включающей в себя подпрограмму «Гармонизация межнациональных отношений и укрепление единства российской нации в муниципальном образовании Гулькевичский район» в 2019 году решались задачи по содействию развития институтов гражданского общества и укреплению единства российской нации; развитие национальных культур народов, проживающих в муниципальном образовании Гулькевичский район; профилактика проявлений экстремизма и межэтнических конфликтов, обеспечение толерантности в межнациональных отношениях, поддержанию стабильной общественно-политической обстановки, общественных инициатив и многое другое.

В муниципальном образовании Гулькевичский район регулярно проводится мониторинг межэтнических отношений, в рамках которого уточняются геополитические, этнографические и статистические данные этнического паспорта района. В районе создана и работает  межведомственная комиссия по вопросам межнациональных отношений при главе муниципального образования Гулькевичский район. Благодаря работе данной комиссии, межнациональные отношения на территории муниципального образования характеризуются как стабильные. Также межведомственной комиссией предпринимается комплекс мер, направленных на обеспечение органов власти полной, своевременной и достоверной информацией о миграционных и экономических процессах, влияющих на межэтнические отношения, а также анализ их развития и выработка рекомендаций по предотвращению возможной социальной напряженности.
Во всех 24 общеобразовательных учреждениях муниципального образования Гулькевичский район реализуются планы работы по недопущению конфликтных ситуаций в молодежной среде и межнациональных конфликтов. Большинство учащихся образовательных учреждений  являются русскими, но с каждым годом представителей других национальностей становится все больше, (украинцы, армяне, езиды, цыгане, немцы, татары, грузины и др.). Благодаря проводимой работе по профилактике и предупреждению межнациональных конфликтов, в образовательных учреждениях сохраняется стабильный психологический климат, отсутствуют межнациональные конфликтные ситуации. 

В целях воспитания у граждан чувства патриотизма, национального единства, уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей, а также предупреждения межнациональных конфликтов в 2019 году проводились фестивали культуры разных народов в общеобразовательных учреждениях с многонациональным составом, фольклорные праздники национальных культур, соревнования, конкурсы. Так в июне 2019 года учреждениями культуры муниципального образования Гулькевичский район проводились мероприятия, посвященные Дню дружбы и единения славян,  в августе 2019 года состоялся межмуниципальный фестиваль  национальных творческих коллективов «Венок дружбы», в ноябре 2019 года -  муниципальный фестиваль среди учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район «Дружба без границ», межмуниципальный фестиваль национальных культур «В семье единой», в рамках празднования Дня народного единства.
Одним из ключевых направлений реализации молодежной политики выступает профилактика террористических и экстремистских проявлений в общественной среде. В рамках работы по профилактике экстремистской деятельности и распространения террористической идеологии в молодежной среде за 2019 год отделом по делам молодежи были проведены  информационно-просветительские занятия: кинолектории, тематические программы, акции. В целом за 2019 года проведены: митинг «Имя трагедии – Беслан»; лекция по кибербезопасности; акция «Кубань-территория безопасности»; тематическая беседа и  кинолекторий с детьми и подросткам «Осторожно! Терроризм!»; диалог с участниками молодежного форума по профилактике экстремизма в молодежной среде и сети интернет  «Молод. Всегда»;  беседа «Толерантность – мышление 21-го века»; участие в фестивале «Соцветие мира»; мероприятия по выявлению экстремистской символики «Осторожно, экстремизм!».
В целях профилактики экстремизма молодежь и подростки привлекаются к активному участию в традиционных мероприятиях, посвященных государственным праздникам и памятным датам: месячник оборонно-массовой и военно-патриотической, День защитников Отечества, День воссоединения Крыма с Россией, День России, День памяти и скорби, День Государственного флага Российской Федерации, День солидарности в борьбе с терроризмом и многие другие. 

На реализацию муниципальной программы в 2019 году из бюджета муниципального образования Гулькевичский район выделено 80,0 тыс. руб.

В 2019 году мероприятия, запланированные муниципальной программой, выполнены в полном объеме, целевые показатели достигнуты.

В рамках муниципальной программы  «Социальная поддержка граждан» на 2015-2022 годы в 2019 году решались задачи по осуществлению ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан; государственная поддержка общественно полезных программ социально ориентированных некоммерческих организаций, направленных на развитие общественных инициатив по решению социальных проблем в Гулькевичском районе и  вовлечению граждан в эту деятельность.

В 2019 году 57 пенсионерам осуществлена выплата доплат к пенсиям в сумме 4796 тыс. руб., обеспечены денежные выплаты 15 почетным гражданам Гулькевичского района в сумме 333,2 тыс. руб.

В 2019 году семи социально ориентированным некоммерческим организациям предоставлены субсидии на общую сумму 1237,5 тыс. руб.: 

- Гулькевичская районная общественная организация Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

- Общероссийская общественная организация инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых»
- Гулькевичская районная добровольная организация союза «Чернобыль»;

- Гулькевичская районная организация Краснодарской организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;

- Гулькевичское районное отделение Регионального отделения Общероссийской общественной организации  «Союз пенсионеров России» по Краснодарскому краю;

- Краснодарская краевая общественная благотворительная организация помощи детям-инвалидам «Всем сердцем»;

- Благотворительный фонд социальных программ «Послы добра».
В рамках муниципальной программы проведены мероприятия в честь знаменательных и памятных дат истории и культуры России, Краснодарского края, муниципального образования Гулькевичский район, организованы смотры-конкурсы, фотовыставки, тематические стенды и др. 

Финансирование программы в 2019 году осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район и составило                 6366,7 тыс. руб. 

В целях улучшения обеспеченности жильем молодых семей Гулькевичского района, признанных, в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий, оказания им государственной поддержки в 2019 году реализованы мероприятия  муниципальной программы «Жилище» на 2016 - 2022 годы.

В отчетном периоде осуществлялся мониторинг молодых и многодетных семей для признания их нуждающимися в улучшении жилищных условий, признаны в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий и предоставлены социальные выплаты трем семьям                     (Мягких, Дзюба, Ветров).

Финансирование мероприятий программы в 2019 году осуществлялось на условиях софинансирования из федерального, краевого и местного бюджетов и составило 1866,0 тыс. руб., в том числе из федерального бюджета 557,4 тыс. руб., краевого бюджета 525,0 тыс. руб., бюджета муниципального образования Гулькевичский район  783,6  тыс. руб. 
Для повышения открытости деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район                   в 2019 году реализованы мероприятия муниципальной программы «Информационное общество муниципального образования Гулькевичский район» на 2015-2022 годы.

Финансирование программы осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район, фактический объем бюджетных ассигнований за 2019 год составил 3149,3 тыс. руб.

За отчетный период приобретено мультимедийное оборудование для информирования жителей Гулькевичского района о деятельности администрации и Совета муниципального образования Гулькевичский район, проведена работа по организации радиовещания на территории муниципального образования с целью оказания услуг по информационному сопровождению деятельности администрации муниципального образования Гулькевичский район. 

За отчетный период в печатных средствах массовой информации (районная газета «В 24 часа») опубликовано около 7100 статей, вышло в телеэфир около 300 информационных материалов о деятельности органов местного самоуправления, опубликовано страниц (около 1000 нормативно-правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район) на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.
Заместитель главы
муниципального образования
Гулькевичский район
по финансово-экономическим вопросам
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