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О направлении уведомления
Управление экономики и потребительской сферы извещает о начале обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта предлагаемого правового регулирования Проекта постановления «О внесении изменений  в административный регламент «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 352190, Гулькевичский район, город Гулькевичи, ул. Советская, 14, каб. 29, контактный номер телефона 8(86160)3-21-95, а также по адресу электронной почты: uprav.eco@gulkevichi.com.
Сроки приема предложений: с 6 марта 2020г. до 13 марта 2020 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://gulkevichi.com/администрация/управление-экономики-и-потребительской-сферы/оценка-регулирующего-воздействия/проекты-муниципальных-нормативных-правовых-актов-направленные-на-публичные-консультации.

Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены.
Перечень вопросов для проведения публичных консультаций - приложение № 4 к Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район,  утверждённого постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район  от 08.10.2015 г. № 1046(в редакции постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 12 февраля 2018 № 89.
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