 Оповещение о проведении общественных обсуждений

На общественные обсуждения выносятся проекты:
	по темам: 
	1) рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) в отношении объекта: «Волоконно-оптическая линия связи «Оптическая перемычка БС Гулькевичи-МК – Муфта МТС – М11-MLS-02-02», планируемого к размещению на территории: Краснодарский край, Гулькевичский район, Гулькевичское городское поселение. Протяженность объекта – 6500 м;
         2) рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для строительства распределительного газопровода низкого давления, проектируемого по адресу: Краснодарский край, г. Гулькевичи, пер. Голубой от ул. Рябиновой до ул. Центральной и по ул. Центральной до границы земельного участка          № 4.
Информация о проектах, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях и перечень информационных материалов к таким проектам:
1) Проект решения в составе: 
- раздел 1 «Проект планировки территории, Графическая часть»;
- раздел 2 «Положение о размещении линейных объектов»;
-раздел 3 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Графическая часть»;
- раздел 4 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка»;
- раздел 5 «Проект межевания территории. Основная часть»;
- раздел 6 «Материалы по обоснованию проекта межевания территории».
	2) Проект решения в составе:
	- «Проект планировки раздел ПП-1. Основная часть»;
	- «Графические приложения. Чертеж планировки территории»;
	- «Проект межевания. Чертеж межевания территории для размещения объекта».
Организатор  проведения  общественных обсуждений – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район. 
Дата  проведения  общественных обсуждений: с  11 июня 2020 года по             16 июля 2020 года.
Экспозиция демонстрационных материалов по вопросам: 
- рассмотрения документации по планировки территории и проекта межевания территории) в отношении объекта: «Волоконно-оптическая линия связи «Оптическая перемычка БС Гулькевичи-МК – Муфта МТС – М11-MLS-02-02», планируемого к размещению на территории: Краснодарский край, Гулькевичский район, Гулькевичское городское поселение. Протяженность объекта – 6500 м;
          - рассмотрения документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для строительства распределительного газопровода низкого давления, проектируемого по адресу: Краснодарский край, г. Гулькевичи, пер. Голубой от ул. Рябиновой до ул. Центральной и по ул. Центральной до границы земельного участка          № 4, будет работать с 15 июня по 9 июля 2020 года (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Данные проекты и информационные материалы к ним будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила  землепользования и застройки).
        Предложения  и  замечания  на  данные проекты могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, в письменной форме или   посредством официального сайта или информационных систем (в случае проведения общественных обсуждений).
Предложения и замечания по указанным проектам, участники общественных обсуждений могут направлять на адрес электронной почты: arhi.gul@gulkevichi.com.
         Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний – 14 июля                  2020 года в 10-00 часов.

