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Информация
по работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Гулькевичский район за 2020 год.
За 12 месяцев 2020 года в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 700 письменных обращений. 
Непосредственно в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 307(44%)  обращений от общего количества обращений, в администрацию края – 281 (40%)  письменных обращений и в Администрацию Президента Российской Федерации –  112 (16%)  обращений.
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Анализ письменных обращений, поступивших в администрацию муниципального образования Гулькевичский район показал основной круг вопросов, которые граждане поднимают в своих обращениях.
Приоритетными в письменных обращениях традиционно остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, социального обеспечения, транспорта и жилищные вопросы:
- вопросы жилищно-коммунального – 42,82 %;

- вопросы здравоохранения – 8,86%; 
- вопросы социального обеспечения и составило 8,36 %; 
- вопросы транспортного обслуживания населения – 8,11%; 
- вопросы архитектуры и градостроительства поступило – 4,24%; 


- вопросы экономики – 3,75%;
- вопросы земельных отношений – 5,62%;

- вопросы образования -  4,24%;

- вопросы сельского хозяйства 5,12% ;

- вопросы урегулирования трудовых отношений – 1,25%.
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За 12 месяцев 2020 года на личный прием к главе района обратилось  287 человек, проведено  27 выездных приемов граждан, в ходе которых свои вопросы задали 161 житель района. Заместителями главы муниципального образования Гулькевичский район принято на личном приеме 428 жителей Гулькевичского района.
За отчетный период сотрудниками отдела по работе с обращениями граждан управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район принято 1165 жителей района. 
В отделе по работе с обращениями граждан управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район работает телефон «горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения. По ним специалистами администрации муниципального образования Гулькевичский район принимаются оперативные меры. За отчетный период по телефону «горячей линии» поступило 172 обращения.
