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О направлении уведомления

Управление экономики и потребительской сферы администрации муниципального образования Гулькевичский район извещает Вас о начале обсуждения постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 23 марта 2017 года № 304 «Об утверждении положения об организации общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории муниципального образования Гулькевичский район» и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.


Замечания и предложения на предмет наличия положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности принимаются по адресу: г. Гулькевичи, ул. Советская, 14 каб. 29, а также по адресу электронной почты: uprav.eco@gulkevichi.com. 
Место размещения муниципального нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://gulkevichi.com/администрация/управление-экономики-и-потребительской-сферы/экспертиза-нпа/уведомление-о-проведении-публичных-консультаций-муниципальных-нормативных-правовых-актов.  

Срок  приема  замечаний и предложений:     1 июня 2021 г. по 1 июля 2021 года. 
Начальник управления экономики 
и потребительской сферы                                                                      Е.А. Хмелько
Орел Татьяна Юрьевна
(86160)3-21-95
