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правового управления администрации муниципального образования Гулькевичский район по проекту решения Совета муниципального образования Гулькевичский район «Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории сельских поселений Гулькевичского района»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
«28» марта 2022 г.                           № 30-05-14                                г. Гулькевичи
В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Законом Краснодарского края от 23 июля             2009 г. № 1789-КЗ «О противодействии коррупции в Краснодарском крае», решением 59 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 26 июля 2013 г. № 7 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Гулькевичский район» правовым управлением администрации муниципального образования Гулькевичский район проведена антикоррупционная экспертиза и экспертиза представленного на согласование проекта решения Совета муниципального образования Гулькевичский район «Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории сельских поселений Гулькевичского района» (далее – проект решения), подготовленного отдел капитального строительства управления по строительству администрации муниципального образования Гулькевичский район в целях проведения осмотра зданий, сооружений для оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории сельских поселений Гулькевичского района, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от                6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и пунктом 11 статьи 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ.
18 марта 2022 г. проект решения размещен на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в разделе «Антикоррупция».
В период с 18 по 28 марта 2022 г. заключений независимых экспертов по результатам антикоррупционной экспертизы не поступило.
Рассмотрев представленный проект решения и приложенные к нему материалы, проведя антикоррупционную экспертизу и экспертизу проекта решения, учитывая, что заключений независимых экспертов не поступило, правовое управление администрации муниципального образования Гулькевичский район установило:
в проекте решения Совета муниципального образования Гулькевичский район «Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания на территории сельских поселений Гулькевичского района» коррупциогенные факторы отсутствуют, проект рекомендован для официального принятия.
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