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ВВЕДЕНИЕ
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Гулькевичский район на 2023 год и на плановый период до 2025 года (далее – прогноз) разработан в целях реализации Федерального Закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ (с изменениями и дополнениями) «О стратегическом планировании в Краснодарском крае», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 2 декабря 2015 года № 1213 «О разработке и корректировке, осуществлении мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития муниципального образования Гулькевичский район на долгосрочный и среднесрочный периоды».

Разработка прогноза осуществлялась в соответствии с методическими рекомендациями Министерства экономики Краснодарского края. 

Прогноз основывается на статистической отчетности предшествующих лет и истекшего периода текущего года. Источником сводной статистической отчетности за 2021 год являются данные Краснодарстата, согласованные в обязательном порядке по основным видам экономической деятельности с Гулькевичским отделом территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю в г. Армавире.
В основу прогноза до 2025 года положены: 
- итоги функционирования экономики в предшествующие годы и оценка результатов работы за 2022 год, полученные путем аналитической обработки статистической информации за 6 (7) месяцев 2022 года;
- оценка результатов за текущий год, планы и прогнозы предприятий и организаций района на 2023-2025 годы.


При расчете прогнозных показателей использованы рекомендованные Минэкономразвития РФ и министерством экономики Краснодарского края дифференцированные индексы цен с учетом особенностей функционирования отдельных отраслей.

Прогноз муниципального образования Гулькевичский район является неотъемлемой частью прогноза социально - экономического развития края. Он уточняет прогнозные показатели, полученные в результате макроэкономического анализа за счет приближения к реальной экономической ситуации, складывающейся в муниципальном образовании.

Основные показатели прогноза социально-экономического развития используются при разработке проекта бюджета муниципального образования Гулькевичский район на очередной плановый период.
1. Основные показатели социально-экономического развития в 2021 году и их прогноз на период до 2025 года.
1.1. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

1.1.1. Итоги развития в 2021 году. 

За 2021 год объем отгруженной продукции по всем отраслям промышленного производства по полному кругу организаций составил                17143,4 млн. руб. с ростом в действующих ценах на 15,6%. В структуре отгрузки по полному кругу предприятий доля крупных и средних составляет более 94,2%. 
Ведущее место в отрасли промышленности района принадлежит предприятиям обрабатывающих производств, в категории крупных и средних их доля составляет 95%. 
В структуре отгруженной продукции обрабатывающих производств 61% приходится на пищевые продукты (9851,5 млн.руб., основные предприятия: ООО «Рустарк» (прежнее наименование – ООО «Крахмальный завод Гулькевичский»), филиал №1 ООО «Белый медведь», ООО «Гирей сахар», ООО Торговый дом «Арктика», ООО «Мясоперерабатывающе предприятие «Южное»); 32,8% – на прочие неметаллические минеральные продукты (3368 млн. руб., основные предприятия: ОАО АПСК «Гулькевичский», Кавказский завод ЖБШ – филиал ОАО «БетЭлТранс», Гирейское ЗАО «Железобетон», АО «Гулькевичский завод бетонных блоков «Блок», АО «Силикат», ООО «Северо-Кавказский комбинат промышленных предприятий (ООО «СК КПП»), ООО «Комбинат стеновых материалов Кубани-Регион» (ООО «КСМК-Регион»)).
За прошедший год предприятиями обрабатывающих производств данной категории отгружено продукции на сумму 15328,1 млн. руб., что в действующих ценах на 49,2% выше 2020 года. Наблюдается рост по следующим видам деятельности:

- производство пищевых продуктов – на 54,5% за счет увеличения переработки и консервирования мяса и мясной продукции на 81,5% (наращивание темпов производства предприятия ООО «Мясоперерабатывающее предприятие «Южное», далее – ООО «МПП «Южное»); производства продуктов мукомольной и крупяной промышленности, крахмала и крахмалосодержащих продуктов - на 19,1% и производства готовых кормов - на 37,2% ООО «Рустарк» (предыдущее наименование – ООО «Крахмальный завод Гулькевичский»), производство сахара – в 2 раза предприятием ООО «Гирей-Сахар»; 
- обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения – на 14% за счет увеличение объемов производства дверей, их коробок и порогов деревянных ОАО «АПСК Гулькевичский»;

- производство резиновых и пластмассовых изделий – в 2,1 раз счет увеличение объемов производства оконных блоков ПВХ предприятием ОАО «АПСК Гулькевичский»;
- производство прочей неметаллической минеральной продукции – на 43,2% в основном за счет отображения объемов предприятия ООО «КСМК-Регион» в статистической отчетности (перешло из категории малых предприятий), а также увеличения объемов производства: кирпича строительного АО «Силикат» на 21,1%; блоков и прочих изделий сборных строительных для зданий и сооружений из цемента, бетона или искусственного камня – на 4,2% за счет увеличения объемов производств предприятий АО «Блок», ООО «СККПП», Гирейское ЗАО «Железобетон», Кавказский завод ЖБШ-филлиал ОАО «БетЭлТранс»; конструкций и деталей сборных железобетонных - на 7,4% предприятием ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский».
Снижение объемов отгрузки промышленной продукции допущено по видам деятельности:
- «деятельность полиграфическая и копирование носителей информации» – на 19,6% в связи со снижением спроса на печатную продукцию, а также в связи с развитием доступности Интернет-ресурсов;
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования на – 60,6% ООО «Северо-Кавказский завод стальных конструкций» (ООО «СК ЗСК») в связи с увеличением затрат на сырье (металл); 
- производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – на 25,9% вследствие исполнения заказа ООО «СК ЗСК» по производству дождевальных машин для ООО «Союз-Агро». 
Отрасль «добыча полезных ископаемых» в структуре отгрузки промышленности незначителен и занимает менее 1%. Объем отгрузки по крупным и средним предприятиям по данному виду деятельности составил 47,9 млн. рублей со снижением на 57,6% к уровню предыдущего года за счет снижения объема добычи песков природных ОАО «Карьероуправление «Венцы-Заря» в связи с выработкой действующего карьера.
По итогам 2021 года объем отгрузки крупных и средних предприятий по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированию воздуха составил 566,4 млн. рублей, с увеличением к предыдущему году на 18%, вследствие увеличения расхода потребителями энергоресурсов за счет ввода в эксплуатацию новых объектов жилого и нежилого назначения, повышения тарифов в 2021 году, а также в связи с увеличением объемов производства промышленных предприятий (ООО «Гирей-Сахар», АО «Силикат», ООО «Рустарк»). 

По водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгрузки увеличился к уровню предыдущего года на 3,2%, что связано с началом приема промышленных стоков ООО «Рустарк» на очистные МП «Водоканал», переустройством сетей водоснабжения в рамках гос. контракта на капитальный ремонт автомобильной дороги с. Пушкинское – х. Вербовый (АО «ДСУ-7» с министерством транспорта Краснодарского края, где МП «Водоканал» выступал субподрядчиком и осуществлял работы по перекладке сетей), подключением к сетям нового 85-квартирного дома в пос. Комсомольский, а также повышением тарифов МП «Водоканал» на водоснабжение и водоотведение с 1 июля 2021 года.
1.1.2.Общая ситуация по итогам 6 месяцев 2022 года и развитие видов экономической деятельности, изменение показателей в 2022 году.  

Объем отгруженной продукции по полному кругу предприятий промышленности в 2022 году ожидается в сумме 21409,9 млн. руб. с темпом роста 124,9%. Рост показателя будет обеспечен увеличением объемов следующих предприятий:

- ООО «МПП «Южное» (объемов переработки мяса и мясной продукции) в связи с масштабной реконструкцией предприятия со строительством новых цехов и холодильников;
- ООО МП «Мясторг» за счет завершения инвестиционного проекта по строительству завода по переработке продукции животноводства;
- ООО «Гирей-Сахар» (сахара свекловичного) в связи с проведением реконструкции, с увеличением мощности и увеличением цен на производимую продукцию;
- АО «Гулькевичский завод бетонных блоков «Блок» за счет запуска автоматизированной линии подачи бетона; 
- ООО «Рустарк» в связи с началом реализации инвестиционного проекта с увеличением мощности переработки кукурузы до 600 тонн в сутки;
- ОАО АПСК «Гулькевичский» за счет увеличения объемов строительных работ в рамках исполнения договоров по строительству жилых домов (в т.ч. и в г. Мариуполь);

- АО «Силикат» в связи с наращиванием производства в рамках заключенных контрактов и установкой еще одного автоклава (печи).

1.1.3.Прогноз на 2023-2025 годы.

В прогнозном периоде среднегодовой темп роста промышленного производства по полному кругу предприятий составит от 114% в 2023 году до 109,8% в 2025 году, что будет обеспечено ростом по всем составляющим видам экономической деятельности промышленной отрасли.

В 2023 году по полному кругу предприятий объем отгрузки прогнозируется в сумме 24398,6 млн. рублей, что на 14% выше, чем в предыдущем году. По крупным и средним предприятиям обрабатывающих производств в прогнозном периоде с 2023 года объем отгрузки увеличится с 22256,7 млн. руб. в 2023 году до 27660,8 млн.руб. в 2025 году (с ростом от 14,3% до 9,8% соответственно), в основном за счет отрасли пищевой перерабатывающей промышленности, где с 2023 года по 2025 год  планируется достичь объема отгрузки с 15503,9 млн. руб. до 19488,3 млн. руб. за счет:

- наращивания переработки мяса и мясной продукции предприятием ООО «МПП «Южное» на 32,7% (2025г к 2022г);

- увеличения объемов мукомольной и крупяной промышленности, крахмала и крахмалосодержащих продуктов ООО «Рустарк» на 76,8% вследствие завершения реконструкции производства с увеличением мощности переработки кукурузы в сутки с 350 тонн до 600 тонн;
- производство сахара – увеличение на 34,9% после модернизации предприятия ООО «Гирей-Сахар» с увеличением мощности, а также увеличением цен на производимую продукцию.
В производстве прочих неметаллических минеральных продуктов по крупным и средним предприятиям в прогнозном периоде планируется увеличить объем промышленной продукции с 5970,1 млн. руб. в 2023 году до 7274,2 млн. руб. в 2025 году или на 21,8% за счет реализации инвестиционного проекта «Строительство фабрики по производству инертных материалов» АО «Блок» (2023-2024гг.), наращивания объемов производства предприятий ОАО «АПСК Гулькевичский», Кавказский завод железобетонных шпал – филиала АО «БетЭлТранс», АО «Силикат», ООО «КСМК-Регион», а также перехода малых предприятий в категорию крупных и средних.
По предприятиям, осуществляющим деятельность полиграфическую и копирование носителей информации, планируется достичь объема отгруженных товаров по крупным и средним предприятиям в сумме 3,2 млн. руб. в 2023 году с увеличением к 2025 году до 3,8 млн. руб.

Увеличение объемов отгрузки готовых металлических изделий планируется в 2023 году на 7,8%, в 2024 году – на 4,4%, в 2025 году – 110,7% за счет увеличения объемов ОАО «СК ЗСК».

По производству машин и оборудования – с ростом 15,4% к 2025 году (110 млн.руб. в 2023 году; 120,5 млн.руб. - в 2023 году; 126,9 млн.руб. в 2024 году) за счет производства ОАО «СК ЗСК» дождевальных машин и навесных агрегатов для сельскохозяйственной техники (чизельные плуги для глубокого рыхления почвы), а также  ООО «ПРОМАГРОТЕХНОЛОГИИ» (сельхозмашиностроение) в связи со строительством завода импортозамещающих компонентов.

Объем добычи полезных ископаемых по прогнозу снизится в 2023 году до 17,1 тыс. куб. м., в 2024 году снова поднимется до 143,3 тыс. куб. м. Резкое увеличение в 2024 году связано с реализацией инвестиционного проекта предприятия АО «Гулькевичский завод бетонных блоков «Блок» по строительству фабрики инертных материалов. В денежном выражении в 2023 году прогнозируется объем отгруженной продукции по крупным и средним предприятиям в сумме 12 млн. руб. с темпом роста 0,8%, в 2024 году планируется достичь 25 млн. руб., что в 2 раза выше предыдущего года, в 2025 году 50 млн. руб. с ростом в 2 раза. 


Прогнозный показатель на 2023 год по крупным и средним предприятиям по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха составит 655,5 млн. руб. с увеличением на 7,5%, в 2025 году планируется достичь 745,6 млн. руб. за счет ввода новых объектов жилого и нежилого назначения, увеличения производственной мощности действующих предприятий вследствие реконструкции и модернизации, а также повышения цен на энергоносители.

По водоснабжению, водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений по крупным и средним предприятиям объем отгрузки в 2023-2025 годы будет увеличен с 222 млн.руб. до 252 млн.руб. соответственно за счет ввода новых объектов жилого и нежилого назначения, увеличения производственной мощности действующих предприятий, а также увеличения тарифов на коммунальные услуги.
1.2.ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ
Транспортную отрасль муниципального образования представляет                     57 действующих хозяйствующих субъектов, к категории крупных и средних организаций относится 3.

Объем транспортных услуг по полному кругу предприятий в 2021 году составил 743,6 млн. руб., что на 80,3 % выше уровня 2020 года. Увеличение показателя деятельности предприятий транспортной отрасли объясняется увеличением объёма по малым предприятиям в 4 раза вследствие увеличения грузоперевозок в постпандемийный период. 
В 2022 году объем услуг по полному кругу предприятий ожидается выше на 12,8 % в связи с повышением объемов услуг крупных и средних  предприятий на 20,1 %, в основном Гулькевичского ф-ла ООО «Лабинская автоколонна №1197» (99,8% в общем объеме транспортных услуг) за счет перевозок грузов (стройматериалов и конструкций ОБД) к месту строительства основного заказчика - ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский» (в т.ч. и в г. Мариуполь). 
Далее по годам прогнозного периода, планируется увеличение объема как по крупным и средним предприятиям, так и по малым предприятиям, что позволит увеличить объем транспортных услуг по полному кругу в 2024 году – на 5,8%, в 2025 году – на 6,6%.

В сфере пассажирских перевозок деятельность на городских и пригородных маршрутах общего пользования оказывают только субъекты малого предпринимательства (предприниматели). Пассажирские перевозки общественным транспортом по муниципальным маршрутам (городским и межпоселенческим) осуществляют индивидуальные предприниматели.
1.3. СТРОИТЕЛЬСТВО

В 2021 году объем работ по виду деятельности «строительство» по полному кругу предприятий составил 3308,8 млн. рублей, что на 12,8 % меньше уровня предыдущего года в сопоставимых ценах, в связи с уменьшением на 16,7 % объемов работ по крупным и средним организациям, занимающим 90,5% в общем объеме работ строительных организаций, по причине уменьшения объемов подрядных работ ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский» (доля в общем объеме строительных работ – 80,3%) вследствие завершения в декабре 2020 года строительства школы на 1100 мест в г. Армавире,  значительного подорожания сырья для производства стройматериалов (металл, цемент), а также снижения объемов АО «ДСУ-7» (доля в общем объеме строительных работ – 19,7%) по строительству, содержанию и ремонту автомобильных дорог и автомагистралей. 

В 2022 году ожидается увеличение объема работ по виду деятельности «строительство» по полному кругу предприятий на 25,8%, что составит                     4637,6 млн. руб., за счет увеличения объемов строительных работ в рамках исполнения договоров по строительству жилых домов ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский» (в т.ч. и в г. Мариуполь), а также за счет краевых организаций (благоустройство территории МБУК Городской парк культуры и отдыха в г.Гулькевичи, строительство спортивного комплекса «Молодость» с.Соколовское, строительство пристройки к зданию МБОУ СОШ                № 25 п. Ботаника для организации пищеблока). 

В 2023г. ожидается увеличение объема работ по виду деятельности «строительство» по полному кругу предприятий на 4,3 % в основном за счет увеличения подрядных работ по строительству жилых домов ОАО АПСК «Гулькевичский», по строительству, ремонту и содержанию дорог АО «ДСУ-7», а также строительства объектов общественной инфраструктуры: многофункционального спортивного комплекса для МБОУ СОШ № 6 хут. Тельман; спортивного зала «Центр единоборств» г.Гулькевичи; комплексной спортивно-игровой площадки в г.Гулькевичи и с .Отрадо-Ольгинское. 
Далее по годам прогнозного периода объем подрядных работ будет иметь положительную динамику:

 в 2024 году - на 4,8 % за счет роста объемов работ, выполненных по виду деятельности «строительство» по крупным и средним организациям (доля в общем объеме строительных работ – 92%) на 4,8%, по малым предприятиям – на 7,7%, а также строительства объектов общественной инфраструктуры: малобюджетного спортивного зала в п. Гирей; 
в 2025г.- на 5,1%, что обусловлено увеличением работ по крупным и средним организациям на 5,1%, по малым предприятиям – на 9%, а также строительства объектов общественной инфраструктуры: спорткомплекса с плавательным бассейном в г. Гулькевичи и др.
1.4. ИНВЕСТИЦИИ

Общий объем инвестиций в основной капитал в 2021 году составил 3312,4 млн. рублей, что на 15,8% выше уровня 2020 года в сопоставимых ценах, за счет увеличения объема инвестиций на 50% по крупным и средним предприятиям.

В 2022 году по полному кругу предприятий ожидается повышение объема инвестиций в основной капитал на 5,2%, что обусловлено увеличением на 13,5% капитальных вложений по крупным и средним предприятиям:
- ООО «Союз-Агро» на строительство оросительной системы в рамках программы мелиорации (объем инвестиций 570 млн. руб., сроки реализации 2019- 2022 гг.)

- ООО «Мясоперерабатывающее предприятие Южное» на реконструкцию предприятия (строительство производственных цехов, модернизация технологических линий и строительство новых холодильников, объем инвестиций 400 млн. руб.);

- АО «Блок» на строительство бетонного завода с автоматизированной линией подачи бетона (объем инвестиций 45 млн. руб.);
- ООО «Гирей-Сахар» на модернизацию оборудования (объем инвестиций 185 млн.руб.);

- ОАО «СК им. М .И. Калинина» на строительство овощехранилища на 10 тыс. тонн (объем инвестиций 400 млн.руб.);

- ООО «Рустарк» (прежнее наименование ООО «Крахмальный завод Гулькевичский») на реконструкцию предприятия с увеличением мощности до 600 тонн в сутки по переработке кукурузы, стоимостью 1,0 млрд. рублей. 
В настоящее время в рамках подписанных соглашений реализуется всего              (с учетом субъектов МСП) 5 инвестиционных проектов на общую сумму инвестиций более 6,3 млрд. руб. (с созданием около 600 новых рабочих мест), наиболее крупные из них:
«Создание и организация работы консервного завода» (инвестор – ООО «Союз-Агро» объем инвестиций – 5,5 млрд. руб.), трехстороннее инвестиционное соглашение подписано в рамках ПМЭФ-2022, одной из сторон которого является администрация Краснодарского края в лице заместителя главы администрации (губернатора) Краснодарского края  Коробка А.Н.;

«Строительство овощехранилища на 10 тыс. тонн» (инвестор – ОАО «СК им. М .И. Калинина», объем инвестиций – 400 млн.руб.);

«Строительство завода по переработке продукции животноводства» (инвестор – ООО «Мясторг», объем инвестиций – 350 млн.руб. ).

В 2023 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования планируется по полному кругу предприятий  в сумме 5944,1 млн. руб. с ростом на 43,3 % к уровню 2022 года в сопоставимых ценах, в основном за счет увеличения объема капитальных вложений по крупным и средним предприятиями на 20,7 % (ООО «Союз-Агро» - по созданию и организации работы консервного завода», ООО «Рустарк» - на реконструкцию предприятия с увеличением мощности до 600 тонн в сутки по переработке кукурузы, ОАО «СК им. М.И.Калинина» по строительству овощехранилища на 10 тыс. тонн»), а также по малым предприятиям - в 2,2 раза за счет реализации инвестиционных проектов: 

«Строительство центра по выращиванию, переработке и хранению плодоовощной продукции» ИП Хоменковым М.Д.  (стоимость 2,9 млрд. руб.);

строительства завода импортозамещающих компонентов ООО «ПРОМАГРОТЕХНОЛОГИИ», стоимостью 250 млн. руб.;

реконструкции элеватора и зернохранилищ со строительством инфраструктуры (ж/д ветка, электроподстанция) ООО «Гранари», стоимостью 650 млн. руб. 

Кроме того бюджетные инвестиций будут привлечены в создание социальных объектов:

 - строительство универсального спорткомплекса на территории МБОУ №6 х.Тельман  стоимостью 130 млн.руб.;
- благоустройство территории парка культуры и отдыха г.Гулькевичи, стоимостью 62,6 млн.руб.;
- строительство здания столовой на территории МБОУ СОШ № 25 пос. Ботаника, стоимостью 31,1 млн. руб.  
Далее по годам прогнозного периода объем инвестиций по полному кругу составит: в 2024 году – 7044,7 млн. руб. (112,6 % к уровню 2023 года), в 2025 году – 9193,1 млн.руб. (124,5% к уровню 2024 года). 

Рост объема инвестиций объясняется увеличением инвестиционных вложений по крупным и средним предприятиям за счет реализации инвестиционных проектов:

- «Создание и организация работы консервного завода» ООО «Союз-Агро»;

- строительство помещений овощехранилища,  фруктохранилища и закладка сада ОАО «СК им. М.И. Калинина»;

- реконструкция ООО «Рустарк» с увеличением мощности до 600 тонн переработки кукурузы в сутки;

- строительство цеха по переработке мясной продукции ООО «МПП Южное», а также за счет привлечения бюджетных инвестиций в строительство малобюджетного спортивного зала в п. Гирей (40 млн.руб.), спорткомплекса с плавательным бассейном (120 млн.руб.).

1.5. ОСНОВНЫЕ ФОНДЫ

В 2021 году наличие основных фондов (ОФ) по полной балансовой стоимости на начало года составило 20265,0 млн. руб., что на 5,2% меньше уровня 2020 года вследствие перерегистрации с 21.11.2021 крупного юридического лица АО «Венцы-Заря» (предприятие в структуре АО Фирма «Агрокомплекс»  им. Н.И. Ткачева) в ст. Выселки, что стало причиной незначительного увеличения стоимости ОФ на конец года – на 1,8%, несмотря на рост поступления ОФ за отчетный год в 2,4 раза, которое обеспечено вводом объектов: 

- локальных очистных сооружений на 2800 м3 в сутки ООО «Рустарк» (прежнее наименование - ООО «Крахмальный завод Гулькевичский»);

- оросительных систем ООО «Союз-Агро» и ОАО «СК им. М.И. Калинина»;
- МТФ № 2 и ТФ № 1 после реконструкции ОАО «Колхоз «Прогресс»;
- выпарной станции и станции фильтрации в рамках реконструкции ООО «Гирей-Сахар»; 
- спортивного комплекса «Молодость» с двумя бассейнами в с. Соколовское Гулькевичского района после реконструкции (бюджет);

- складов - холодильников мясоперерабатывающих предприятий ООО МПП «Южное» и ООО МПП «Мясторг»;

- фруктохранилища ИП Кренц В.А.;

- отделения калибровки семян подсолнечника ИП Очкаласов С.В.;

- цеха по производству винных дрожжей ООО «ВИНОТЕП»;

- объектов базы отдыха ООО «Аква-Мир», а также приобретением специализированной дорожно-строительной техники АО «ДСУ-7» и обновлением автотранспортного парка и парка сельхозтехники сельхозпредприятиями района.
Увеличение полной учетной балансовой стоимости основных фондов на конец 2022 года на 5,7% будет обеспечено поступлением ОФ за счет создания новой стоимости:
- строительства ЛЭП для энергообеспечения и помещений овощехранилища на 10 тыс. тонн ОАО «СК им. М.И. Калинина»;

- модернизации оборудования ООО «Гирей-Сахар» в рамках реконструкции завода;

- объектов в рамках проекта по реконструкции ООО «Рустарк» с увеличением мощности до 600 тонн переработки кукурузы в сутки;

- объектов завода по переработке продукции животноводства ООО МП «Мясторг»;


- строительства бетонного завода АО «Завод бетонных блоков «Блок»;

- здания столовой на 50 посадочных мест с переходной галереей на территории МБОУ СОШ № 25 в п. Ботаника (бюджет);
- обновлением автотранспортного парка и парка сельхозтехники сельхозпредприятий (ЗАО Племзавод «Гулькевичский», ООО Племзавод «Наша Родина», ООО Агрофирма «Победа», ООО Агрофирма «Тысячный», ССПК ККЗ «Кубань», ОАО «СК им. М.И. Калинина», ООО «Колос», ООО «Велес», АО «Венцы-Заря»).
На конец 2023 года ожидается увеличение стоимости основных фондов на 9,6% за счет поступления основных фондов: 

- объектов в рамках проекта по организации работы консервного завода ООО «Союз-Агро»;

- объектов овощехранилища на 10 тыс. тонн ОАО «СК им. М.И. Калинина»;

- тракта подачи свеклы ООО «Гирей-Сахар» в рамках реконструкции предприятия;

- объектов в рамках реконструкции ООО «Рустарк» с увеличением мощности до 600 тонн переработки кукурузы в сутки;

- цеха по переработке мясной продукции ООО «МПП Южное»;
- объектов в рамках проекта по строительству завода по переработке продукции животноводства ООО «Мясторг»;

- многофункционального спортивного зала СОШ № 6 х. Тельман (бюджетные средства);

- спортивного зала «Центр единоборств» в г. Гулькевичи (бюджетные средства);

- приобретения транспорта, сельхозтехники и спецтехники промышленными, строительными и сельскохозяйственными предприятиями района.
К концу 2024 года стоимость основных фондов увеличится на 15,5% за счет создания новой стоимости, а именно:

- объектов, созданных в рамках реконструкции ООО «Рустарк» с увеличением мощности до 600 тонн переработки кукурузы в сутки: цех производства сухого нативного крахмала мощностью 120 тонн в сутки, реконструкция цеха производства крахмальной патоки с увеличением мощности до 200 тонн в сутки; 

- объектов в рамках проекта по организации работы консервного завода ООО «Союз-Агро»;

- объектов плодохранилища ОАО «СК им. М.И. Калинина»;

- реконструкция сушильного отделения ООО «Гирей-Сахар»;

- цеха по переработке мясной продукции ООО «МПП Южное» в рамках реконструкции предприятия с увеличением мощности;

- реконструкция очистных сооружений МП «Водоканал» в г. Гулькевичи (бюджетные средства);

- малобюджетного спортивного зала в п. Гирей (бюджетные средства);

- приобретения транспортных средств, комбайнов и сельхозтехники сельхозорганизациями.
В 2025 году планируется увеличить стоимость основных фондов на конец года на 8,1% за счет ввода в эксплуатацию объектов:

- созданных в рамках проекта по организации работы консервного завода ООО «Союз-Агро»;

- помещений плодохранилища ОАО «СК им. М.И. Калинина»;

- линии мойки свеклы ООО «Гирей-Сахар» в рамках реконструкции предприятия;

- созданных в рамках проекта по реконструкции ООО «Рустарк» с увеличением мощности до 600 тонн переработки кукурузы в сутки;

- цеха по переработке мясной продукции ООО «МПП Южное»;

- плавательного бассейна (бюджетные средства);
- обновления и пополнения транспортнного парка и парка сельхозмашин сельхозорганизаций;

В результате ввода новых объектов, реконструкции и модернизации действующих в прогнозном периоде полная балансовая стоимость основных фондов организаций Гулькевичского района увеличится с 23886,7 млн. рублей на начало 2023 года до 32865,0 млн. рублей на конец 2025 году или на 36,8%.

1.6. РЫНОК ТОВАРОВ И УСЛУГ
Розничная торговля.

В 2021 году оборот розничной торговли по полному кругу организаций составил  11350,5 млн. руб. или 110,7% в сопоставимых ценах по сравнению с предыдущим годом. Причиной увеличения показателя явилось частичное снятие ограничительных мероприятий в 2021 г. по нераспространению новой короновирусной инфекции. 

Розничная  торговля муниципального образования Гулькевичский район в категории крупных  и средних предприятий представлена 26-ю территориально обособленными  подразделениями (ТОПы - сеть магазинов «Магнит» ЗАО «Тандер», «Пятерочка» ООО Агроторг, ТОСП ООО «Евросеть-Ритейл», АО «Связной Логистика», ЗАО «Русская телефонная компания «Мобильные телесистемы», ОАО Вымпел-коммуникации «Билайн», АО фирма «Агрокомплекс», ООО «ТЕЛЕ2 Россия интернешнл Селлулар Б.В.», маг. «Светофор» ТОС ООО «Торгсервис 23», маг. «Красное и Белое» ООО «Атлас», маг. «Fix price» ТОП ООО «БЕСТ ПРАЙС», маг. «DNS» ПО ООО «ДНС РИТЕЙЛ», ТОСП ООО «ФЛЕШ ЭНЕРДЖИ», АО «Краснодарпечать», ТОС ПО ООО производственная фирма «ДиПОС», ТОСП ООО «Регент Голд», АЗС и АГЗС ООО «Транспорт», ПАО «НК Роснефть», ПО ООО «Лукойл-Нефтепродукт, Обособленное подразделение ООО «Вайлдберриз», ООО «ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ «ПОБЕДА»; аптеки: «Апрель», «Здесь аптека», «Кубань фармация», «Мини цена»).

В 2022 году ожидается рост оборота розничной торговли по полному кругу в сопоставимых ценах на 5%, невысокий рост объясняется сокращением товарооборота торговли на рынках, а также территориальной переориентацией населения со средними доходами на крупные торговые центры, расположенные в крупных городах региона (ТРЦ «Красная площадь» г. Армавир; ТРК                       «Oz-moll», ТРК «СБС», ТРК Мегацентр «Красная площадь», ТРК Мегацентр «Мега» г. Краснодар и др.). По крупным и средним организациям розничной торговли объем составит 4666,0 млн. руб. с ростом к предыдущему году в сопоставимых ценах на 8%.
В прогнозном периоде 2023-2025гг. темп роста розничной торговли по полному кругу предприятий составит: в 2023 году – 101%, в 2024 году – 102,2%, в 2025 году – 102,8%, в том числе по крупным и средним организациям: в 2023 году – 101,5%, в 2024 году – 102%, в 2025 году –102,7%, что будет обеспечено умеренным ростом объемов розничной торговли по всем отраслям экономики.
Общественное питание.

Оборот общественного питания в 2021 г. по полному кругу организаций составил 322,2 млн.руб., что выше аналогичного показателя прошлого года на в сопоставимых ценах на 14% в действующих ценах. Рост оборота общественного питания обусловлен в основном расширением сети продуктов быстрого питания, увеличением заказов по доставке ростом услуг «фаст-фуд услуг по доставке еды (пицца, ролы, пироги). 

В категории крупных и средних организаций оборот общественного питания формируют предприятия, имеющие собственные столовые, объем услуг данной категории предприятий (доля в общем обороте незначительная – 1,7%) по итогам 2021 года составил 5,7 млн. руб., что выше на 48,7% уровня 2020 г., значительный темп роста обусловлен частичным снятием ограничительных мероприятий в период режима «повышенная готовность».

В 2022 году оборот общественного питания по полному кругу ожидается в сумме 352,7 млн.руб., что выше уровня  2021 года на 0,8% в сопоставимых ценах вследствие снятия отдельных ограничений, в том числе по крупным и средним – на 18,7%. 

В  прогнозном  периоде темп роста оборота общественного питания  по полному кругу организаций составит:  в 2023 г. – 101,6%, в 2024 г. –102%,  в 2025 г. – 102,4%, в том числе по крупным и средним организациям: в 2022 г. – 101,6%, в 2023 г. – 101,8%, в 2024 г. – 101,5%.  

1.7. КУРОРТЫ И ТУРИЗМ

В 2021 году увеличение количества организаций в комплексе. на 11 ед. обеспечено работой детских оздоровительных лагерей (по причине пандемии коронавируса в 2020 г. ДОЛ деятельность не осуществляли). Снижение численности гостиниц на 1 ед. обусловлено закрытием гостиницы «Престиж». 
Возобновление работы гостиниц, приостановленной из-за пандемии, повлекло увеличение количества отдыхающих, которое составило 7,7 тыс. чел., в сравнении с прошлым годом показатель увеличился в 2,6 раза (2020 г. - 2,9 тыс. чел.) Наиболее существенное увеличение количества отдыхающих вследствие удобного территориального расположения вдоль Федеральной автомобильной дороги «Кавказ» отмечено в гостевом доме «Антей». Также на рост данного показателя повлиял факт размещения отдыхающих, пользующихся услугами оборудованного пляжа «Ягода-Малина», расположенного поблизости от данного гостевого дома.
Доходы предприятий курортно-туристического комплекса в 2021 году в сопоставимых ценах увеличились в 2,5 раза и составили 21,2 млн.руб. Рост обусловлен возобновлением работы, приостановленной из-за пандемии коронавируса, вследствие увеличения количества отдыхающих и расширения перечня услуг, предоставляемых отдыхающим. 

По оценке итогов 2022 года ожидаемый доход предприятий курортно-туристского комплекса по муниципальному образованию Гулькевичский район составит 21,6 млн.руб. с увеличением на 2,1% к уровню прошлого года.

В прогнозном периоде доходы предприятий курортно-туристского комплекса (с учетом доходов малых предприятий и физических лиц) увеличатся с 22,5 млн.руб. в 2023 году до 24,5 млн.руб. в 2025 году с ростом на 4,2% ежегодно.

1.8. РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Жилищное строительство
Увеличение темпа роста в 2021г обусловлено вводом в эксплуатацию индивидуальных жилых домов, из общей площади 22,468 тыс. кв. м населением построено 21,151 тыс. кв. м в рамках действия 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» с учетом изменений 404-ФЗ от 8.12.2020г, согласно которому допускается осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на жилой или садовый дом на основании только технического плана и правоустанавливающего документа на земельный участок и МЖД (ул. Заречная, 263, г. Гулькевичи, Литер 1 площадью 1820,42кв.м).

Темп роста в 2022г ожидается преимущественно за счет ИЖС (в рамках 218-ФЗ), а также строительства блокированных жилых домов:

- пос. Комсомольский, пер. Советский, 15б (2 дома на 5 блоков, 1 дом на 2 блока) общей площадью 476,8 кв. м;

- п. Комсомольский, пер. Советский, 13б (2 дома на 5 блоков) общей площадью 363 кв.м.

Развитие жилищного строительства в 2023-2025гг. планируется за счет:

- строительства 5 этажного многоквартирного жилого дома (МКД) в г. Гулькевичи, ул. Заречная, 263 Литер 2 общей площадью 3476 кв. м;

- 4-х секционного МКД в г. Гулькевичи, Западный микрорайон, 23 общей площадью 3980 кв. м.;

- индивидуальных жилых домов, в связи с разделом и продажей собственником земельного участка с кадастровым номером 23:06:1901000:280  на 299 земельных участков для ИЖС (ориентировочная площадь ввода жилья 23000 кв.м.);

- жилых домов, построенных на земельных участках на территории г.Гулькевичи, которые переданы в собственность гражданам, имеющим трех и более детей (221 земельный участок, ориентировочная площадь ввода жилья 15000кв.м).   
1.9. МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
На современном этапе создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства является одной из основных целей государственной и муниципальной экономической политики.

Практика показывает, что технический прогресс, наиболее полное удовлетворение потребительского спроса, повышение качества и конкурентоспособности во многом определяются эффективностью работы малых и средних форм хозяйствования. Динамично развивающийся, чутко реагирующий на изменение рыночной конъюнктуры, смело внедряющий новейшие технологические разработки, малый и средний бизнес «заполняет» те направления хозяйственной деятельности, в которых крупное производство либо невозможно, либо нерентабельно, формируя тем самым сбалансированный социально – экономический потенциал территории.

В 2021 году количество субъектов малого предпринимательства на территории муниципального образования Гулькевичский район составило         2766 ед., из них: юридические лица – 347 ед., индивидуальные предприниматели – 2419.
Среднесписочная численность работников на малых предприятиях в                 2021 году составила 2154 чел. (без учета наемных работников у индивидуальных предпринимателей ввиду отсутствия официальных данных).

В 2021 году количество субъектов среднего предпринимательства составляет 15 ед. (-1 предприятие), средняя численность работников средних предприятий составила 2000 человек, со снижением на 83 чел. или на 4% к уровню 2020 года вследствие  перехода в категорию крупных и средних ООО «КСМК-Регион».

В 2022 году в оценке количество субъектов малого предпринимательства на территории муниципального образования Гулькевичский район составит 2798 ед., что больше уровня прошлого года на 32 ед. за счет увеличения субъектов: юридических лиц – на 6 ед., индивидуальных предпринимателей – на 26 ед.
Соответственно численность работников малых предприятий (юридических лиц) в 2022 году увеличится на 18 человек, по средним предприятиям увеличение численности работников незначительное – 2 чел.

В прогнозном периоде к 2025 году планируется увеличение субъектов малого предпринимательства на 25 ед. за счет увеличения количества юридических лиц на 2 ед. и индивидуальных предпринимателей на 23 ед., количество средних организаций останется без изменений.
В 2023-2025 годах соответственно ожидается увеличение средней численности работников малых предприятий (юридических лиц) на 13 чел, в средних предприятиях планируется увеличение численности на 11 чел.

1.10. ФИНАНСЫ

По итогам 2021 года прибыль прибыльных организаций Гулькевичского района по полному кругу по сравнению с уровнем предыдущего года сложилась выше на 10,1% и составила 3347,4 млн. рублей. 
В формировании прибыли основную долю занимают отрасли «сельское хозяйство» (60%) и «обрабатывающие производства» (29%): 
- «сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыболовство» - на 13,4%, в основном за счет увеличения производства и реализации сельскохозяйственной продукции вследствие строительства оросительной системы предприятиями ОАО «СК им. М.И. Калинина» и ООО «Союз-Агро», за счет увеличения урожая сахарной свеклы предприятий ООО АФ «Тысячный», ООО «Велес», АО «ПЗ Гулькевичский», ООО АФ «Победа», а также увеличения закупочных цен;

- «обрабатывающие производства» – на 26,2% за счет увеличения объемов отгрузки предприятий: ООО «Мясоперерабатывающее предприятие Южное», ООО «Рустарк», ООО «Гирей-Сахар» после реконструкции, а также увеличения цен на готовую продукцию;

- «прочие виды деятельности» – в 2,3 раза в основном за счет перехода предприятии МУП «Городское домоуправление» Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района из категории убыточных в категорию прибыльных предприятий. 

На темп роста суммы прибыли прибыльных организаций в 2021 году негативно сказалось снижение прибыли, которое допустили предприятия в отраслях:
- «добыча полезных ископаемых» – снижение на 51,2% в связи с выработкой карьеров предприятия ОАО «Карьероуправление «Венцы-Заря»;
- «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» – на 45,2% вследствие затрат на реконструкцию котельных, принятых на баланс МП «Водоканал»;
- «строительство» – снижение на 55% за счет снижения заказов предприятия АО «ДСУ-7» на строительство и ремонт дорог, а также снижение объемов заказов ОАО «АПСК «Гулькевичский» вследствие повышения стоимости строительных материалов и сырья; 
- «транспортировка и хранение» и «прочие виды деятельности» – за счет снижения прибыли малых предприятий на 58%. 
В оценке 2022 года по полному кругу ожидается увеличение прибыли прибыльных предприятий к уровню 2021 года на 7%, которая составит 3582,8                        млн. рублей, сальдированный финансовый результат превысит предыдущий год на 8,3% и составит 3422,3 млн. рублей. Увеличение показателей прибыли предприятий ожидается за счет предприятий в отраслях:

- «сельское хозяйство», занимающих в структуре прибыли прибыльных предприятий 59,1%, вследствие увеличения объемов производства сельхозпродукции за счет строительства оросительных систем ООО «Союз-Агро» и ОАО «СК им. М.И. Калинина», овощехранилища на 10 тыс. тонн ОАО «СК им. М.И. Калинина», проведения агротехнических мероприятий с целью увеличения урожайности сельхозкультур, а также увеличением стоимости продукции за счет роста закупочных цен; 
- «добыча полезных ископаемых» – за счет увеличения объемов отгрузки малых предприятий;

- «обрабатывающие производства» – на 8% за счет увеличения объемов производства и отгрузки продукции вследствие запуска автоматизированной линии подачи бетона АО «Гулькевичский завод бетонных блоков «Блок», реконструкции предприятия ООО «Рустарк» (бывш. ООО «Крахмальный завод Гулькевичский») с увеличением мощности с 350 тонн в сутки до 600 тонн в сутки переработки кукурузы; масштабной реконструкции ООО МПП «Южное» со строительством новых цехов и холодильников, строительства малым предприятием ООО «Мясторг» завода по переработке продукции животноводства; 
- «строительство» - вследствие увеличения объемов строительных работ в рамках исполнения договоров по строительству жилых домов ОАО АПСК «Гулькевичский» (в т.ч. и в г. Мариуполь), - предприятие осуществляет доставку блочных конструкций и др. строительных материалов, используемых в домостроении к месту строительства;
- «торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» – на 7,5%;

- «транспортировка и хранение» - на 2,4%;

- «деятельность гостиниц и предприятий общественного питания» - на 3,4%;

- «деятельности в области информатизации и связи» - на 1,3%;

- «по прочим видам деятельности» – на 5,3 %.
Снижение прибыли планируется в отрасли «водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» вследствие затрат на реконструкцию котельных, принятых на баланс МП «Водоканал».
Сумма убытков в 2022 году ожидается со снижением на 13,9% и составит 160,5 млн. рублей. Убытки сформированы по следующим видам деятельности:

- «сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» (ООО Племенное хозяйство «Юбилейное» в связи с цикличностью производства); 

- «обрабатывающие производства» (ООО Гирейское ЗАО «Железобетон» в связи с обслуживанием котельной, поставляющей теплоснабжение населению; ОАО «Северо-Кавказский завод стальных конструкций» в связи с подорожанием сырья и комплектующих материалов);

- «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» – убыток сформирован малым предприятием ООО «Водоканал» связи с увеличением затрат по обслуживанию водопроводных сетей;

- «торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - убыток сформирован предприятием АО «Гулькевичский маслозавод» по причине его содержания (по решению головного руководства деятельность не осуществляет, оборудование законсервировано), а также субъектами малого бизнеса;

- «транспортировка и хранение» - убыток по причине обслуживания предприятия ООО «Агромаркет» после приостановки деятельности.

Сальдированный финансовый результат хозяйствующих субъектов по итогам 2022 года ожидается положительный, в сумме 3422,3 млн. рублей, что выше показателя прошлого года на 8,3%.
В прогнозном периоде 2023-2025 гг. планируется увеличение прибыли до 5345,2 млн. рублей в 2025 году, что на 49,2% к уровню 2022 года.

Увеличение прибыли прибыльных предприятий будет достигнуто в отраслях:

- «сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» - за счет реализации инвестиционного проекта предприятия ОАО ОАО «СК им. М.И. Калинина» по закладке садов и строительству фруктохранилища, увеличения цен на производимую продукцию, а также выхода работы предприятий сельского хозяйства на полную мощность;

- «обрабатывающие производства» - за счет реализации инвестиционных проектов: по строительству фабрики инертных материалов АО «Блок» (2024г.), по строительству завода по переработке продукции животноводства ООО МП «Мясторг» (2023 г.), реконструкция предприятия ООО «Рустарк» с увеличением мощности переработки кукурузы до 600 тонн в сутки (2022-2024 гг.), масштабной реконструкции ООО «МПП Южное» со строительством новых цехов, склада готовой продукции и холодильников (2023-2025гг.), модернизации оборудования ООО «Гирей-Сахар» (2023-2025 гг.);
- «водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - за счет увеличения объемов принимаемых промышленных стоков от ООО «Рустарк», которое планирует увеличение объема производства почти в 2 раза, на очистные МП «Водоканал»;

- «строительство» - на 122,8% к оценке 2022 года за счет крупных предприятий: ЗАО «ДСУ-7» и ОАО «Агропромышленный строительный комбинат Гулькевичский»; 

- «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - за счет малых и средних предприятий.

1.11. СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВАЯ СФЕРА
Фонд заработной платы (ФОТ) по полному кругу организаций в реальном секторе экономики в 2021 году составил 6452,4 млн. рублей с ростом на 3,5% к уровню предыдущего года, что обусловлено повышением среднемесячной заработной платы на 10,2%, не смотря на снижение численности работающих на 6%.

По крупным и средним организациям ФОТ в 2021 году превысил показатель предыдущего года на 5,3% за счет увеличения среднемесячной заработной платы работников на 8,9% при уменьшении численности работников на 3,4%.

В оценке 2022 года по полному кругу организаций ожидается увеличение     ФОТ на 12,3% при незначительном (на 1,4%) уменьшении численности работников организаций, в основном вследствие увеличения на 13,8% ФОТ по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, что обеспечено повышением среднемесячной заработной платы на 15,9% в основном за счет предприятий, осуществляющих деятельность в отраслях:

- сельское хозяйство – на 24,1%;
- строительство – на 30,5%;

- прочие виды деятельности – на 15,8%.

Уменьшение численности работающих наблюдается: 

- в сельском хозяйстве: вследствие перерегистрации с 21 ноября 2021 г. крупного юридического лица АО «Венцы-Заря» в ст. Выселки предприятие в структуре АО Фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева);

- - в добывающем секторе: ОАО «Карьероуправление «Венцы-Заря» по причине приостановки деятельности из-за выработки карьера (осуществляется только реализация остатков продукции со склада);

- в организациях по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха: связано со структурной реорганизацией энергосбытовой компании АО «НЭСК-ЭЛЕКТРОСЕТИ» – ликвидацией Гулькевичского филиала и переподчинения Гулькевичских РРЭС филиалу «Кропоткинэлектросеть»;
- в строительстве: из-за снижения объемов работ АО «ДСУ-7»; 
- по прочим видам деятельности: оптимизация численности организаций  финансового и страхового сектора, в сферах государственного управления, административной деятельности и сопутствующих дополнительных услуг за счет перевода отдельных функций и предоставления услуг в цифровом формате. 
В 2023 году планируется увеличить ФОТ по полному кругу организаций на 10,7% за счет увеличения численности работающих на 1,5% (в основном в обрабатывающих производствах: ООО МП «Мясторг» (малое) - 150 чел. в результате реализации инвестпроекта по строительству завода по переработке продукции животноводства; АО «Силикат» (кр. и ср.) – 30 чел., ООО «МПП Южное» - 50 чел.) и повышения среднемесячной заработной платы на 9,8% (в основном в сельском хозяйстве, обрабатывающих производствах, строительстве, прочим видам деятельности (научной и профессиональной – в организациях в области семеноводства и селекции в рамках мероприятий по импортозамещению). 

Далее по годам прогнозного периода рост ФОТ составит:

в 2024 году по полному кругу организаций – 8,7 млрд. руб. с ростом к предыдущему году на 9%, который будет обеспечен в основном крупными и средними организациями, доля которых из года в год увеличивается вследствие роста численности работников (за счет масштабной реконструкции ООО «МПП Южное» будет создано дополнительно 256 новых рабочих мест, строительства фабрики инертных материалов АО «Блок» - 20 рабочих мест);
в 2025 году – 9,6 млрд. руб., что к предыдущему году составит 110%. Рост фонда оплаты труда в прогнозный период также будет обеспечен предприятиями из категории крупных и средних (за счет масштабной реконструкции ООО «МПП Южное» будет создано еще дополнительно 271 рабочее место; создания консервного завода ООО «Союз-Агро» - 385 новых рабочих мест).

1.12. ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

В основе многих долгосрочных тенденций, определяющих социально-экономическое развитие и национальную безопасность, лежат демографические процессы.

Оценка демографической ситуации осуществляется по следующим показателям: 

Численность постоянного населения муниципального образования Гулькевичский район на конец 2021 года составила 98,362 тыс. человек, из которых 48,179 тыс. человек (48,9%) – городские жители, 50,183 тыс. человек (51%) проживают в сельской местности. 
По оценке 2022 г., а также в прогнозном периоде до 2025 года в МО Гулькевичский район наблюдается естественная убыль населения, которую в условиях закрытия границ из-за пандемии COVID-19 не смог компенсировать миграционный приток. 
На величину численности населения оказывают влияние такие факторы как рождаемость и смертность, характеризующие процессы естественного прироста (убыли) населения. По официальным данным государственной статистики в муниципальном образовании Гулькевичский район в 2021 году родилось 0,790 тыс. детей, число умерших лиц в этом же году составило 1,713 человек. Показатель естественного прироста (убыли) составил -0,923 тыс. человек. Отрицательная динамика показателя естественного прироста (убыли) сохранится на протяжении всего прогнозного периода, однако реализация государственной политики в сфере здравоохранения и социальной помощи будет способствовать улучшению ситуации, вследствие чего показатель естественной убыли будет снижаться.

В целях обеспечения естественного прироста населения реализуются национальные проекты «Демография» и «Здравоохранение», способствующих сокращению показателя смертности населения, увеличению доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, и граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, повышению качества жизни граждан старшего поколения и увеличению к 2024 году здоровой продолжительности жизни до 67 лет, общей продолжительности жизни до 78 лет.
Внедрение механизмов финансовой поддержки семей при рождении детей будет способствовать увеличению рождаемости.
Указанный комплекс мероприятий в совокупности с другими управленческими решениями позволит значительно улучшить охрану здоровья населения муниципального образования Гулькевичский район и снизить естественную убыль населения. 

В связи с внесением изменений в Пенсионное законодательство РФ в части увеличения возраста выхода на пенсию с 2019 года уменьшается показатель численности граждан выбывших за пределы трудоспособного возраста, при этом отмечается увеличение численности граждан, вступивших в трудоспособный возраст, обеспечив тем самым положительное сальдо вступивших (+) над выбывшими из данной возрастной категории. Численность населения в трудоспособном возрасте на конец 2021 года составила 53,502 тыс. человек или 54,4% к общей численности населения, по оценке 2022 года численность данной возрастной группы увеличится на 0,271 тыс. человек и составит 53,773 тыс. человек. К концу прогнозного периода численность трудоспособного населения увеличится до 55,602 тыс. человек с абсолютным приростом к 2021 году + 1,829 тыс. человек. Доля населения данной возрастной категории в общей численности населения составит 58,7%. В прогнозном периоде с 2023 года также отмечается положительная тенденция уменьшения отрицательного сальдо числа умерших в трудоспособном возрасте над числом прибывших на территорию района в трудоспособном возрасте. Все перечисленные выше факторы положительно отразятся на увеличении численности населения в трудоспособном возрасте,  темп роста показателя  2025 года к уровню 2021 года составит 103,9%.
На величину численности населения значительное влияние также оказывают миграционные процессы, характеризующие состояние экономики муниципального образования.
Миграционному притоку населения будет способствовать реализация инвестиционной политики, требующей дополнительного привлечения квалифицированных кадров, в том числе и из др. районов Краснодарского края и других регионов РФ.
Развитие реального сектора экономики, реализация инвестиционных проектов, способствующие созданию новых рабочих мест, строительство жилья и объектов социальной сферы (д/сады,  спортивные комплексы, учреждения культуры и т.д.) обеспечат комфортные условия проживания в районе и  позволят сократить число мигрирующих граждан в трудоспособном возрасте, выезжающих за пределы района  в поиске работы, что также обеспечит миграционный прирост населения.
В 2021 г. завершена реализация 5 инвестиционных проектов: «Реконструкция МТФ №2 и ТФ №1» крупным предприятием ОАО «Колхоз «Прогресс» и 4 проекта субъектами малого предпринимательства («Строительство отделения калибровки семян подсолнечника» ИП Очкаласовым С.В., «Размещение цеха по производству винных дрожжей» ООО «ВиноТЕП», «Строительство фруктохранилища на 2,5 тыс. тонны» ИП Кренц В.А.; «Строительство базы отдыха» ООО «Аква-Мир»). Только в рамках данных проектов создано 64 новых рабочих места.
В настоящее время в стадии реализации находятся 5 инвестиционных проектов на общую сумму инвестиций 6350,0 млн. руб.: «Создание и организация работы консервного завода» ООО «Союз-Агро» (385 новых рабочих мест); «Строительство овощехранилища на 10 тыс. тонн» ОАО «СК им. М.И. Калинина (20 новых рабочих мест); «Строительство завода по переработке продукции животноводства» ООО МП «Мясторг» (15 новых рабочих мест), масштабная реконструкция ООО «Рустарк» (10 новых рабочих мест) и ООО «Мясоперерабатывающее предприятие Южное» (более 600 новых рабочих мест).
В целях формирования комфортной городской среды осуществляются мероприятия по благоустройству общественных территорий (парков, скверов) городских и сельских поселений Гулькевичского района. В 2021 году завершилось благоустройство общественной территории «Сквер между ул.Братской и ул.Ленинградской г.Гулькевичи. в 2022 г. осуществляется благоустройство городского парка культуры и отдыха г.Гулькевичи.

В 2022-2024 гг. планируется строительство строительства спортивного зала «Центр Единоборств» в г. Гулькевичи, строительство здания столовой на 50 посадочных мест с переходной галереей на территории МБОУ СОШ №25                       п. Ботаника, строительство малобюджетного спортивного зала в п. Гирей, строительство универсального спорткомплекса (зала) на территории МБОУ СОШ №6 х. Тельман, строительство школы начальных классов на 400 мест в ЗМР в г. Гулькевичи.
В 2021 году на территорию муниципального образования Гулькевичский район прибыло 2,419 тыс. чел., выбыло -2,008 тыс. чел., общий миграционный прирост составил +0,411 тыс. человек. По оценке 2022 года и в прогнозном периоде до 2025 года сохранится отрицательная динамика показателя, в том числе и отрицательная тенденция миграционного прироста населения в трудоспособном возрасте, что обусловлено уменьшением числа прибывших на территорию МО из северных районов РФ и стран СНГ на постоянное место жительства в связи действовавшими ограничительными мерами в период распространения COVID-19. 


Создание комфортной среды для проживания граждан всех возрастных категорий, а также реализация инвестиционных проектов по строительству новых производств с созданием дополнительных рабочих мест позволит удержать сложившийся уровень выбывших и не допустить их рост выбытия за пределы муниципального образования, в том числе граждан в трудоспособном возрасте, способных реализовать свой трудовой и интеллектуальный потенциал в МО Гулькевичский район, что в свою очередь, положительно отразится в целом на демографической ситуации Гулькевичского района.
Заместитель главы муниципального
образования Гулькевичский район
по финансово-экономическим вопросам
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