  (разместить в разделе – управление по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи и благоустройству – ЖКХ - предоставление субсидии юридическим лицам)

Объявление о проведении конкурса                                                               на предоставление субсидии из бюджета муниципального образования Гулькевичский район некоммерческим организациям, 

не являющимися муниципальными учреждениями

В соответствии с Порядком предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) на финансовое обеспечение затрат, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 29 апреля 2021 г.                  № 658, с 9 октября 2023 г. 8 часов 00 минут по 30 октября 2023 г.                                       17 часов 00 минут администрацией муниципального образования Гулькевичский район проводится прием заявок на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) из бюджета муниципального образования Гулькевичский район, осуществляющих эксплуатацию систем водоснабжения населения и водоотведения на территории муниципального образования Гулькевичский район. 
          Целью предоставления субсидий является финансовое обеспечение (возмещения) затрат, связанных с приобретением материалов для последующего выполнения работ по замене сетей холодного водоснабжения, а также изготовлением необходимой для этого проектно-сметной документации на территории муниципального образования Гулькевичский район: 
         1) по организации в границах Тысячного сельского поселения Гулькевичского района водоснабжения населения, за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Тысячного сельского поселения Гулькевичского района в бюджет муниципального образования Гулькевичский район в размере 50 000,00 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.
Критериями отбора Получателей субсидии для получения субсидии, за исключением Получателя субсидии, определенного в соответствии с пунктом 1.5 настоящего Порядка являются:

наличие в уставе организации в качестве предметов (видов) деятельности, соответствующих целей предоставления субсидии;

получатели субсидии – юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;

наличие кадровых, технических ресурсов, необходимых для производства (реализации) товаров, выполнения работ, оказания услуг на территории муниципального образования Гулькевичский район;

экономическая обоснованность затрат для производства (реализации) товаров, выполнения работ, оказания услуг;

наличие или отсутствие у Получателя субсидии задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год (при наличии задолженности ее размер не должен превышать 25 % от балансовой стоимости активов организации по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период);

отсутствие у Получателя субсидии просроченной задолженности по возврату в местный бюджет в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед местным бюджетом, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом.

Получатели субсидий не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 %.

Получатели субсидий не должны получать средства из местного бюджета в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка.
          Условия предоставления субсидий и правила проведения конкурсного отбора осуществляется в соответствии с пунктами 1.2, 1.6, 2.1 – 3.19 Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением  муниципальных учреждений) на финансовое обеспечение затрат с которым можно ознакомиться  на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район https:// mogulk.ru/). 

Ссылка: https://mogulk.ru/sites/default/files/media/file/2022-10/1584-ot-19-10-22.pdf 

         Прием заявок проводится в здании администрации муниципального образования Гулькевичский район, по адресу: г. Гулькевичи,                                     ул. Советская, 14, кабинет № 1. 
Почтовый адрес для приема заявок: 

352190, Краснодарский край, Гулькевичский район,  

г. Гулькевичи, ул. Советская, 14. 

Адрес электронной  почты: otdel.zhkh@mogulk.ru
Контактный телефон для справок: 5-18-24, 5-00-95
