Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания выносится проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Кубань Гулькевичского района (далее - проект). 
	Порядок организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования Гулькевичский район, утвержден решением 53 сессии VI созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 29 июня 2018 г. № 4.
       Срок проведения публичных слушаний по проекту: с 18 января по 15 февраля 2024 г.
Дата, место и время собрания участников проведения публичных слушаний по проекту на территории сельского поселения Кубань Гулькевичского района по адресам:
7 февраля 2024 г.:
- пос. Кубань, ул. Школьная, 8 (здание Дома Культуры) в 11-00 часов;
- пос. Советский, ул. Трудовая, 15 (здание столовой) в 14-00 часов.
- пос. Новоивановский, ул. Ленина, 36, (здание клуба пос. Новоивановский) в 15-00 часов;
- пос. Урожайный, ул. Ветеранов, 15 (здание клуба пос. Урожайный) в 16-00 часов.
8 февраля 2024 г.:
-   пос. Мирный, ул. Красная, 11, (здание клуба пос. Мирный) в 11-00 часов;
-    пос. Дальний, ул. Ленина, 9 (здание столовой) в 14 -00 часов.
-    пос. Подлесный, ул. Красная, 3 (здание магазина) в 14-30 часов;
-   пос. Трудовой, ул. Комсомольская, 10, (здание магазина сельпо «Кубань») в 15-00 часов.
	Экспозиция проекта и информационных материалов к нему, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, будет размещена на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://mogulk.ru/, в разделе градостроительная деятельность (правила землепользования и застройки), а также будет проводится экспозиция демонстрационных материалов к такому проекту. Место размещения экспозиции: Краснодарский край, Гулькевичский район, г. Гулькевичи, ул. Красная, 1, управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Гулькевичский район, кабинет  № 9.
	Дата открытия экспозиции: 19 января 2024 г.
	Срок проведения экспозиции: с 19 января 2024 г. по 8 февраля 2024 г.
	Дни и часы посещения экспозиции: вторник с 8:00 до 12:00, четверг с 8:00 до 17.00,  08.02.2024 г. с 8.00 до 15.00.
         Организатор  проведения  процедуры публичных слушаний  – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования  Гулькевичский район (далее - Комиссия). 
	Предложения и замечания к данному проекту будут приниматься по средством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме на имя председателя Комиссии.
	Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний – 08.02.2024 г. в 15.00.
























