Доклад о состоянии гражданского общества 
в Гулькевичском районе за 2024 год

В 2024 году Общественным штабом, созданным при Общественной палате муниципального образования Гулькевичский район активно велась работа по наблюдению за реализацией избирательных прав граждан в период проведения избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации в 2024 году. Члены штаба участвовали в тематических и обучающих семинарах, организованных Избирательной комиссией Краснодарского края. Непосредственно в дни проведения голосования члены Общественного штаба проводили выборочную проверку помещений и прилегающей территории. 
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 26 июня 2018 г. № 673 (в редакции от 25 июня 2024 г. № 965) «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Гулькевичский район» действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Гулькевичский район и урегулированию конфликтов интересов, в заседании которой 20 августа 2024 года принимала участие председатель Общественной палаты муниципального образования Гулькевичский район Никитенко Наталья Васильевна, являющаяся членом данной комиссии.
Члены Общественной палаты муниципального образования в течение 2024 года принимали активное участие в культурно-массовых и общественно -значимых мероприятиях, проводимых на территории муниципального образования Гулькевичский район.
Также члены Общественной палаты муниципального образования Гулькевичский район участвовали в работе по сбору и отправке гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции.
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