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Доклад о состоянии гражданского  общества
 в Гулькевичском районе за 2023 год

Общественная палата муниципального образования Гулькевичский район в 2023 году провела три заседания членов Общественной палаты в полном составе и одно заседание членов Общественной Палаты в составе членов Конкурсной комиссии по отбору представителей общественных организаций, созданных в целях защиты прав граждан, общественных объединений инвалидов в состав Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере образования и культуры, расположенном на территории муниципального образования Гулькевичский район.
За 2023 год рассмотрено два обращения, поступивших от граждан, проживающих на территории муниципального образования Гулькевичский район. Наибольший общественный резонанс вызвало обращение жительницы города Гулькевичи Кулик Галины Николаевны по вопросу качества питания в стационаре Гулькевичской ЦРБ. Профильной комиссией Общественной палаты во главе с председателем Общественной палаты муниципального образования Гулькевичский район, а также Депутатами Совета муниципального образования Гулькевичский район Шкарупа Н.В. совместно с заявителем был организован выезд в ГБУЗ «Гулькевичская ЦРБ» МЗ КК и встреча с руководством.
В ходе встречи исполняющий обязанности главного врача районной больницы Горошко О.А., пояснила ситуацию и предложила оценить обед, который был предложен в этот день. Кулик Г.Н. оценила качество питания как удовлетворительное.
Второе обращение поступило от руководителя группы «Вместе мы сила» Морозовой Оксаны Александровны с просьбой оказать благотворительную помощь для доставки гуманитарного груза добровольцам, военнослужащим, участникам специальной военной операции. На заседании членов Общественной палаты было принято решение объединить усилия благотворительных организаций муниципального образования Гулькевичский район по перевозке грузов гуманитарной помощи для участников специальной военной организации.
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