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юридического отдела управления делами администрации 
муниципального образования Гулькевичский район по проекту 
решения Совета муниципального образования Гулькевичский район 
«О даче согласия администрации муниципального образования Гулькевичский район на дополнительное использование 
собственных финансовых средств муниципального образования Гулькевичский район для осуществления переданных государственных полномочий Краснодарского края по обеспечению одноразовым бесплатным питанием обучающихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях (за исключением обучающихся по образовательным программам начального общего образования, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов (инвалидов), не являющихся обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, получающих основное общее и среднее общее образование) на 2025 год»
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
«21» февраля 2025 г.                             № 9/01.4-11                             г. Гулькевичи
В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Законом Краснодарского края от 23 июля             2009 г. № 1789-КЗ «О противодействии коррупции в Краснодарском крае», решением 59 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 26 июля 2013 г. № 7 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Гулькевичский район» юридическим отделом управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район проведена антикоррупционная экспертиза и экспертиза представленного на согласование проекта решения Совета муниципального образования Гулькевичский район  «О даче согласия администрации муниципального образования Гулькевичский район на дополнительное использование собственных финансовых средств муниципального образования Гулькевичский район для осуществления переданных государственных полномочий Краснодарского края по обеспечению одноразовым бесплатным питанием обучающихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях (за исключением обучающихся по образовательным программам начального общего образования, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов (инвалидов), не являющихся обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, получающих основное общее и среднее общее образование) на 2025 год» (далее – проект решения), подготовленного управлением образования администрации муниципального образования Гулькевичский район в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, абзацем 4 части 4 статьи 15 и частью 5 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края  от 15 декабря 2004 г. № 805-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями в области социальной сферы».
13 февраля 2025 г. проект решения размещен на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в разделе «Антикоррупция».
В период с 13 по 21 февраля 2025 г. заключений независимых экспертов по результатам антикоррупционной экспертизы не поступило.
Рассмотрев представленный проект решения и приложенные к нему материалы, проведя антикоррупционную экспертизу и экспертизу проекта решения, учитывая, что заключений независимых экспертов не поступило, юридический отдел управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район установил:
в проекте решения Совета муниципального образования Гулькевичский район «О даче согласия администрации муниципального образования Гулькевичский район на дополнительное использование собственных финансовых средств муниципального образования Гулькевичский район для осуществления переданных государственных полномочий Краснодарского края по обеспечению одноразовым бесплатным питанием обучающихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях (за исключением обучающихся по образовательным программам начального общего образования, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов (инвалидов), не являющихся обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, получающих основное общее и среднее общее образование) на 2025 год» коррупциогенные факторы отсутствуют, проект рекомендован для официального принятия.
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