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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия
проектов муниципальных нормативных правовых актов



[bookmark: Par201]1. Общая информация
1.1. Регулирующий орган:
Управление сельского хозяйства администрации муниципального образования Гулькевичский район.
1.2. Вид и наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район                  от 27 мая 2025 г. № 702 «Об утверждении Порядка согласования севооборота в специальных семеноводческих зонах для производства семян сельскохозяйственных растений на территории муниципального образования Гулькевичский район» (далее-МНПА).
1.3. Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: август 2025года.
       1.4. Краткое описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
- невозможность оказания мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район в связи с несоответствием порядка предоставления субсидий федеральному и краевому законодательству.
1.5. Краткое описание целей предлагаемого правового регулирования:
- оказание мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.
1.6. Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
В целях решения указанной проблемы рассматриваемым проектом предлагается внести изменения приложение к постановлению администрации муниципального образования Гулькевичский район от 12 марта 2025 г. № 393 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район» изменения, изложив  приложения к Порядку предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район 21  ̶  23 в новой редакции. Приведение МНПА в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»;
МНПА определяет сроки и последовательность действий администрации муниципального образования Гулькевичский район, необходимых для осуществления отдельных государственных полномочий Краснодарского края по поддержке сельскохозяйственного производства. 
Порядок определяет условия и механизм предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства (за вычетом транспортных расходов) в целях возмещения части затрат на развитие сельскохозяйственного производства в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 5 октября 2015 года №944 за счет средств краевого бюджета, переданных муниципальным образованиям Краснодарского края в порядке межбюджетных отношений.
1.6.1.  Степень регулирующего воздействия -  высокая.
		Проект муниципального нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами муниципального образования Гулькевичский район обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
1.6.2.  Наличие или отсутствие в проекте муниципального нормативного правового акта обязательных требований, связанных с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, иных форм оценок и экспертизы (далее - обязательные требования): нет.
1.7. Контактная информация исполнителя в регулирующем органе:
Ф.И.О. Чичерина Наталия Владимировна.
Должность: главный специалист  управления сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности и охране окружающей среды администрации муниципального образования Гулькевичский район
[bookmark: Par228]Тел.: +7 (86160) 3-36-07.Адрес электронной почты:ush@mogulk.ru. 
  2. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
2.1. Формулировка проблемы:
- невозможность оказания мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район в связи с несоответствием порядка предоставления субсидий федеральному и краевому законодательству.
В целях решения указанной проблемы рассматриваемым проектом предлагается внести изменения в приложения к порядоку предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства в соответствии с краевым и федеральным законодательством.
2.2. Информация о возникновении, выявлении проблемы и мерах, принятых ранее для ее решения, достигнутых результатах и затраченных ресурсах:
Проблема выявлена при проведении мониторинга НПА, вступающих в силу в 2025 году: 
постановление Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»;
2.3. Субъекты общественных отношений, заинтересованные в устранении
проблемы, их количественная оценка:
	заявители:
граждане, проживающие на территории муниципального образования  Гулькевичский район и ведущие личное подсобное хозяйство в соответствии с действующим законодательством (далее - ЛПХ);
крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные на территории Краснодарского края и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции на территории муниципального образования Гулькевичский район (далее-КФХ);
индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями, отвечающие требованиям Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», зарегистрированные на территории Краснодарского края и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции на территории муниципального образования Гулькевичский район(далее–ИП);
индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность менее одного года и имеющие соответствующий вид деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором по видам экономической деятельности (ОКПД2)ОК034-2014(КПЕС2008)-Раздел А «Продукция сельского, лесного и рыбного хозяйства» (далее–ИП).
От имени заявителей могут выступать их представители. Полномочия представителей подтверждаются доверенностью, оформленной в установленном порядке.
Количественная оценка участников: число ЛПХ-10700 ед., КФХ и ИП осуществляющие деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район-173ед.
Получатели субсидий определяются по результатам отбора заявителей, подавших предложения (заявки) на участие в отборе на предоставление субсидии (далее также – заявка) исходя из критериев отбора, указанных в пункте 2.8 раздела 2 «Порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий» настоящего Порядка и очередности поступления заявок.
2.4. Характеристика негативных эффектов, возникающих в связи с наличием проблемы, их количественная оценка:
не освоение средств бюджета Краснодарского края, выпадающие доходы сельскохозяйственных товаропроизводителей в виде недополученных субсидий.
2.5. Причины возникновения проблемы и факторы, поддерживающие ее
существование:
изменение федерального (краевого) законодательства, регулирующего предоставление субсидий.
2.6.  Причины невозможности решения проблемы участниками соответствующих отношений самостоятельно, без вмешательства органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район:
Нормативные правовые акты издают в пределах своей компетенции органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, исполнительные органы местного самоуправления.
2.7.  Опыт решения аналогичных проблем в других субъектах  Российской Федерации,  муниципальных  образованиях  Краснодарского  края,  иностранных государствах:
в других муниципальных образованиях Краснодарского края данная проблема решается аналогичным образом.
2.8. Источники данных:
Информационно-телекоммуникационная сеть интернет.
2.9. Иная информация о проблеме:
отсутствует
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3. Определение целей предлагаемого правового регулирования и индикаторов для оценки их достижения:

	3.1. Цели предлагаемого правового регулирования
	[bookmark: Par270]3.2. Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования
	3.3. Периодичность мониторинга достижения целей предлагаемого правового регулирования

	оказание мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.
	С даты вступления в силу настоящего постановления
	В мониторинге достижения цели не нуждается



3.4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых   вытекает   необходимость   разработки   предлагаемого   правового регулирования в данной области, которые определяют необходимость постановки указанных целей: 
оказание мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.
Бюджетный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведения отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»;
Закон Краснодарского края от 5 мая 2019 г. № 4024-КЗ «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае отдельными государственными полномочиями Краснодарского края по поддержке сельскохозяйственного производства»;
постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25 июля 2017 г. № 550 «Об утверждении Порядка предоставления местным бюджетам субвенций из краевого бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, в рамках реализации мероприятия государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;
постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 5 октября 2015 г. № 944 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;

	3.5. Цели предлагаемого правового регулирования
	[bookmark: Par290]3.6. Индикаторы достижения целей предлагаемого правового регулирования
	3.7. Единица измерения индикаторов
	[bookmark: Par292]3.8. Целевые значения индикаторов по годам

	оказание мер финансовой государственной поддержки в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.

	принятие постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район                  от 12 марта 2025 г. № 393 «Об утверждении порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район».
Освоение бюджетных средств с целевым значением 100%
	В процентах
	Освоение бюджетных средств: объем освоенных бюджетных средств / объем выделенного лимита *100%



3.9.  Методы расчета  индикаторов достижения целей предлагаемого правового регулирования, источники информации для расчетов:
Принятие постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район  от 12 марта 2025 г. № 393 «Об утверждении порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район»  .
Освоение бюджетных средств с целевым значением 100%: объем освоенных бюджетных средств / объем выделенного лимита *100%
3.10. Оценка затрат на проведение мониторинга достижения целей
предлагаемого правового регулирования:
[bookmark: Par319]дополнительные затраты не требуются.
4. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования (их групп):

	[bookmark: Par321]4.1. Группы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования (краткое описание их качественных характеристик)
	4.2. Количество участников группы
	4.3. Источники данных

	личные подсобные хозяйства, ед
	10 700
	Мониторинг

	крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский  район, ед
	173
	Мониторинг



[bookmark: Par334]5. Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
	[bookmark: Par336]5.1. Наименование функции (полномочия, обязанности или права)
	5.2. Характер функции (новая /изменяемая/отменяемая)
	5.3. Предполагае-мый порядок реализации
	5.4. Оценка изменения трудовых затрат (чел./час в год), изменения численности сотрудников (чел.)
	5.5. Оценка изменения потребностей в других ресурсах

	Предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.
	 Изменяемая
	Согласно постановлению администрации муниципального образования Гулькевичский район  «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район                  от 12 марта 2025 г. № 393 «Об утверждении порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район» 
	Объем трудозатрат не изменится, так как реализация функций предполагается в пределах штатной численности сотрудников управления
	отсутствует


[bookmark: Par364]
6. Оценка дополнительных расходов (доходов) районного бюджета (бюджета муниципального образования Гулькевичский район), связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
Дополнительные расходы (доходы) районного бюджета (бюджета муниципального образования Гулькевичский район), связанные с введением предлагаемого правового регулирования отсутствуют.
6.4.  Другие  сведения о дополнительных расходах (доходах) районного бюджета (бюджета муниципального образования Гулькевичский район), возникающих в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
Отсутствуют
6.5. Источники данных:
Отсутствуют
[bookmark: Par400]7. Изменение обязанностей (ограничений) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования и связанные с ними дополнительные расходы (доходы):

	7.1. Группы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования (в соответствии с подпунктом 4.1 пункта 4 настоящего сводного отчета)
	7.2. Новые обязанности и ограничения, изменения существующих обязанностей и ограничений, вводимые предлагаемым правовым регулированием (с указанием соответствующих положений проекта муниципального нормативного правового акта)
	7.3. Описание расходов и возможных доходов, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	7.4. Количественная оценка, млн. рублей

	личные подсобные хозяйства, 
крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район.
	Требования, предъявляемые к заявителям, установлены в п.2.7 порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства 
	Расходы потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, предполагаются в виде информационных издержек на подготовку заявления о предоставлении субсидий в размере примерно 1050,21 рублей в расчете на одного заявителя.


	0,001050



Согласно Методике оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с использованием требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 1 февраля 2024 г. № 54, информационные издержки регулирования включают в себя затраты на сбор, подготовку и представление информации в соответствии с требованиями проекта.
Расчет вышеуказанной суммы затрат произведен с использованием калькулятора расчета стандартных издержек (regulation.gov.ru):
название требования: информационные издержки, связанные с предоставлением документов;
тип требования: предоставление информации (документы и их копии);
раздел требования: информационное
информационный элемент: подача заявления на получение субсидии.
тип элемента: документы, составленные для передачи органам власти;
масштаб: число заявлений - 1 ед.
частота: 1 ед.
Действия:
Написание любого документа низкого уровня сложности (менее 5 стр. печатного текста) - 1 чел./часов.
Копирование документов – 1 ,00 чел./часов.
Подача заявления – 1 чел./час.
Список приобретений: Нет
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций муниципального образования Гулькевичский район по состоянию на 1 ноября 2024 г. согласно данным органов статистики: 58811,00 руб.
Средняя стоимость часа работы: 350,07 руб.
Общая стоимость требования: 1050,21 руб. ((350,07*(1+1+1) в расчете на 1 ед.
7.5.  Издержки и выгоды адресатов предлагаемого правового регулирования, неподдающиеся количественной оценке:
Отсутствуют
7.6. Источники данных:
отсутствуют
[bookmark: Par429]8. Оценка рисков неблагоприятных последствий применения предлагаемого правового регулирования:

	8.1. Виды рисков
	8.2. Оценка вероятности наступления неблагоприятных последствий
	8.3. Методы контроля рисков
	8.4. Степень контроля рисков (полный/частичный/отсутствует)

	отсутствуют
	отсутствуют
	отсутствуют
	отсутствуют



8.5. Источники данных: отсутствуют
[bookmark: Par447]
9. Сравнение возможных вариантов решения проблемы:
	
	Вариант 1
	Вариант 2

	9.1. Содержание варианта решения проблемы:
Принятие постановления администрации муниципального образования Гулькевичский «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район  от 12 марта 2025 г. № 393 «Об утверждении порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район»  
	Принятие муниципального нормативного правового акта
	Непринятие муниципального нормативного правового акта

	9.2. Качественная характеристика и оценка динамики численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде (1 - 3 года)
	Малые формы хозяйствования в АПК Гулькевичский района. Количественная оценка участников: не ограничено
	отсутствует

	9.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов регулирования, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	Расходы, связанные с введением предлагаемого правового регулирования, отсутствуют
	Расходы, связанные с введением предлагаемого правового регулирования, отсутствуют

	9.4. Оценка расходов (доходов) районного бюджета (бюджета муниципального образования Гулькевичский район), связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	отсутствует
	отсутствует

	9.5. Оценка возможности достижения заявленных целей регулирования (пункт 3 настоящего сводного отчета) посредством применения рассматриваемых вариантов предлагаемого правового регулирования
	Предполагаемая цель будет достигнута
	Предполагаемая цель не будет достигнута

	9.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	отсутствует
	отсутствует



9.7. Обоснование выбора предпочтительного варианта решения выявленной
проблемы: 
Наряду с предполагаемым вариантом правового регулирования рассмотрен вариант невмешательства муниципалитета. Выбор варианта правового регулирования обусловлен необходимостью приведения регламента в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации. Выявленная проблема может быть решена исключительно посредством введения предполагаемого правового регулирования.

9.8. Детальное описание предлагаемого варианта решения проблемы:
приведение порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства в соответствии с краевым и федеральным законодательством. Приведение МНПА в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»;
МНПА определяет сроки и последовательность действий администрации муниципального образования Гулькевичский район, необходимых для осуществления отдельных государственных полномочий Краснодарского края по поддержке сельскохозяйственного производства. 
Порядок определяет условия и механизм предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства (за вычетом транспортных расходов) в целях возмещения части затрат на развитие сельскохозяйственного производства в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от     5 октября 2015 г. №944 за счет средств краевого бюджета, переданных муниципальным образованиям Краснодарского края в порядке межбюджетных отношений.
10. Оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления   в   силу   муниципального нормативного правового акта либо необходимость распространения предлагаемого правового  регулирования  на ранее возникшие отношения:

10.1.  Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного
правового акта: август 2025 года.

10.2 Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки введения предлагаемого правового регулирования: нет

10.3. Необходимость распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения: нет.

10.4. Обоснование необходимости установления переходного периода и (или)
отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта либо необходимости распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения: не требуется.



Начальник управления сельского хозяйства,
 перерабатывающей промышленности  и
охране окружающей  среды                                                      С.В. Удовиченко









































Исп.: Чичерина Наталия Владимировна
[bookmark: _GoBack]Тел.: 8(86160) 3-36-07	
