[bookmark: _GoBack]Основные условия предоставления микрозаймов, некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого
 и среднего предпринимательства Краснодарского края»

1. Микрозаймы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства:
соответствующим требованиям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
зарегистрированным в установленном порядке на территории Краснодарского края;
результаты финансово-хозяйственной деятельности которых соответствуют требованиям, предусмотренным Методикой оценки кредитоспособности Фонда;
не имеющим на дату подачи Заявления просроченной задолженности по другим Договорам займа, заключенным с Фондом, а также кредитным договорам, договорам лизинга, договорам займа, заключенным с другими финансовыми организациями;
не имеющим на дату подачи Заявления неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, процентов за пользование бюджетными средствами, штрафов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах Российской Федерации; 
предоставившим в установленных видами и условиями микрозаймов, предоставляемых некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» случаях, обеспечение своевременного и полного исполнения обязательств по Договору займа в объеме не менее суммы Микрозайма и процентов, подлежащих начислению за пользование заемными средствами;
предоставившим поручительство третьих лиц в обеспечение своевременного и полного исполнения обязательств по Договору займа в соответствии видами и условиями микрозаймов, предоставляемых некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края», утверждаемыми министерством стратегического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края;
предоставившим полный пакет документов в соответствии с перечнем и формами, утверждаемыми приказом Фонда, согласованным с Учредителем.
2. Микрозаймы не предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства:
являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
являющимся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
в случае, если в отношении субъекта малого и среднего предпринимательства, организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в течение двух лет (либо меньшего срока, в зависимости от срока хозяйственной деятельности), предшествующих дате подачи (регистрации) Заявления, применялись процедуры несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдение, финансовое оздоровление, внешнее управление, конкурсное производство, либо санкции в виде аннулирования или приостановления действия лицензии (в случае если деятельность Заемщика подлежит лицензированию);
в случае, если микрозайм направляется на цели проведения расчетов по оплате текущих расходов по обслуживанию кредитов, микрозаймов и иные цели, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности;
в случае, если в отношении физического лица, либо физического лица внесенного в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, руководителя юридического лица, являющегося субъектом малого или среднего предпринимательства, организацией инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства (Заявителя), Поручителя(ей), третьего лица, Залогодателя предоставляющего в залог имущество в целях обеспечения Микрозайма Заявителя, возбуждено исполнительное производство.
