Публичное обсуждение проекта муниципальной программы 

«Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования Гулькевичский район» 

на 2018 – 2023 годы

Публичное обсуждение проекта муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования Гулькевичский район» на 2018 – 2023 годы проводится в течение 7 календарных дней со дня его размещения на официальном сайте:


срок начала проведения публичного обсуждения – 31 октября 2017 года.


срок завершения проведения публичного обсуждения – 6 ноября 2017 года

Официальный адрес электронной почты для направления в электронной форме замечаний и предложений к проекту муниципальной программы:
finuprav@mail.ru

Контактное лицо:


Евдокимова Екатерина Александровна, телефон (86160) 3-43-18

Замечания и предложения представителей общественности к проекту муниципальной программы должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Замечания и предложения представителей общественности к проекту муниципальной программы, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта муниципальной программы, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
