Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания выносится проект:
	по теме:
	 - рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории), по объекту: «Автомобильная дорога с тротуаром по ул. Комсомольская пос. Гирей Гулькевичский район Краснодарский край».
Организатор  проведения  публичных  слушаний – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район.
Дата  проведения  публичных  слушаний: с  17 октября 2019 года            по 21 ноября 2019 года.
Место  и  время проведения публичных слушаний по адресу: 
пос. Гирей, ул. Почтовая, 2, здание администрации (каб. № 9),                        в 13-15 часов, 19 ноября 2019 года.
Экспозиция демонстрационных материалов по вопросу: 
- рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории), по объекту: «Автомобильная дорога с тротуаром по ул. Комсомольская пос. Гирей Гулькевичский район Краснодарский край», экспозиция демонстрационных материалов будет работать с 18 октября по 12 ноября 2019 года (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Документация по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории), по объекту: «Автомобильная дорога с тротуаром по ул. Комсомольская пос. Гирей Гулькевичский район Краснодарский край», будет размещена, на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила землепользования и застройки).
Предложения  и  замечания  на  данный проект могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
           Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний – 19 ноября                  2019 года в 13-15 часов.

