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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУЛЬКЕВИЧСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З
от_28.01.2019г.






№  5
г.Гулькевичи

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 15 января 2018 года № 2 «Об утверждении порядка проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Гулькевичский район кассовых операций со средствами муниципальных автономных учреждений муниципального образования Гулькевичский район, городских (сельских) поселений Гулькевичского района» 
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации порядка проведения  кассовых операций со средствами муниципальных бюджетныхавтономных учреждений муниципального образования Гулькевичский район, городских (сельских) поселений Гулькевичского района  п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приложение к приказу финансового управления администрации     муниципального     образования      Гулькевичский   район   от 15 января 2018 года №2 «Об утверждении порядка проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Гулькевичский район кассовых операций со средствами муниципальных автономных учреждений муниципального образования Гулькевичский район, городских (сельских) поселений Гулькевичского района» следующие изменения:

в пункте 5 слова «по кодам классификации доходов бюджетов, кодам классификации расходов бюджетов, кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов. Каждый код бюджетной классификации состоит из двадцати разрядов.» заменить словами «по кодам (составным частям кодов) бюджетной классификации, исходя из экономического содержания поступлений и выплат: поступления – по коду аналитической группы подвида доходов бюджетов (по аналитической группе вида источников финансирования дефицитов бюджетов), выплаты – по кодам видов расходов классификации расходов бюджетов (по аналитической группе вида источников финансирования дефицитов бюджетов) (далее – код бюджетной классификации).»;


абзац третий  пункта 7 изложить в следующей редакции: «указанные в Реестре коды бюджетной классификации и коды дополнительной классификации для аналитического учета в автоматизированной системе «Бюджет»: код главного распорядителя средств бюджета, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении клиента, в соответствии с ведомственной структурой расходов бюджета (далее – ведомство), тип средств, бухгалтерская операция, код классификации операций сектора государственного управления (далее – КОСГУ) (далее – аналитическая классификация),являются действующими на момент представления Реестра;»;

абзац девятый пункта 7 изложить в следующей редакции: «соответствия указанного в Реестре кода КОСГУ, относящегося к расходам бюджетов, аналитической классификации виду расходов классификации расходов бюджетов согласно таблице соответствия видов расходов классификации расходов бюджетов и статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации.»;

в абзаце первом пункта 8 слова «от 18.02.2014 № 414-П/8н «Об особенностях расчетно-кассового обслуживания территориальных органов Федерального казначейства, финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) и органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации» (далее – Положение № 414-П/8н)» заменить словами «от 23.01.2018 № 629-П/12н «Положение о ведении счетов территориальных органов Федерального казначейства и финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации» (далее – Положение № 629-П/12н)»;

в абзаце четвертом пункта 12 слова «дебиторской задолженности, образовавшейся у клиентов,» заменить словами «дебиторской задолженности текущего финансового года»;


в абзаце пятом пункта 12 слова «Положением № 414-П/8н» заменить словами «Положением № 629-П/12н»;


в пункте 13 слова «по коду аналитической группы подвидов доходов кода подвида доходов бюджетов классификации доходов бюджетов «Прочие доходы».» заменить словами «по коду бюджетной классификации 180 «Прочие доходы» и коду КОСГУ 181 «Невыясненные поступления».
2.  Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3  Приказ вступает в силу со дня его подписания. 
Начальник финансового управления



                А.В. Иванов
ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ
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