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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

об итогах социально-экономического развития

муниципального образования Гулькевичский район

за январь – декабрь 2010 года

Гулькевичский район – это территория Краснодарского края с агропромышленной специализацией.

В отчетном периоде наметились положительные тенденции в стабилизации ситуации в отраслях экономики муниципального образования, что позволило в общем рейтинге муниципальных образований края по темпам роста основных экономических показателей подняться с 38-го места по итогам 2009 года на 2-е место по итогам 2010 года (в том числе 1-е место - в группе территорий с агропромышленной специализацией).
  
 Промышленное производство.
Крупными и средними предприятиями  объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в денежном выражении за отчетный период составил 5401,8 млн. рублей, что составляет 150,9%  к соответствующему периоду 2009 года (на 1823,1 млн. руб. больше), в том числе: по добыче полезных ископаемых – 217,9 млн. рублей или 103,5% к уровню 2009 года; по обрабатывающим производствам – 4820,7 млн. рублей или 156,7%, по производству и распределению электроэнергии, газа и воды - 363,3 млн. рублей или 124,5% к соответствующему периоду 2009 года. 

Добыча полезных ископаемых:

Объем отгрузки инертных материалов превысил уровень 2009 года на 3,5%, в основном за счет увеличения отгрузки предприятий к соответствующему периоду 2009 года:  ОАО «Карьероуправление «Венцы-Заря», разрабатывающее около 50% всех имеющихся в районе карьеров, и доля которого составляет 44% в общем объеме отгрузки данного сектора промышленности, - на 9,1%; ООО «Северо-Кавказский комбинат промышленных предприятий» (далее - ООО СККПП, доля в общем объеме отгрузки инертных материалов – 24%) – на 7,6%; ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский» (далее - ОАО АПСК «Г», доля в общем объеме отгрузки инертных материалов – 8%) - на 79,4%. 
В натуральном выражении добыча строительных нерудных материалов выполнена на 99,1%. Снижение объемов отгрузки по предприятиям данного сектора объясняется снижением спроса на продукцию и низкой платежеспособностью покупателей. 

Обрабатывающие производства:

Объем отгруженных товаров по обрабатывающим производствам в действующих ценах превысил показатель соответствующего периода 2009 года на 56,7% вследствие:
- увеличения на 62,2% объема отгрузки прочих неметаллических минеральных продуктов, что составило 2195,6 млн. руб. Данное увеличение объясняется ростом в 49,8 раз отгрузки Кавказского завода ЖБШ, ф-ла ОАО «БетЭлТранс» (в отчетном периоде - в полном объеме, а в аналогичном периоде прошлого года в статистической отчетности по отгрузке данного предприятия как филиала отражались объемы реализации в пределах района), а также увеличением на 60,7% отгрузки произведенной продукции ОАО «Блок» в рамках исполнения заказа, полученного от строительных фирм                г.Ростов-на-Дону, на 17,6% - ЗАО Гирейского «Железобетон», несмотря на то, что другими предприятиям отрасли допущено снижение объемов отгрузки в связи с невостребованностью продукции строительного комплекса: ОАО «Силикат» - на 17,9%; ООО «СК КПП» - на 18,4%. ОАО «Агропромышленный комбинат «Гулькевичский» снизило отгрузку  на 40,9%, так как своя продукция использовалась на объектах собственного строительства: 6-ти 5-этажных 60-квартирных дома в г.Тихорецке, 75-квартирный 5-этажный дом в г.Гулькевичи, 10-и 12-этажные дома в п.Лазаревском г.Сочи.
- увеличения объема отгруженных товаров по производству готовых металлических изделий (ОАО «Северо-Кавказский завод стальных конструкций» - ОАО СК ЗСК) на 44,6%;
- увеличения объема отгруженной продукции пищевой промышленности в действующих ценах на 50,4% к соответствующему периоду 2009 года, рост обусловлен в основном предприятиями:
ЗАО «Гулькевичский маслозавод» на 47,9% в основном за счет роста цен на продукцию;

филиалом №1 ООО «Белый медведь» в 2 раза за счет увеличения объемов производства продукции, которая пользуется спросом у покупателей, и расширением номенклатуры продукции (с 2010 года освоен выпуск сметаны, спредов и творожных сырков);

ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» - на 0,3% за счет роста цен, однако производство патоки в натуральном выражении сократилось на 12,7%     из-за невостребованности продукции.
Рост объема отгрузки сахара на 10,7% к уровню 2009 года объясняется увеличением реализации сахара почти всеми сельскохозяйственными предприятиями района, кроме того начало свою деятельность новое предприятие ООО «Гулькевичский сахарный завод», которое на арендованном у предприятия-банкрота ОАО «Гирей Кубань сахар» (ОАО «Гиркубс») имущественном комплексе (оборудование и производственные здания) с августа 2010 года приступило к производству и отгрузке сахара из сахарной свеклы. На 1 января 2011 года отгрузка составила 419,7 млн. рублей, а в натуральном выражении производство составило 34,3 тыс. тонн сахара из сахарной свеклы, однако к уровню прошлого года по сравнению с ОАО «Гиркубс» сахара из сахарной свеклы в натуральном выражении было произведено меньше на 5,2%.

Остальные предприятия пищевой промышленности допустили снижение к уровню 2009 года:
ОАО «Гиркубс», который сократил отгрузку на 94,7% к  соответствующему периоду 2009 года, с июня 2010 года признан банкротом и деятельности по производству сахара не осуществляет; 

снижение объемов отгрузки хлебобулочных, макаронных изделий ООО «Хлебозавод Гулькевичский» (76%) из-за невысокого качества не пользуется спросом у населения, так как на рынке присутствует более конкурентоспособная продукция субъектов малого предпринимательства района и предприятий городов Армавир, Новокубанск, Кропоткин, а также Ставропольского края. Кроме того, из структуры предприятия выведен цех по выпуску кондитерских изделий и реорганизован в ООО «Мирт».

Объемы по производству муки отсутствуют, так как Гулькевичский филиал ООО «Юг Руси», который являлся единственным предприятием в МО из категории крупных и средних, производящим муку, приостановил свою деятельность по решению головного руководства (г.Ростов-на-Дону). 
В отчетном периоде не осуществлялось производство крупы, так как ОАО «Кукурузокалибровочный завод «Кубань» по причине реорганизации прекратил с 2009 года осуществлять производство данной продукции.
- увеличения объема отгруженной продукции по обработке древесины и производству изделий из дерева  (ОАО «АПСК «Гулькевичский»)  в 3 раза к уровню 2009 года, производство в натуральном выражении блоков дверных в сборе составило 77,8 тыс. кв.м или 204,7% к уровню 2009 года, блоков оконных в сборе -  4,2 тыс.кв.м или 200% к уровню 2009 году.

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды:

По крупным и средним предприятиям за отчетный период рост по объему услуг на 24,5% к соответствующему периоду 2009 года объясняется повышением с 1 января тарифов на услуги данной отрасли.

  
 Сельское хозяйство. 

Аграрный сектор экономики представляют 33 предприятия, в том числе 17 бюджетообразующих, 4 из которых имеют статус племзаводов, 273 крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ) и 18650 личных подсобных хозяйств (ЛПХ). По результатам хозяйственно-экономической деятельности из года в год три хозяйства района (ОНО ОПХ «Кубань», ОАО Племзавод «Гулькевичский», СПК ПЗК «Наша Родина») входят в клуб «АГРО-300», объединяющий лучшие хозяйства России. 

По итогам работы крупных и средних сельхозорганизаций Гулькевичского района за отчетный период объем отгруженной продукции составил 3135,2 млн. рублей, что выше соответствующего периода 2009 года в действующих ценах на 34,3%, в сопоставимых - на 27,4% вследствие увеличения в сопоставимой оценке объемов отгруженной продукции растениеводства на 41,7% (доля в общем объеме отгрузки сельхозпродукции составляет 69,3%), продукции животноводства  - на 2,8%. 
Причинами роста показателя по растениеводству стали:
- увеличение на 5,8% валового производства зерновых и зернобобовых                (в весе после доработки) вследствие увеличения урожайности  на 6,3 ц/га или 13% в результате внедрения новых сортов и соблюдения технологических процессов при производстве культур, не смотря на уменьшение посевных площадей под зерновыми на 5% (на 2,9 тыс. га);
- увеличение на 80,9% производства сахарной свеклы (фабричной) вследствие увеличения посевных площадей на 4,8 тыс. га (или на 73,8%) и повышения урожайности культуры более чем на 23 ц/га (на 6,2%);
- увеличение валового сбора семян подсолнечника на 1,1 тыс. тонн или 5,7% благодаря введению в севооборот высокоурожайных кондитерских сортов;
- увеличения валового сбора овощей на 10,3 тыс. тонн или в 2,5 раза вследствие увеличения площадей в 2,2 раза и применения систем орошения (наивысшую урожайность овощей получили ООО «Агрокомплекс «Прикубанский» - 171,5 ц/га и ООО «Росток» - 135 ц/га);
- валовой сбор плодов (алыча, черешня, яблоки, груши) составил 3,9 тыс. тонн, что выше на 1,7 тыс. тон или  на 72,6%, чем в прошлом году, так как площадь насаждений увеличилась на 10 га, а средняя урожайность – на 24,4 ц/га (что составляет 43% к уровню прошлого года) благодаря благоприятным погодным условиям текущего года (теплая весна без заморозков и снегопадов).
На увеличение объема отгрузки продукции животноводства к уровню 2009 года повлияли такие факторы, как:

превышение производства скота и птицы на убой (в живом весе) на 5,2 тыс. тонн или 66,1% вследствие:

- увеличения производства птицы на мясо на 4,7 тыс. тонн ЗАО птицефабрика «Белореченская» (осуществляет деятельность на приобретенном у ЗАО «Гулькевичская птицефабрика» имуществе) благодаря проведенной в 2009 году реконструкции имеющихся корпусов и строительству новых с увеличением производственной мощности  птичников по выращиванию бройлеров до 450 тыс. голов, что позволило увеличить поголовье птицы на выращивании на 12,8 тыс. голов (2,4%) против соответствующего периода прошлого года;  а также ФГУП «Юбилейное» - на 466 тонн или в 3 раза;
- увеличения производства мяса свиней на 491 тонн или 21,5% за счет увеличения продуктивности животных на откорме на 70 грамм (11,5%) вследствие улучшения условий содержания и кормления животных по сравнению с прошлым годом: организован ввод в рацион зеленых кормов и микродобавок);

- увеличения валового сбора яиц на 1260 тыс. штук или 34,9% к соответствующему периоду прошлого года за счет увеличения яйценоскости   на 12 штук или 11% на одну утку-несушку. На увеличение продуктивности уток оказали большое влияние погодные условия: теплая зима способствовала раннему началу яйценоскости - в начале января, в то время как обычные сроки яйценоскости наступают в конце февраля - начале марта.

Производство молока в сравнении с прошлым годом снижено на 5,5 тыс. тонн или 10,4% по причине уменьшения поголовья дойного стада на 681 голову (выбраковка лейкозного поголовья, реализация малопродуктивного скота: ООО Агрофирма «Отрадокубанский» - 303 головы, ООО Агрофирма «Победа» - 114 голов, ООО Агрофирма «Тысячный» - 174 головы, ЗАО Племзавод «Гулькевичский» - 90 голов) и снижения среднего удоя от одной коровы на 286 кг (5,3%) из-за смещения сроков отела и аномально высокой температуры в летние месяцы.

Поголовье животных в сравнении с 2009 годом сократилось: скота -  на 769 голов (3,4 %), свиней -  на 681 голову (3%) за счет сокращения поголовья по причине нерентабельности выращивания свиней на мясо ФГУП Племзавод «Кубань» на 1916 голов, ООО «Наша Родина» - на 147 голов, ООО «Венцы-Заря» - на 130 голов (в целях повышения рентабельности данного направления животноводства руководством вышеуказанных предприятий принято решение о содержании свиней поголовьем не более 3500 голов), а в ОАО «Колхоз «Прогресс» полностью ликвидировано свиноводство. 

Поголовье птицы увеличилось на 11,3 тыс. голов или 1,9% в основном за счет увеличения поголовья на выращивании в ЗАО птицефабрика «Белореченская».

Строительство.

Объем строительных работ, выполненных собственными силами, по крупным и средним предприятиям за отчетный период составил 3530,7 млн. рублей, что выше  уровня 2009 года в 2,8 раза в действующих и в 2,5 раза - в сопоставимых ценах. Рост показателя обеспечен: 

- увеличением в 2,8 раза объемов общестроительных работ ОАО «Агропромышленный строительный комбинат «Гулькевичский» (ОАО АПСК «Г»), доля которого составляет 84,5% в общем объеме, за счет исполнения муниципальных и государственных заказов по строительству: трёх 3-этажных домов для детей-сирот всего на 84 квартиры общей площадью 3 060 кв.м в ст.Стародеревенковская Каневского района, п. Мостовской и г.Тихорецк, шести 5-этажных 60-квартирных домов для военнослужащих общей площадью 24 426 кв.м в г.Тихорецк, двух 10- и 12-этажного домов для ветеранов ВОВ всего на 392 квартиры общей площадью 18 193 кв.м в п.Лазаревское г.Сочи, а также восьми 16-этажных многосекционных жилых домов всего на 2520 квартир общей площадью 108 260 кв.м в г.Краснодаре (ул.Зиповская, ул.Восточно-Круглековская),  одного 16-этажного 128-квартирного жилого дома в г.Геленджике площадью 3 115 кв.м, двух 5-этажных 35-квартирных жилых домов в ст.Выселки общей площадью 3 496 кв.м,  двух 10-этажных жилых домов в г.Армавир всего на 730 квартир общей площадью 25 996 кв.м, 75-квартирного 5-этажного жилого дома в г.Гулькевичи площадью 4 311 кв.м, 3-этажного 24-квартирного жилого дома в х.Ленина площадью 960 кв.м, 5-этажного 725-квартирного жилого дома в г.Краснодар, мкр. Молодёжный, других объектов: поликлиники на 480 посещений в смену в г.Гулькевичи, цеха по производству силикатного кирпича и силикатного блока на 80 млн. шт. усл. кирп. в год для ОАО «Силикат», зерносклада №1 для ООО Агрофирма «Победа» (Гулькевичский район), зернохранилища для ООО Агрофирма «Тысячный» (Гулькевичский район), цеха тротуарной плитки мощностью 32,8 млн. шт. усл. кирп. в год; 

- увеличением объемов дорожно-строительного управления ЗАО «ДСУ-7» (доля в общем объеме строительных работ – 12,3%) в 2,3 раза в сопоставимой оценке за счет получения муниципального заказа поселений Гулькевичского и Тбилисского районов по капитальному ремонту и содержанию дорог.

За отчетный год введено в эксплуатацию 40,5 тыс. кв. метров жилья, что выше аналогичного показателя за прошлый год на 46,5% и составляет 255% от планового задания (15,9 тыс. кв.м), в том числе 32,9 тыс. кв. м жилья введено индивидуальными застройщиками (119% к уровню соответствующего периода прошлого года), ООО «Стройсервис» (малое предприятие) в апреле месяце введен в эксплуатацию 5-этажный 35-квартирный жилой дом площадью жилья 3,3 тыс. кв.м. в Западном микрорайоне г.Гулькевичи, в октябре - ОАО АПСК «Г» введен в эксплуатацию 5-этажный 75-квартирный жилой дом по ул.Короткова, 201-а в г.Гулькевичи  общей площадью жилья 4,3 тыс. кв.м. 
Средняя рыночная стоимость 1 кв. метра общей площади жилья в муниципальном образовании Гулькевичский район на 1 января 2011 года составила 21 500 рублей, что выше на 4,6% уровня предыдущего года.
          
Транспорт и связь.

Уменьшение количества числа хозяйствующих субъектов транспортной отрасли произошло за счет сокращения субъектов малого предпринимательства автомобильного транспорта. 
За отчетный период оказано услуг транспорта на сумму 103,4 млн. рублей, что на 8,6% в действующих и на 5% - в сопоставимых ценах больше по сравнению с прошлым годом вследствие превышения на 37% в сопоставимых ценах объемов услуг по хранению зерна элеватора ОАО «Гулькевичский комбинат хлебопродуктов» (доля в общем объеме транспортных услуг – 47,7%) в связи с увеличением в 2,7 раза объемов принятого на хранение в 2010 году зерна (107 тыс. тонн в 2010 году против  40 тыс. тонн в 2009 году) и на 9,3% в сопоставимых ценах -  услуг грузового железнодорожного транспорта филиала ОАО «МИР ППЖТ» (доля в объеме транспортных услуг – 29,8%), не смотря на снижение объема услуг по хранению зерна на 83,4%  филиала ЗАО «Юг Руси» вследствие того, что головным руководством предприятия, размещенного в г.Ростов-на-Дону, принято решение о прекращении деятельности с февраля текущего года филиала в г.Гулькевичи (доля предприятия в общем объеме транспортных услуг занимает 2,8%, в то время как в соответствующем периоде прошлого года она занимала 21%, в настоящее проводятся торги по продаже имущества).
За отчетный период крупными и средними организациями всех видов деятельности перевезено 6060 тыс. тонн грузов, что на 17,3% больше  уровня прошлого года в основном за счет увеличения  объемов грузоперевозок на 47,9% ОАО АПСК «Г» (доля в общем объеме – 26,4%) за счет доставки строительных материалов к месту строительства (в города Армавир, Тихорецк, Геленджик, Краснодар, пос. Лазаревское г.Сочи, ст.Выселки), а также предприятий с незначительной долей в общем объеме грузоперевозок:

- в 2,3 раза – ЗАО «ДСУ-7» (доля общем объеме – 6,3%);

- в 2,2 - ООО «Венцы-Заря» (доля в общем объеме – 3,3%);

- на 72,4% - ООО СК КПП (доля в общем объеме – 5,4%);

- на 31,7% - ОАО «Гулькевичский завод бетонных блоков» (ОАО «Блок», доля в общем объеме – 2,6%);

- на 18% - ГУП «ОПХ Племзавод «Кубань» (доля  общем объеме – 5,5%);

- на 2% - ЗАО Племзавод «Гулькевичский» (доля в общем объеме – 5%).
Грузооборот автомобильного транспорта увеличился на 26,3% и составил 132 903 тыс. т/км  в основном за счет увеличения на 24,2% объемов АПСК «Г», доля которого в общем объеме грузооборота крупных и средних организаций района составляет 50%, а также предприятий:

- ЗАО «ДСУ-7» - в 4 раза (доля в общем объеме – 11,3%); 
- ОАО «Блок» - в 2 раза (доля в общем объеме – 5,8%); 

- ООО «Северо-Кавказский комбинат промышленных предприятий» - в 4 раза (доля в общем объеме – 3,3%). 

В сфере пассажирских перевозок деятельность на городских и пригородных маршрутах общего пользования оказывают только субъекты малого предпринимательства (предприниматели), так как со 2 ноября 2009 года ООО «Вторая Гулькевичская автоколонна» прекратило свою деятельность. В марте текущего года проведено обследование пассажиропотока. Стоимость проезда в городском общественном транспорте на 1 января 2011 года составляет  7 рублей.
Объемы услуг связи, сформированные на территории МО Гулькевичский район, составили 78,0 млн. рублей, что на 15,2% в действующих и на 11,6% - в сопоставимых ценах больше аналогичного периода прошлого года. Основная причина – увеличение количества пользователей скоростного Интернета и цифрового телевидения Disel  TV.
          Инвестиционная деятельность.

Инвестиционное развитие района  - одно из приоритетных направлений деятельности служб и отделов администрации муниципального образования.
За отчетный период привлечено инвестиций крупными и средними организациями района в сумме 1250,8 млн. рублей, что на 87,3% в действующих и на 72,6% в сопоставимых ценах выше показателя за аналогичный период прошлого года. Высокий темп роста объема инвестиций достигнут в основном благодаря:

- увеличению в 7,6 раза капитальных вложений в сопоставимой оценке ООО «Венцы-Заря» в рамках реализации инвестиционного проекта по строительству свиноводческого комплекса производительностью  110 тыс. голов свиней, что составляет 17% от общего объема инвестиций, так как у предприятия появилась возможность возобновить реализацию инвестиционного проекта в связи с получением кредита в Краснодарском филиале ОАО «Россельхозбанк»;

- увеличению в 110 раз объемов ОАО АПСК «Гулькевичский» (15,2% от общего объема) за счет капитальных вложений в строительство жилья и строительство цеха по производству тротуарной плитки мощностью 32,8 млн шт. усл. кирпича; 

- ОАО «Силикат» увеличен объем инвестиций в 8,2 раза на реализацию инвестиционного проекта по реконструкции силикатного завода (в строительство нового цеха по производству силикатного кирпича и силикатного блока по немецкой технологии), что составляет 11,3% от общего объема инвестиций по данной категории предприятий;

- увеличен в 10,2 раза объем инвестиций ГУП КК Племенное хозяйство «Юбилейное» в рамках реализации краевой инвестиционной программы по развитию племенного скотоводства (4,3% от общего объема);

- увеличен в 2,2 раза объем инвестиций ООО «Крахмальный завод Гулькевичский» в рамках реализации инвестиционного проекта по реконструкции крахмального завода (4,1% от общего объема);

- увеличен в 3,5 объем инвестиций администрацией МО Гулькевичский район (3,3% от общего объема) в основном за счет покупки муниципального жилья для сирот (32 квартиры);

- увеличен в 4,6 раза объем капвложений на модернизацию производства и машинного парка Кавказского завода ЖБШ, ф-ла ОАО «БэтЭлТранс» (2,3% от общего объема).

В структуре инвестиций по источникам финансирования 81,2% занимают собственные средства организаций (в том числе 76,9% - прибыль), 18,8% -привлеченные средства (в т.ч. 9,6% - кредиты банков, 6,9% - средства бюджетов всех уровней).

Из общего объема инвестиций средства бюджетов всех уровней составили 158,9 млн. рублей, что на 40% больше в сопоставимой оценке соответствующего периода прошлого года в основном за счет увеличения в 3,5 раза бюджетных инвестиций администрации МО Гулькевичский район (в 32-квартирный жилой дом в п. Комсомольский для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей стоимостью 31,4 млн. руб.). 

        Потребительский рынок.
 По состоянию на 1 января 2011 года на территории муниципального образования Гулькевичский район осуществляют деятельность 1578 хозяйствующих субъектов, специализирующихся в сфере розничной торговли, из них крупные и средние – 3 территориальных обособленных подразделения (ТОПы - сеть магазинов «Магнит» ЗАО «Тандер», фирмы «Санги–Стиль», магазин «Эконом» ООО «Логист»).
Оборот розничной торговли крупных и средних организаций всех видов деятельности (с учетом ТОПов) за отчетный период составил 1330,9 млн. рублей, что выше на 35,8%  аналогичного показателя прошлого года в действующих ценах и на 27,6% - в сопоставимых, в основном за счет увеличения на 26,3% в сопоставимой оценке объемов ТОПов (открыты 3 новых магазина), доля оборота которых в общем обороте розничной торговли крупных и средних предприятий, сформированном на территории Гулькевичского района,  составляет 61%, и  увеличения на 77,2% в сопоставимых ценах объемов реализации овощей и картофеля ООО Агрокомплекс «Прикубанский» (доля в общем объеме розничного товарооборота 11,5%), а также других сельскохозяйственных и промышленных организаций, имеющих незначительную долю (до 5%) в общем товарообороте организаций муниципального образования (на 11,4% - ГУП КК Племенное хозяйство «Юбилейное» за счет реализации утят и мяса уток, на 72,2% - ЗАО Племзавод «Гулькевичский» и другие) .
В сфере общественного питания деятельность осуществляют                          66 хозяйствующих субъекта, из категории крупных и средних исключена специализированная организация, имеющая наибольший оборот (80%) – ОПОП Гулькевичского районного союза потребительских обществ (РСПО), которая с января 2010 года относится к категории малых предприятий. Таким образом, в 2010 году оборот общественного питания формируют организации, имеющие собственные столовые. В отчетном периоде он составил 9,3 млн. рублей, что ниже на 18,4%  в сопоставимых ценах  аналогичного показателя прошлого года. 

Основная причина отрицательной динамики - снижение на 35,4% в сопоставимых ценах оборота общественного питания в сельскохозяйственных организациях, доля которых занимает 48% в обороте общественного питания крупных и средних организаций муниципального образования, которое обусловлено уменьшением количества работников, питающихся в столовой, в связи со снижением платежеспособности (ФГУП Племзавод «Кубань» - на 76%; ООО Агрофирма «Тысячный» - на 59%; ООО Племзавод «Наша Родина» -             на 53%), а также снижение на 1% в сопоставимых ценах оборота столовых промышленных предприятий (ООО «Силикат» - на 15%), не смотря на увеличение на 18% оборота столовой ОАО АПСК «Гулькевичский», имеющего долю в обороте общественного питания крупных и средних организаций района 41%.

  Объем платных услуг, предоставляемых населению крупными и средними организациями, за отчетный период составил 646,6 млн. рублей, что в действующих ценах выше аналогичного показателя прошлого года на 14,1% и в сопоставимых - на 3,9%. 
Рост показателя обусловлен в основном увеличением на 7,4% в сопоставимых ценах объема услуг краевых и государственных организаций (транспортные услуги, услуги связи, финансовые услуги банков, услуги регистрационной, земельной, инвентаризационных служб и т.п.), доля которых занимает в общем объеме услуг населению 56,5%, не смотря на незначительное (на 0,3%) снижение объема услуг местных организаций.
          Малое предпринимательство.

По состоянию на 1 января 2011 года на территории муниципального образования Гулькевичский район осуществляют деятельность 3718 субъектов малого и среднего предпринимательства (в т.ч. 9 средних предприятий, 404 малых и 3305 индивидуальных предпринимателей), что составляет 87,5% от общей численности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории района.

За 2010 год по данным Краснодарской краевой статистики в                               31 муниципальном образовании Краснодарского края количество индивидуальных предпринимателей в сравнении с 2009 годом уменьшилось на 2951 ед., в том числе снижение произошло и муниципальном образования Гулькевичский район на 35 единиц или на 0,9 % в сравнении с 2009 годом. Снижение обусловлено увеличением ставок по страховым пенсионным взносам, высокой конкуренцией, низкой платежеспособностью населения.

Численность работников, занятых в малом и среднем предпринимательстве, – 10,5 тыс.человек – составляет 25,3% от численности населения, занятого в экономике, и на 1,7% превышает аналогичный показатель прошлого года.

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения муниципального образования Гулькевичский район в  2010 году составило 368,9 единицы (на 1000 человек населения - 36,8), что ниже на 1%  в сравнении с 2009 годом (372,7 единиц на 10000 человек населения). 
Основной сферой деятельности субъектов малого бизнеса является потребительский рынок (торговля, общественное питание, платные услуги населению), где ими формируется до 65 процентов оборота от реализации товаров, работ и услуг.

Оборот от реализации товаров, работ и услуг, полученный субъектами малого и среднего предпринимательства за 2010 год, составил 5501 млн.рублей, что на 10,5% превышает аналогичный показатель прошлого года. Доля оборота малого и среднего предпринимательства в общем товарообороте района увеличилась в сравнении с прошлым годом на 1,6% и составила 31,4%.

Основная доля прироста оборота малых предприятий в 2010 году сформирована предприятиями потребительской сферы (розничная торговля ООО «Скулаков», ООО «Гранит»), строительства - ООО «Стройсервис». 

Основная доля прироста оборота средних предприятий в 2010 году сформирована предприятиями: ЗАО «ДСУ-7», ЗАО КСП «Дружба», ОАО «Гулькевичирайгаз». 
Объем инвестиций в основной капитал в малом и среднем предпринимательстве за 2010 год составил 373,5 млн. рублей, что на 5,6 % выше аналогичного показателя прошлого года. 

Значительное место занимают малые предприятия района  в реализации инвестиционной политики на территории муниципального образования Гулькевичский район. Наибольший удельный вес в структуре инвестиций занимают сельскохозяйственная отрасль и обрабатывающие производства:  плодовый сад с капельным орошением ООО «Гамма-плюс», элеватор на 70 тыс.тонн ООО «Агромаркет», цех по производству топливных брикетов из лигнина ООО «Экосфера К».
Кроме того, в 2010 году предпринимателем Гутриц Л.С. реализован проект по строительству центра нетрадиционной медицины с гостиницей и кафе, на базе конкурсной массы предприятия-банкрота ФГУП «Гулькевичская автоколонна №1418», стоимостью более 40 млн. рублей, в 2011 году планируется строительство в г.Гулькевичи крытого бассейна, оздоровительно-развлекательного комплекса с открытым бассейном. На стадии завершения находится строительство комплекса торгово-бытового назначения и общественного питания в Западном микрорайоне г. Гулькевичи стоимостью 16,5 млн. рублей.

В сфере жилищного строительства в отчетном году малым предприятием ООО «Стройсервис» завершено строительство  5-этажного 35-квартирного жилого дома в г. Гулькевичи стоимостью 50 млн. рублей,  3-этажного                        32-квартирного жилого дома со встроенным магазином в п. Комсомольский стоимостью 30 млн. руб., в 2011 году данное предприятие планирует приступить к строительству 5-этажного жилого дома по ул.Олимпийской г. Гулькевичи.

         В 2010 году  субъектами малого бизнеса введены в эксплуатацию 8 объектов потребительской сферы (в т.ч. 6 объектов торговли общей торговой площадью 2299 кв.м,  центр красоты и здоровья с кафе на 60 мест и автомойка на 2 поста.

 Малыми предприятиями района осуществляются подготовительные работы в рамках заключенных на инвестиционном форуме «Сочи-2010» соглашений в сфере реализации инвестиционных проектов: ООО «ЭкоЮГТранс» -  по строительству полигона ТБО с мусоросортировочной станцией стоимостью 80,6 млн. рублей в х.Машевский Гулькевичского района, ООО «Агромаркет» - по строительству многопрофильного элеватора на 70 тыс. тонн стоимостью 99,2 млн. рублей в пром.зоне г.Гулькевичи, ООО «Стройсервис» - по строительству частного детского сада на 120 мест стоимостью 85,8 млн. рублей в Западном микрорайоне г.Гулькевичи, ООО «Боларс-сервис» - по строительству завода по производству сухих строительных смесей «БОЛАРС» стоимостью 50 млн. рублей в пром.зоне г.Гулькевичи . 

В целях создания условий для развития субъектов малого и среднего бизнеса администрацией муниципального образования проводится планомерная работа по расширению сферы деятельности малого бизнеса, созданию положительного имиджа предпринимательства.
Объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет Краснодарского края от субъектов малого и среднего предпринимательства Гулькевичского района составил 167 млн. рублей,  что на 3,9 % превышает аналогичный показатель прошлого года. 

Постановлением главы муниципального образования Гулькевичский район от 24 февраля 2009 года № 142 утверждена долгосрочная целевая программа поддержки малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район на 2009-2011 годы, предусматривающая комплекс мероприятий, направленных на создание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Гулькевичский район. 
На 2010 год было предусмотрено финансирование мероприятий программы за счет средств местного бюджета в сумме 1100 тыс. рублей, освоено 1083,2 тыс. рублей.
На IX Международном инвестиционном форуме «Сочи-2010» проходившем  с 16 по 19 сентября 2010 года, в выставочном зале гостиницы «Жемчужная» экспозицию малого и средний бизнеса муниципального образования Гулькевичский район представляли образцы продукции  трех ведущих представителей малого бизнеса:

ООО «Гамма плюс» - представил участникам форума новый сорт яблок «ГАЛА»;

КФХ «Арена» - представил участникам форума новый, высокоурожайный сорт картофеля;

ООО «Кубань-Аква» - представил участникам форума питьевую сладко газированную воду «Дон Лимон» объемом 0,5 л, 1,5 л.

Комплексное обслуживание субъектов малого бизнеса осуществляет Центр содействия развитию малого предпринимательства, созданный при Гулькевичской торгово-промышленной палате. Хозяйствующим субъектам оказываются услуги по вопросам постановки бизнеса, налогообложения, учета и отчетности и многие другие.
Администрацией муниципального образования Гулькевичский район для субъектов малого бизнеса проводятся регулярно учебные семинары и совещания, ежеквартальные конференции, в поселениях встречи с предпринимателями по вопросам взаимодействия бизнеса и власти, по оказанию поддержки, по изменениям в законодательстве и др.; информация регулярно размещается в печатных СМИ и интернет-ресурсах, освещается на радио и телевидении. 
В соответствии с утвержденным графиком ежемесячно проводились заседания Совета по предпринимательству муниципального образования Гулькевичский район, в составе которого 50% - представители предпринимательского сообщества, 50%, - представители органов местного самоуправления и органов исполнительной власти. На заседаниях Совета рассматриваются актуальные проблемы развития малого бизнеса, а также обращения и жалобы субъектов малого и среднего предпринимательства по ведению бизнеса.
За 2010 год проведено 4 дня «открытых дверей» по вопросам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности, предоставлением бухгалтерской и налоговой отчетности, оказанием государственной финансовой поддержки на развитие предпринимательства проведены встречи с потенциальными будущими предпринимателями. 

         В рамках антикризисных мер за 2010 год через  службу занятости оказано содействие в организации предпринимательской деятельности 61 человеку  на сумму 4410,0 тыс.руб., в том числе:  14 человек получили субсидию в размере 823,2 тыс.руб. за организацию дополнительных рабочих мест.

Субсидирование было оказано по следующим видам деятельности:
Для осуществления розничной торговли – 12 чел.;

Оказание бытовых и прочих услуг населению – 17 чел.;

Сельхозпроизводство – 30 чел.; 

Производство изделий из бетона, гипса, пенопласта – 2чел.;

Всего за 2010 год поступило в администрацию муниципального образования Гулькевичский район 41 обращение по вопросам ведения предпринимательской деятельности, из них письменных – 11, в том числе: 6 жалоб. Все обращения рассмотрены, оказано содействие. 

Финансовые результаты деятельности.

Сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий по состоянию на 1 декабря 2010 года составил 939,2 млн. рублей, что выше на 66,4% по отношению к соответствующему периоду прошлого года благодаря увеличению прибыли прибыльных предприятий на 36,7% (на 280,6 млн. руб.) и снижению убытков на 47,3% (на 94,3 млн. руб.) и удельного веса убыточных предприятий на 2,7 процентных пункта. 
Основные причины роста суммы прибыли прибыльных предприятий за 11 месяцев отчетного года: 

- прибыльная работа предприятий в 2010 году, получивших убытки по результатам соответствующего периода прошлого года (ООО Агрофирма «Тысячный» в 2010 году получена прибыль 100,7 млн. руб., в то время как в 2009 году был допущен убыток 26,5 млн. руб., ОАО «Блок» в 2010 году получена прибыль 0,2 млн. руб., в 2009 году – убыток 10,4 млн. руб.);

- увеличение прибыли прибыльных предприятий: ООО Агрофирма «Победа» - на 98,8 млн. руб. или в 17,7 раза, ОАО «Колхоз «Прогресс» - на 59,1 млн. руб. или в 3 раза; ООО Племзавод «Наша Родина» - на 50,0 млн. руб. или на 33,2%; ЗАО Племзавод «Гулькевичский» - на 47,3 млн. руб. или на 55,1%; ОАО «Северо-Кавказский завод стальных конструкций»  - на 12,6 млн. руб. или в 2,5 раза; ФГУП Племзавод «Кубань» - на 35,1 млн. руб. или на 92,4%;                         ЗАО «ДСУ-7» - на 12,4 млн. руб. или в 8,2 раза; ОАО АПСК «Гулькевичский» -на 8,7 млн. руб. или на 10,4%; ООО «Маяк революции» - на 7,7 млн. руб. или          в 3 раза; ).
Убытки  6-ти убыточных предприятий составили 105,2 млн. рублей. Основную долю убытков сформировали:

- ОАО «Гиркубс» (в структуре убытков занимает наиболее значительную долю – 73,4%) - 77,2 млн. руб., что ниже на 43,7% (или на 59,9 млн. руб.) аналогичного периода прошлого года, причина убытков: отсутствие денежных средств на закупку сырца с начала 2010 года повлияло на финансово-экономическую деятельность предприятия, которое находилось  в процедуре наблюдения, с 16 июня 2010 года – в процедуре конкурсного производства;

- МУП «Ресурс - Инвест» (в структуре убытков занимает 20,5%) -                21,5 млн. рублей, что выше в 5,2 раз  или на 17,4 млн. руб. в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, причина: прием на баланс предприятия 9-ти убыточных котельных (в п. Кубань, с. Отрадо-Ольгинское, х. Новокрасный, с. Пушкинское, х. Духовской, учреждений здравоохранения и образования в            г. Гулькевичи,), для восстановления которых потребовались значительные средства. 

Не смотря на увеличение доходов без НДС от выполненных работ, оказанных услуг в 2010 году к соответствующему периоду прошлого года на 40%, затраты на производство тепла превысили полученную сумму доходов. Увеличение себестоимости оказываемых услуг по теплоснабжению привело к убыточной работе предприятия в отчетном периоде. 

Кризисная ситуация, сложившаяся на данном муниципальном предприятии, находится на постоянном личном контроле у главы муниципального образования, а также у департаментов Краснодарского края: по финансовому оздоровлению и департамента ЖКХ. Руководство МУП «Ресурс-Инвест» неоднократно приглашалось на заседания районной межведомственной комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, антикризисной комиссии при главе МО Гулькевичский район, где прорабатывались меры по снижению неэффективных затрат предприятия, проведению ряда технических мероприятий, позволяющих перевести на экономичный режим работы оборудование котельных. 

В целях повышения  эффективности работы, снижения  кредиторской и  дебиторской  задолженности предприятия при содействии служб администрации был разработан, а 15 августа 2010 года утвержден главой МО и представлен в департамент по финансовому оздоровлению края план антикризисных мер, направленных на стабилизацию экономики МУП «Ресурс-Инвест». В результате реализации мероприятий антикризисного плана предполагается получить экономию средств предприятия в сумме 6 ,7 млн. рублей.
Снижения убытков добились другие убыточные предприятия, имеющие незначительную долю в структуре убытков: ОАО «Гулькевичский  комбинат хлебопродуктов» (убыток - 0,7 млн. руб.) - на 10,6 млн. рублей или на 93,8% благодаря увеличению в 2,7 раза объемов принятого на хранение зерна;                 ОАО «Силикат» (убыток - 3,1 млн. руб.) – на 3,1 млн. рублей или на 6%;              ОАО «Гулькевичирайгаз» (1,6 млн. руб.) – на 2,2 млн. рублей или на 57,6%.

 На 1 декабря 2010 года наблюдается рост дебиторской задолженности на 1496,4 млн. рублей или 49% к соответствующему периоду 2009 года, в том числе на 57 млн. рублей или 4,7% - просроченной, причина – низкая платежеспособность покупателей. 

Кредиторская задолженность возросла на 767,7 млн. рублей на 35,3% к соответствующему периоду 2009 года, в том числе просроченной - на 3,5%, причина – снижение платежеспособности предприятий. 
         Руководители бюджетообразующих, социально-значимых предприятий,  допустивших убытки, задолженность, снижение темпов роста к прошлому году регулярно рассматриваются на заседаниях временной чрезвычайной комиссии по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины; приглашаются на совещания с участием главы муниципального района, его заместителей. 
Бюджет муниципального образования Гулькевичский район по доходам выполнен на 101,6% к годовому плану и на 109,2% - к аналогичному уровню 2009 года и составил 1101,0 млн. рублей, в том числе по собственным доходам выполнен на 103,7% к годовому плану и на 113,3% - к аналогичному уровню прошлого года. 

По расходам исполнение бюджета составило 97,1% к годовому плану и 113,1%  - к уровню аналогичного периода 2009 года. Дефицит бюджета составил 51,5 млн. рублей.

         Ситуация на рынке труда.
Ситуация на рынке труда Гулькевичского района является составной частью общегосударственной политики занятости, включает систему мер  и механизмов регулирования, направленных на обеспечение социальной защиты граждан от безработицы и содействие в трудоустройстве, на реализацию необходимых условий для устойчивого экономического роста.

Специфика безработицы в районе определяется сложившимся уровнем и структурой занятости населения, обусловленных отраслевой специализацией (агропромышленный комплекс) и комплексностью хозяйства. Для района характерна структурная безработица, значительные объемы сельской безработицы (около 70 %), ее сезонный характер.
За период с 1 января по 31 декабря 2010 года в ГУ КК «Центр занятости населения Гулькевичского района» (далее – центр занятости) обратилось за содействием в поиске подходящей работы 6557 человек, что составило 103,4%  количеству обратившихся за соответствующий период 2009 года, из них получили статус «безработного» 1639 человек, что на 17,2% или на 340 человек меньше соответствующего показателя 2009 года. Причиной уменьшения числа признанных безработных в 2010 году объясняется увеличением числа заявленных вакансий предприятиями МО Гулькевичский район и трудоустройством обратившихся граждан. По состоянию на 1 января 2011 года в Гулькевичском центре занятости состоит на учете 752 человека, что на 125 человек или на 14,3% ниже соответствующего периода прошлого года.

С начала отчетного года профессиональным обучением охвачено 233 безработных, что на 50 человек больше соответствующего периода прошлого года, на общественные работы направлено 1054 человека, что ниже соответствующего периода прошлого года на 222 человека или на 17,4%.

За 2010 год организациями района направлены списки на сокращение 334 работников. Численность граждан, уволенных в связи с сокращением численности или штата работников составила 188 человек, что меньше данного показателя прошлого года на 9 человек или на 4,6%. Из числа сокращенных трудоустроено 64 человека, что выше соответствующего периода прошлого года на 14 человек.

Уровень безработицы на 1 января 2011 года составил 1,3% при 1,5% аналогичного периода прошлого года и среднекраевом показателе 1,0%.

По состоянию на 1 января 2011 года в связи с сокращением объемов деятельности по причине снижения спроса на выпускаемую продукцию 3 предприятия Гулькевичского района работают в сокращенном режиме; численность работников, работающих неполное рабочее врем по инициативе администрации предприятий составляет 650 человек, в том числе по предприятиям:

1. ОАО Силикат» (списочная численность работников 311человек) - в режиме неполного рабочего времени работает 157 человек. Средняя продолжительность рабочей недели по предприятию составляет 26 часов;

2. ООО «Гулькевичский сахарный завод» (списочная численность работников 442 человека) – в режиме 24-часовой рабочей недели работает 442 человека;

3. ООО «Гиркубс» (списочная численность работников 103 человека) – в режиме 24-часовой рабочей недели работает 51 человек.

В целях недопущения в 2010 году резкого увеличения уровня безработицы службой занятости Гулькевичского района проводится работа с работодателями и гражданами, ищущими работу и безработными гражданами Гулькевичского района в рамках реализации мероприятий программы занятости населения.
Для обеспечения населения полной информацией об имеющихся вакантных местах и возможности обучения профессиям, пользующимся спросом на рынке труда с начала текущего года центром занятости Гулькевичского района организовано 22 ярмарки вакансий. В целях предоставления возможности подбора кадров на вакантные места в 2010 году с работодателями района проведено 3 совещания, 3 семинара и 6 круглых столов.


Уровень жизни населения.

Среднемесячная заработная плата за январь-декабрь 2010 года в расчете на одного работника составила 14210 рублей, что в сравнении с соответствующим периодом прошлого года больше на 16,9%.

Денежные доходы населения всего увеличились на 13,5% по отношению к аналогичному периоду прошлого года и составили 11133,2 млн. рублей, среднедушевые - достигли 9203,3 рублей, что превышает прошлогодний показатель также на 13,4%. В результате численность населения с доходами ниже прожиточного минимума сократилась на 2 процентных пункта по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 30%.

По состоянию на 1 января 2010 года на территории муниципального образования Гулькевичский район нет просроченной задолженности по оплате труда, детским пособиям и выплатам пенсий.
Отделами и управлениями администрации муниципального образования проводится постоянная работа по обеспечению устойчивого развития экономики района, развитию рыночных структур и малого предпринимательства, привлечению инвестиций, изысканию резервов и эффективному использованию бюджетных средств, а также по решению проблем по снижению социальной напряженности и осуществлению мер социальной поддержки населения.
Заместитель главы муниципального
образования Гулькевичский район                                                    В.И.Вальчуков                            
