Информация
по работе с обращениями граждан в администрации муниципального образования Гулькевичский район за 12 месяцев 2018 года.
За 12 месяцев 2018 года в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 898 письменных обращений. 
Непосредственно в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 414 (46%) обращений от общего количества обращений, в администрацию края – 338 (38%) письменных обращений и в Администрацию Президента Российской Федерации – 146 (16%) обращений.
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За 12 месяцев 2018 года проведено 15 отчетных сессий глав городских и сельских поселений Гулькевичского района и 53 выездных приемов граждан, в ходе которых поступило 189 обращений. Итого за 12 месяцев главой района принято 510 человек.
Заместителями главы муниципального образования Гулькевичский район принято на личных и выездных приемах 106 жителей Гулькевичского района.

Администрацией муниципального образования Гулькевичский район в работе с населением активно используется такая форма работы, как «прямая линия». Еженедельно, в среду, с 14-00 до 16-00 часов по телефону ведет прием глава муниципального образования Гулькевичский район А.А. Шишикин. За 12 месяцев 2018 года по телефону «прямой линии» поступило 87 обращений.
За отчетный период сотрудниками сектора по работе с обращениями граждан управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район принято 633  жителя района. Гражданам, обратившимся в сектор по работе с обращениями граждан даны необходимые консультации и разъяснения о путях решения проблем.
В секторе по работе с обращениями граждан управления делами администрации муниципального образования Гулькевичский район работает телефон «горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения. За отчетный период по телефону «горячей линии» поступило 257 обращений.
Тематика письменных обращений традиционно представлена вопросами: здравоохранения; жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения.
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В сравнении с аналогичным периодом 2017 года возросло на 8,12% количество обращений по вопросам здравоохранения и составило 26,39%.  Прежде всего, недовольство жителей Гулькевичского района было вызвано недоукомплектованностью врачебными кадрами районной больницы, отсутствием и задержкой в выдаче лекарственных средств. 
Увеличилось на 0,81% количество вопросов жилищно-коммунального хозяйства и составило - 25,17% обращений. 
 В сравнении с аналогичным периодом 2017 года увеличилосьна 1,34 % количество обращений по вопросам социального обеспечения и составило 13,92%. обращений (в 2017 году 12,58%). 

Снизилось на 0,64% количество обращений по вопросам архитектуры и градостроительства и составило – 8,02%. (в 2017 году- 8,66%). Обращения касались межевых споров между соседями, нарушения строительных норм. 

Обращения по жилищным вопросам составили 7,24%. (в 2017 году 10,55%). В своих обращениях граждане поднимали вопросы улучшения жилищных условий.
Вопросы транспортного обслуживания населения – 4,23%.

Вопросы земельных отношений – 3,45% включают вопросы выделения земельных участков под индивидуального жилищного строительства, аренды земли, выделения земли для КФХ, ЛПХ, земельные споры, вопросы межевания. 

Вопросы урегулирования трудовых отношений – 2,78%.
Сократилось на 0,6% количество вопросов образования и составило 2,78%.
Вопросы экономики – 2,56%. 

Вопросы сельского хозяйства 2,12% (работа ветеринарной службы, животноводство).

