Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания выносятся проекты:
	по темам: 
	 - рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод по ул. Новороссийская, от земельного участка № 54 до земельного участка  № 60 в г. Гулькевичи, Гулькевичский район, Краснодарский край»;
- рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения линейного объекта: «Межпоселковый газопровод высокого давления к              хут. Вербовый, хут. Лебедев, хут. Орлов Гулькевичского района Краснодарского края».
Организатор  проведения  публичных  слушаний – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район. Основание проведения публичных слушаний:
– постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 22.01.2019 года № 55;
– постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 22.01.2019 года № 54.
Дата  проведения  публичных  слушаний:   26 февраля 2018 года.
Место  и  время проведения публичных слушаний по адресу: 
г. Гулькевичи, ул. Советская, 14, 2 этаж (зал заседаний) в 09-00 часов;
с. Николенское, ООО АФ «Победа» улица Октябрьская, 86 (актовый зал) в 10-00 часов.
Экспозиция демонстрационных материалов по вопросам: 
- рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод по ул. Новороссийская, от земельного участка № 54 до земельного участка  № 60 в  г. Гулькевичи, Гулькевичский район, Краснодарский край»;
- рассмотрение документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения линейного объекта: «Межпоселковый газопровод высокого давления к              хут. Вербовый, хут. Лебедев, хут. Орлов Гулькевичского района Краснодарского края», будет работать с 25 января по 15 февраля 2019 года (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Проектная документация по планировке территории по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения объекта: «Распределительный газопровод низкого давления, газопровод-ввод по ул. Новороссийская, от земельного участка № 54 до земельного участка № 60 в г. Гулькевичи, Гулькевичский район, Краснодарский край»;
- проектная документация по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) для размещения линейного объекта: «Межпоселковый газопровод высокого давления к              хут. Вербовый, хут. Лебедев, хут. Орлов Гулькевичского района Краснодарского края», размещены, на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила землепользования и застройки) 
Предложения  и  замечания  на  данные проекты могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
           Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний – 15 февраля 2019 года в 16-00 часов.

