Результаты оперативно-служебной деятельности ОПДН

Отдела МВД России по Гулькевичскому району и состоянии подростковой преступности на территории муниципального образования Гулькевичский район за 6 месяцев 2017 года

 «Состояние преступности среди несовершеннолетних»  

На территории Гулькевичского района проживает 23 040 несовершеннолетних, из них в возрасте до 14 лет 18347 человек, возрасте от 14 до 18 лет 4693. 

Отделом МВД России по Гулькевичскому району проведен анализ преступности среди несовершеннолетних на территории района.  

  За 6 месяцев 2017 года на территории муниципального образования Гулькевичский район подростками и с их участием совершено 18                                   преступлений. Участниками преступлений стали 15  несовершеннолетних. 

На 18,75 %  снижено количество преступлений  из категории преступлений средней тяжести, на 200% с 2 до 5 возросло число преступлений, относящихся к категории небольшой тяжести.

Наблюдается тенденция к снижению тяжести и общественной опасности подростковой преступности. Так, исходя из статистических данных,  в текущем году не было совершено подростками ни одного особо тяжкого преступления. 

Одной из актуальных проблем является совершение подростками повторных преступлений.

Число лиц данной категории, имевших опыт преступной деятельности и вновь совершивших преступления, по итогам 6 месяцев 2017 года остается на прежнем уровне .

Наряду с указанной статистикой, не было допущено совершения повторных преступлений, несовершеннолетними относящихся к категории ранее судимых. 

В текущем году на 33,33% или с 3 до 4 возросло число несовершеннолетних совершивших преступления, относящихся к категории лиц освобожденных от уголовной ответственности. 

Согласно статистических данных, ни один подросток, на момент совершения преступления, на профилактическом учете в ОПДН не состоял.

         Преступности несовершеннолетних  свойственно совершение уголовно – наказуемых деяний в соучастии, группе. Так, 66,66%   несовершеннолетних, совершили преступления совместно с другими лицами – 3 и несовершеннолетними -  7 .  Почти во всех случаях (10) это – группы по предварительному сговору.   

         Проводимые мероприятия по предупреждению совершения преступлений среди лиц, входящих в состав групп позволили в текущем году раскрыть 3  преступления, предусмотренных ч.1 ст.150 УК РФ – вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений. 

Также, необходимо отметить, что из 18 совершенных преступлений, 4 преступления были совершены несовершеннолетними в 2016 году.

Из приведенной выше таблицы следует, что участниками преступлений стали 12 учащихся образовательных учреждений. 


Мотивация совершенных преступлений предоставляет собой следующую, картину:- «72% »  из них при совершении преступления руководствовались желанием приобрести  материальные блага (корыстные мотивы);-  «6%» - подались влиянию старших по возрасту лиц; - «13%» - мотивом преступления послужили  внезапно возникшие неприязненные отношения с потерпевшим; 
            Предметом хищения являются табачные изделия, сладости, домашняя утварь, механические инструменты.  

            Из 15 участников преступлений, воспитываются в полных семьях (родными родителями) – 5; воспитываются матерью и отчимом – 5; опекуном – 1;  матерью – 4.

Территориальная распространенность преступности несовершеннолетних свидетельствует о негативной тенденции опережающего темпа прироста сельской преступности (66,66%) несовершеннолетних по сравнению                                                   с городской (33,33%). На 64,29 % или с 14 до 5 снизилось число преступлений совершенных на территории Гулькевичского городского поселения. Из общего числа преступлений - 7 преступлений были совершенны в ночное время, а именно с 22 ч 00 мин до 06 ч 00 мин. 
Согласно сведений информационного центра ГУ МВД России по Краснодарскому краю  в работе по выявлению несовершеннолетних, совершивших правонарушения и иные антиобщественные действия принимали участие следующие службы Отдела:

         За текущий период сотрудниками ПДН выявлено 217   административных правонарушений, привлечено к административной ответственности 16  несовершеннолетних. Нагрузка на 1 инспектора составила 19,7 протокола.

На профилактическом учете в ПДН состоит 75 несовершеннолетних, нагрузка на одного инспектора составила 6 подростков. На профилактический учет в отделение ПДН поставлено 30 несовершеннолетних и 3 группы антиобщественной направленности.

За 6 месяцев 2017 г. несовершеннолетними совершено 5 общественно – опасных деяния, в которых приняли участие 9  несовершеннолетних. 

Общественно-опасные деяния совершены учащимися следующих школ:

ч.1 ст.115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, ч.1 ст.158 УК РФ - кражи, ч.1 ст.116 УК РФ - побои, ч.1 ст.167 УК РФ – умышленное уничтожение или повреждение имущества.
В Гулькевичский районный суд в соответствии с п. 4. п. 2 ст. 22 ФЗ                   № 120  направлено 5 ходатайств о помещении несовершеннолетних в ЦВСНП ГУ МВД России по Краснодарскому краю. Из них удовлетворено 2, в удовлетворении двух ходатайств отказано. 

За 6 месяцев 2017 года в Отдел МВД России по Гулькевичскому району доставлено 11 несовершеннолетних, из них 7 относящихся к категории правонарушителей. 

Профилактика и раскрытие преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, выявление и профилактика фактов семейного неблагополучия.

Основным фактором, определяющим антиобщественное поведение несовершеннолетних, является неблагополучная обстановка в семье. Злоупотребление спиртными напитками, невежество по отношению к воспитанию и обучению детей, физическое насилие становятся почвой, как для противоправного детского поведения, так и для совершения правонарушений в отношении детей. 
По данным информационного центра ГУ МВД России по Краснодарскому краю в отчетном периоде в отношении несовершеннолетних совершено                                  45 (+20;+125%). Подверглись преступным посягательствам - 33 несовершеннолетних (+11; + 32%).В ночное время суток, а именно в период с 22 до 06 часов утра,  в отношении несовершеннолетних совершено 3 преступления, в общественном месте в ночное время совершено  преступление.  

    Виды преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних: 
За истекший период 2017 года против половой неприкосновенности  раскрыто 8  преступлений: по  ч.1 ст.134 УК РФ  -3; по ч. 2 ст.133 УК РФ ; по ст.137 УК РФ -2; по ст. 135 УК РФ -1; по ст. 131 УК РФ – 0.

Четверо лиц, совершивших преступления в отношении несовершеннолетних, лишены родительских прав.

         С УУП и ПДН проводится сверка лиц, состоящих на профилактическом учёте в подразделениях ОУУП и ОПДН, в целях выявления  лиц проживающих в семьях с несовершеннолетними детьми, в которых один из родителей (законных представителей) либо сожителей, является не родным для ребенка. В 23 семьях лиц состоящих на профилактических учетах проживают несовершеннолетние дети. Все профлица отработаны сотрудниками ОУУП и ПДН, с ними проведены профилактические беседы, опрошены соседи и родственники подучетных лиц, в целях выявления их негативного   воздействия на подрастающее поколение.

За истекший период 2017 года в ходе проводимой совместной работы Отдела МВД России по Гулькевичскому району совместно с органами системы профилактике Гулькевичского района  выявлено и поставлено  на учет – 16 неблагополучных родителей. Привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – 163 родителей (законных представителей).

       Одной из действенных мер по профилактике и пресечению совершения преступлений в отношении несовершеннолетних является проведение профилактических мероприятий. 

            За 6 месяцев 2017 г. на территории Гулькевичского района проведен ряд профилактических мероприятий: «Здоровый образ жизни» (14 по 17 февраля), «Профилактика» (с 13 по 18 марта), «Безнадзорные дети» (с 11 по 15 апреля), «Дети России» с (17 по 26 апреля); ОПМ «Надзор»  (с 17 по 27 апреля), ОПМ «Декада безопасности» (10 апреля по 14 апреля),  правовое информирование несовершеннолетних (с 25 мая по 01 июня 2017 года), комплексная. Лекционные занятия проводились с участием педагогов образовательных учреждений.

Инспекторами ОПДН  совместно со специалистами отдела по вопросам семьи и детства МО Гулькевичский район, специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО Гулькевичский район, специалистами управления социальной защиты населения, управлением образования, для предотвращения совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, посещаются по месту жительства. Также, организованы и проводятся проверки по месту жительства семьи, где один из родителей либо сожителей является не родным для ребенка; семьи, состоящие на профилактических учетах в органах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Гулькевичском районе; семьи, состоящие на внутришкольных и внутрипоселенческих учетах. Осуществляется проверка жилого сектора, с целью выявления родителей, ведущих антиобщественный образ жизни, злоупотребляющих алкогольными напитками, употребляющих наркотические средства и злостно уклоняющихся от воспитания детей, допускающие жестокое обращение с ними. 

        Всего на профилактическом учете в ОПДН состоит 62 неблагополучных родителя.
В рамках реализации требований Закона Краснодарского края                              № 1539-2008 г. «О профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории Краснодарского края», проводятся мероприятия по установлению доверительных отношений с гражданами, с целью получения информации о фактах жестокого обращения с детьми.

По всем фактам получения телесных повреждений несовершеннолетними проводится тщательная проверка, выясняются обстоятельства получения травм, запрашивается информация на всех членов семьи. Опрашиваются соседи об образе жизни. Как показывает правоприменительная практика, сам факт привлечения родителей к уголовной ответственности оказывает на них большее воздействие, чем иные меры профилактики. Возбуждение уголовных дел за данное деяние несёт в себе не столько карательную меру, сколько исполняет предупредительную, превентивную функцию.

Инспекторами ОПДН Отдела, совместно с отделом по вопросам семьи и детства муниципального образования Гулькевичский район выявлено 3 малолетних детей, находящихся в социально – опасном положении.

«Реализация требований Закона Краснодарского края от 21.07.2008 № 1539-2008г. «О профилактике безнадзорности и правонарушений на территории Краснодарского края»

За 6 месяцев 2017 года в нарушении требований Закона Краснодарского края  № 1539-2008 г. выявлено 58 подростов. За истекший период 2017 года проведено 381 профилактических мероприятий.  

Факт выявления несовершеннолетних, в соответствии с требования приказа МВД РФ № 736-2014 года регистрируется в КУСП Отдела МВД России по Гулькевичскому району. Материалы КУСП для привлечения к административной ответственности по ст.2.9 Закона Краснодарского края направляются в администрации поселений Гулькевичского района. 

 По окончанию каждого месяца проводится сверка с секретарем штаба МО Гулькевичский район, по привлечению лиц к административной ответственности за нарушение требований Закона Краснодарского края  № 608-2003 г «Об административных правонарушениях». (Акт приобщен в накопительное дело по направлению деятельности). 

           В нарушении требований Закона № 1539-2008 года выявлено 49 несовершеннолетних, из числа учащихся образовательных учреждений района. 

           Из числа, состоящих на профилактическом учете в ОПДН ОУУП и ПДН 4-ро допустили нарушения требований Закона Краснодарского края №1539-2008 года. 

          40 несовершеннолетних  или 68,96 % были выявлены в нарушении требования «Детского Закона»  на территории Гулькевичского городского поселения. 

Выявлено детей в возрасте до 7 лет - 7, на территории Гулькевичского городского поселения - 1; Отрадо – Кубанское с/п -3; с/п Новоукраинское - 3;             с/п Пушкинское -1.

МДОУ № 8 гор. Гулькевичи -1, МДОУ СОШ № 32 с. Отрадо – Кубанское – 3. 

Возрастная категория: до 7 лет - 6, от 7 до 14 лет – 8, от 14 до 18 лет -42 несовершеннолетних. 

В реализацию профилактических мероприятий по реализации требований Закона КК № 1539-2008 г, задействуются следующие службы полиции Отдела (ОПДН, ОУР, ОУУП, ОРППСП и ОГИБДД). 

Несмотря на увеличение количества проводимых профилактических мероприятий в рамках реализации требований Закона Краснодарского края                № 1539-2008 года  на территории муниципального образования Гулькевичский район наблюдается рост зарегистрированных преступлений совершенных в ночное время в общественном месте: несовершеннолетними  -  2, в отношении несовершеннолетних - 1.

В рамках реализации Закона Краснодарского края от 21.07.2008 года                         № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», проводятся мероприятия направленные на выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений, связанных с продажей несовершеннолетним алкогольной продукции, а также с вовлечением несовершеннолетних в ее употребление. 

        Осуществляются проверки заведений на предмет нахождения детей в возрасте до 16 лет в местах, предназначенных для использования в сфере развлечений и досуга, а также реализацию подросткам табачных изделий и спиртосодержащей продукции. 

 «Без вести пропавшие несовершеннолетние»

        В ДЧ Отдела МВД России по Гулькевичскому району поступило - 8 сообщений о безвестном исчезновении несовершеннолетних. Двое их них поставлены на профилактический учет.
            Гресс Т.А. и Букина А.Ю. поставлены на профилактический учет в ОПДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Гулькевичскому району.

Проанализировав причины самовольных уходов, следует отметить, что из числа без вести пропавших несовершеннолетние имеют склонность к бродяжничеству (неоднократно совершали самовольные уходы ), состоят на учете в ОПДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Гулькевичскому району, контроль со стороны родителей должным образом не осуществляется. 

В большинстве случаев самовольные уходы девочек обусловлены, как правило, отсутствием взаимопонимания, желанием стать взрослой, переходным возрастом, из-за которого возникают частые конфликты с законными представителями, а также неразделенная любовь к молодым людям. Участились случаи ухода  опекаемых детей из дома.

Конфликтные ситуации в подростковой среде возникают в основном                        из-за нежелания учиться, подчиняться установленным правилам поведения, желания показать свою значимость в семье, а также отсутствие должного контроля со стороны законных представителей.

        В целях эффективности формы организации работы по розыску несовершеннолетних и профилактике их повторных уходов, в Отделе МВД России по Гулькевичскому району создана постоянно действующая (специализированная) рабочая группа по розыску без вести пропавших несовершеннолетних и  повторных уходов
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