Оповещение о проведении публичных слушаний

На публичные слушания выносится проект:
	по теме: 
	 - рассмотрение документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) части планировочного квартала 01:11:04, расположенного в границах улиц Заречная, Чехова, Коммунистическая в г. Гулькевичи Гулькевичского района Краснодарского края.
Организатор  проведения  публичных  слушаний – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район. 
Дата  проведения  публичных  слушаний: с  22 августа 2019 года по             26 сентября 2019 года.
Место  и  время проведения публичных слушаний по адресу: 
г. Гулькевичи, ул. Советская, 14, 2 этаж (зал заседаний), в 10-30 часов; 24 сентября 2019 года;
Экспозиция демонстрационных материалов по вопросу: 
- рассмотрение документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) части планировочного квартала 01:11:04, расположенного в границах улиц Заречная, Чехова, Коммунистическая в г. Гулькевичи Гулькевичского района Краснодарского края, будет работать с 23 августа по 18 сентября 2019 года (в рабочие часы) в кабинете № 9, здание архитектуры и градостроительства, администрации муниципального образования Гулькевичский район, расположенного по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, Красная, 1.
Документация по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) части планировочного квартала 01:11:04, расположенного в границах улиц Заречная, Чехова, Коммунистическая в г. Гулькевичи Гулькевичского района Краснодарского края, будет размещена, на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gulkevichi.com, в разделе градостроительная деятельность (правила землепользования и застройки).
Предложения  и  замечания  на  данный проект могут быть направлены  на имя председателя комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования Гулькевичский район, в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний, посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.
           Дата  окончания  приема  предложений  и  замечаний – 24 сентября                  2019 года в 10-30 часов.

