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ДОКЛАД
о проведении мониторинга восприятия уровня коррупции в 
муниципальном образовании 

Гулькевичский район 

за 2018 год
        Во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 
«О мониторинге восприятия уровня коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 мая 2018 года №452 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 16 августа 2016 года № 884 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район», в целях оценки восприятия уровня коррупции в муниципальном образования Гулькевичский район, Государственным автономным учреждением «Краснодарский краевой социологический центр» проведено социологическое исследование восприятия уровня коррупции в сферах муниципального управления со стороны общества и бизнеса в 2018 году. 

Согласно Плану противодействия коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 6 сентября 2018 года № 1018, юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проводилась антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район на коррупциогенность, осуществляемая в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район» и решением Совета муниципального образования Гулькевичский район от 26 июля 2013 года  № 7 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Гулькевичский район».

За 2018 год проведена антикоррупционная экспертиза 1178 проектов нормативных правовых актов, в том числе: администрацией муниципального образования Гулькевичский район -171 проект НПА, администрациями городских и сельских поселений Гулькевичского района – 1007 проектов НПА.

За 2018 год в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 2 заключения независимого эксперта – Гулькевичской торгово-промышленной палаты на: проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», размещенного на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 3 апреля 2018 года в разделе «Антикоррупция» и проект постановления «Об утверждении Порядка проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», размещенного на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 3 апреля 2018 года в разделе «Антикоррупция».

В вышеуказанных проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

В администрации городских и сельских поселений заключения независимых экспертов не поступали.
             За 2018 год в Регистр муниципальных нормативных правовых актов включено 1016 актов, из них администрацией муниципального образования Гулькевичский район – 137, городскими и сельскими поселениями Гулькевичского района – 883.

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район проводился на основании постановления администрации муниципального образования Гулькевичсий район от 14 января 2014 года  № 27 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район». Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен  в соответствии с утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 августа 2017 года № 1080  планом мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2018 год. 

В целях проведения Мониторинга были проанализированы 52 нормативный правовой акт. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 5 нормативных правовых актов, в 36 нормативных правовых актов (утверждающих регламенты предоставления муниципальных услуг) в связи с изменениями действующего законодательства вносятся изменения, 11 нормативных правовых актов соответствуют действующему законодательству. Кроме того, приводились в соответствие с законодательством нормативные правовые акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

  На официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в разделе «Документы»/ «Антикоррупция»/ «Противодействие коррупции» размещен Доклад о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район  за отчетный период.
Антикоррупционное просвещение населения района организовано с использованием всех средств массовой информации. Так на официальном сайте администрации МО Гулькевичский район www.gulkevichi.com в разделе «Документы» подраздел «Антикоррупция» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям официального сайта администрации муниципального образования Гулькевичский район. Также в разделе «Документы»/«Постановления» размещены правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность.
        В  2018 году решений о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район не выявлено. 

        В  2018 году в рамках правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район  вопросы не рассматривались, в связи с отсутствием отмененных ненормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район.

В целях предоставления возможности населению обратиться непосредственно к главе муниципального образования Гулькевичский район о фактах коррупционных правонарушений, с которыми встречаются граждане, организована работа телефона «Горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения. Номера телефонов «горячей линии» и «прямой линии» опубликованы в СМИ.

Обращений и жалоб граждан по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Гулькевичский район на наличие сведений о фактах коррупции за 2018 год не поступало.

Обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2018 год не поступало.

             В соответствии с принятым порядком в октябре 2018 года ГАУ КК «Краснодарский краевой социологический центр» проведены социологические исследования по определению отношения населения муниципального образования Гулькевичский район к проблеме коррупции, позволяющие выявить наиболее рискогенные сферы коррупционных проявлений, систематизировать причины их вызывающие. 
        В ходе социологических исследований (отмечалось несколько вариантов ответов) было выявлено, что понятие «коррупция» большинство опрошенных 69,0% (около 90% в 2017 году) формулирует как «взяточничество».  

       33% (48% в 2017 году)  респондентов заявили, что давали взятку при попадании в коррупционную ситуацию в отчетном году. 
       Отмечено, что 81 % респондентов не приходилось попадать в коррупционную ситуацию вообще, а 6 % отметили, что попадали в коррупционную ситуацию, но взяток не давали. В целом по муниципальному образованию Гулькевичский район уровень коррупции респондентами оценен как средний и низкий – 28% респондентов, 39% интервьюируемых затруднились в ответе на заданный вопрос. Причинами дачи взятки должностному лицу  44% из опрошенных назвали «отсутствие времени или возможностей для решения проблемы законным путем» (на уровне 2017 года).

По мнению граждан, по-прежнему наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район остаются (по пятибалльной шкале) здравоохранение – 4,2 средний балл,  образование-3,4 средний балл,  имущественные и  земельные отношения-2,8 средний балл, коммунальное хозяйство и благоустройство – 2,6 средний балл.

Средний размер взятки остается в пределах уровня 2017 года и варьирует: в пределах 1000 рублей -39%, от 1000 до 5000 рублей- 30%.

Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район со стороны граждан, постоянно проживающих на территории Гулькевичского района в 2018 году составила 77 % (увеличилась на 23% по сравнению с результатами мониторинга уровня восприятия коррупции, проведенному  в 2017  году (54%). 

Большинство проанкетированных граждан, попадавших в коррупционную ситуацию, указало, что в районе на «первом месте» по «решению проблем» с помощью взятки, подарка по прежнему остается получение бесплатной медицинской помощи и прохождение медицинской комиссии- 93%. В 2018 году выросло на 5% и заняло «третье» место «урегулирование  проблем с помощью взяток, подарка» «урегулирование ситуаций с автоинспекцией ГИБДД»- 32%.

Согласно оценке граждан в 2018 году наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район являлись (в порядке убывания в сравнении с показателями 2017 года):
	2017 год
	2018 год

	1. здравоохранение 
	1. здравоохранение

	2. коммунальное хозяйство и благоустройство 
	2. имущественные, земельные отношения

	3. имущественные, земельные отношения
	3. строительство, транспорт

	4. муниципальный заказ
	4.архитектура и градостроительство

	5. образование
	5. коммунальное хозяйство и благоустройство

	6. потребительская сфера
	6. физическая культура и спорт

	7. культура
	7.сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность

	8. физическая культура и спорт
	8.образование

	
	9. культура

	
	10. потребительская сфера

	
	11. муниципальный заказ


Результаты проведенного мониторинга восприятия уровня коррупции в  Гулькевичском районе свидетельствуют о том, что для снижения негативного явления «коррупция» необходим комплекс всесторонних целенаправленных мероприятий как со стороны органов местного самоуправления, так и со стороны общества и органов власти.
На основании проведенного анализа полученной информации, в целях дальнейшего снижения коррупционных проявлений предлагается:

1) постоянно проводить разъяснительную работу среди муниципальных служащих о недопущении фактов коррупционных проявлений;

2) проводить постоянный анализ должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий и при необходимости внесение изменений в должностные инструкции;

3) не допускать фактов принятия нормативных правовых актов без проведения в установленном порядке антикоррупционной экспертизы их проектов;  

4) продолжить работу по формированию антикоррупционного мировоззрения у населения посредством СМИ (повышение правовой грамотности населения посредством опубликования (обнародования в специально установленных местах) муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления и  размещения  их на соответствующих сайтах;
5) для снижения факторов коррупции и повышения качества предоставляемых  населению муниципальных услуг  обеспечить включение в административные регламенты предоставления услуг сведений об административных процедурах предоставления муниципальных услуг через государственное автономное учреждение Краснодарского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края»;  
6) при оказании муниципальных услуг неукоснительно следовать требованиям, установленным в стандартах предоставления муниципальных услуг;
7) постоянно увеличивать количество  предоставляемых услуг в электронном виде, путем подачи  гражданином заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края;

8) в целях обеспечения доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район обеспечивать своевременное размещение  на официальных сайтах администраций поселений информации и принятых муниципальных нормативных  правовых актах в актуальной редакции.

