ДОКЛАД
о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район
2014 год

Во исполнение постановления администрации муниципального образования Гулькевичсий район от 14 января 2014 года № 27 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2014 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным планом мониторинга правоприменения на 2014 год.

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         39 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации устранены, внесены изменения в              31 нормативный правовой акт. Восемь нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству.
Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.
Постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 9 октября 2009 года № 1274 «Об утверждении положения о комплектовании муниципальных дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район» признано утратившим силу, в связи с изменениями в законодательстве Российской Федерации, а именно признанием утратившими силу Закона Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании», постановления Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2008 года № 666 «Об утверждении Типового положения о дошкольном образовательном учреждении». Принято постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 17 ноября 2014 года № 2026 «Об утверждении положения о комплектовании муниципальных дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район», разработанное в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря              2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 8 апреля               2014 года № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования».
В целях совершенствования порядка управления муниципальной собственностью внесены изменения в решение Совета муниципального образования Гулькевичский район от 24 сентября 2010 года № 2 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район» (решение сессии от 27 марта 2014 года № 1 «О внесении изменения в решение 9 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 24.09.2010 года № 2 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район».
Внесены изменения в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, изменения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - сокращено временя ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг с 30 минут до 15 минут. Кроме того, наименования муниципальных услуг приведены в соответствие реестром муниципальных услуг (функций) муниципального образования Гулькевичский район и перечнем государственных услуг, в предоставлении которых участвуют органы местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, наделенные отдельными государственными полномочиями, в следующие постановления регулирующие имущественные, земельные правоотношения:

постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 17 января 2013 года № 37 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении материалов предварительного согласования мест размещения объектов»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 21 декабря 2012 года № 1770 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность земельных участков под объектами недвижимости на территории муниципального образования Гулькевичский район»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 7 марта 2013 года № 315 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность или аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначение гражданам для создания крестьянского (фермерского) хозяйства и осуществления его деятельности»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 18 января 2013 года № 42 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Установление вида разрешенного использования земельного участка в случае, если вид разрешенного использования не установлен в документах государственного кадастра недвижимости или иных правоустанавливающих документах»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 17 июля 2012 года № 962 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Отнесение земельного участка к землям определенной категории»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 15 января 2013 года № 25 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение дополнительного соглашения или внесение изменений в договор аренды земельного участка или договор безвозмездного срочного пользования земельным участком»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 15 января 2013 года № 24 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Продление срока действия договора аренды земельного участка, заключение договора аренды земельного участка на новый срок»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 21 декабря 2012 года № 1769 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в безвозмездное срочное пользование»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 18 марта 2011 года № 270 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для строительства без предварительного согласования мест размещения объектов»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 12 декабря 2012 года № 1688 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок и выписок из реестра муниципального имущества муниципального образования Гулькевичский район»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 7 декабря 2012 года № 1669 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 17 июля 2012 года № 961 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача согласия на залог права аренды земельного участка, согласование переуступки права аренды и субаренды земельного участка»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 8 июня 2012 года № 754 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Утверждение схем расположения земельных участков на кадастровом плане или на кадастровой карте соответствующей территории»;
постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 17 июля 2012 года № 962 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Отнесение земельного участка к землям определенной категории».
В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2014 года № 207 «О внесении изменения в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от     15 июля 2011 года № 761 «Об утверждении Положения о резерве управленческих кадров Краснодарского края», в целях совершенствования работы с резервом управленческих кадров муниципального образования Гулькевичский район внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 5 апреля 2012 года             № 409 «Об утверждении Положения о резерве управленческих кадров муниципального образования Гулькевичский район».
Внесены изменения в постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 18 сентября 2012 года № 1274 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги отделом по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Гулькевичский район «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста 16-ти лет, но не достигшим совершеннолетия»; от 14мая 2013 года № 553 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача опекунам (попечителям) предварительного разрешения на расходование доходов подопечного в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации» в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, изменения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - сокращено временя ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг с 30 минут до 15 минут. Кроме того, в соответствии с приказом управления информатизации и связи Краснодарского края от                  5 ноября 2013 года № 95 «Об утверждении рекомендуемого унифицированного реестра муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края» наименования муниципальных услуг приведены в соответствие реестром муниципальных услуг (функций) муниципального образования Гулькевичский район и перечнем государственных услуг, в предоставлении которых участвуют органы местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, наделенные отдельными государственными полномочиями.
Внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 15 мая 2013 года № 566 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, изменения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - сокращено временя ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг с 30 минут до 15 минут. Кроме того, в соответствии с приказом управления информатизации и связи Краснодарского края от 5 ноября               2013 года № 95 «Об утверждении рекомендуемого унифицированного реестра муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края» наименования муниципальных услуг приведены в соответствие реестром муниципальных услуг (функций) муниципального образования Гулькевичский район и перечнем государственных услуг, в предоставлении которых участвуют органы местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, наделенные отдельными государственными полномочиями.
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район) в отношении следующих нормативных правовых актов:

Постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 3 июня 2013 года № 697 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК, расположенным на территории муниципального образования Гулькевичский район», от 24 сентября 2013 года № 1271 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК, расположенным на территории муниципального образования Гулькевичский район, на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах» признаны утратившими силу в связи с приказами министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 9 июня 2014 года № 192 «Об утверждении методических рекомендаций для органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Краснодарского края по порядку расходования местными бюджетами на осуществление государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в 2014 году», от 23 июня 2014 года № 216 «О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 9 июня 2014 года № 192 «Об утверждении методических рекомендаций для органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Краснодарского края по порядку расходования местными бюджетами на осуществление государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в 2014 году».
Внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 марта 2014 года № 569 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» в соответствии с приказом управления информатизации и связи Краснодарского края от 5 ноября 2013 года № 95 «Об утверждении рекомендуемого унифицированного реестра муниципальных услуг и функций в сфере контрольно-надзорной деятельности Краснодарского края», наименование муниципальной услуги приведено в соответствие реестром муниципальных услуг (функций) муниципального образования Гулькевичский район и перечнем государственных услуг, в предоставлении которых участвуют органы местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, наделенные отдельными государственными полномочиями. 

Внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 декабря 2013 года № 1759 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда муниципального образования Гулькевичский район» - в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, изменения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - сокращено временя ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг с 30 минут до 15 минут.
Внесено изменение в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 марта 2014 года № 568 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга корруционных рисков в муниципальном образовании Гулькевичский район» в целях приведения правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район в соответствие с действующим законодательством.
В целях оптимизации исполнения отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район функций, возложенных постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 28 января 2014 года № 130 «О закупках товаров, работ, услуг в муниципальном образовании Гулькевичский район» внесены изменения в постановление от 7 марта 2014 года № 537 «Об утверждении положения согласования заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
Внесены изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 января 2014 года № 217 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального образования Гулькевичский район, аннулирование таких разрешений» - в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, изменения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - сокращено временя ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения муниципальных услуг с 30 минут до 15 минут.
В целях приведения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район в соответствие с действующим законодательством постановлениями от 18 февраля 2014 года  № 439, от 31 марта 2014 года № 665, от 7 июля 2014 года № 1215, от 10 октября 2014 года № 1814 внесены изменения в постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 9 апреля 2013 года              № 450 «О порядке проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район».
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
