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ДОКЛАД
о результатах выполнения плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район за 2018 год
Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное, а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности. 

Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 

Во исполнение постановления администрации муниципального образования Гулькевичсий район от 14 января 2014 года № 27 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2018 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район                      от 30 августа 2017 года № 1080 «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2018 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         52 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 5 нормативных правовых актов, в 36 нормативных правовых актов (утверждающих регламенты предоставления муниципальных услуг) в связи с изменениями действующего законодательства подготавливаются изменения, 11 нормативных правовых актов соответствуют действующему законодательству. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих групп нормативных правовых актов.
1. Нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции в пределах действия постановлений администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 марта 2014 года № 568 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в муниципальном образовании Гулькевичский район», от 16 августа 2016 года № 884 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район».

Указанные нормативные правовые акты приведены в соответствие с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края             от 14 февраля 2013 года № 140 «О мониторинге коррупционных рисков в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края               от 23 июля 2009 года № 1798-КЗ «О противодействии коррупции в Краснодарском крае».
2. Нормативного правового акта в области коррупции в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район».
В данный нормативный правовой акт внесены изменения в соответствии с Федеральным законом от 4 июня 2018 года № 145-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», а именно абзац третий пункта 1.4 раздела 1 «Общие положения» изложен в следующей редакции: «оценки нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта) во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами;».

3. Нормативного правового акта, утверждающего порядок проведения оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 8 октября 2015 года № 1046 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
Постановление администрации приведено в соответствие с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 декабря 2012 года № 1551 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Краснодарского края» (с изменениями от 30 августа 2017 года, внесенными постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края                № 637 «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты главы администрации (губернатора) Краснодарского края»).
4. Нормативного правового акт, регламентирующего порядок предоставления муниципальных услуг в области архитектуры и градостроительства в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 февраля 2016 года               № 98 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков».
Данный нормативный правовой акт приведен в соответствие с действующим законодательством, а именно Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район) в отношении следующих нормативных правовых актов.
Нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в пределах действия постановлений администрации муниципального образования Гулькевичский район                       от 13 февраля 2017 года № 140 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности», от 17 февраля 2017 года № 153 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду», от 6 марта                2017 года № 202 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства», от 6 марта 2017 года № 203 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно», от 23 мая 2017 года № 587 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности», от 13 февраля 2017 года № 141 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта».
При изучении указанных актов установлено, что в связи с многочисленными изменениями внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (от 13 июня 2018 года,         27 августа 2018 года), от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ и другие нормативные документы необходимо привести в соответствие муниципальные нормативные акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, регулирующие предоставление муниципальных услуг в сфере земельных праовотношений.
Кроме того, в связи с многочисленными изменениями внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (от 13 июня 2018 года, 27 августа 2018 года),                         от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)» и в связи с направлением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты, необходимо привести все нормативные правовые акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, регулирующие предоставление муниципальных услуг, в соответствие с действующим законодательством.
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 августа 2017 года № 1080 «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2018 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству и другие постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район, а также, в целях реализации полномочий муниципального образования Гулькевичский район, разрабатывались новые нормативные акты.
В целях совершенствования нормативного регулирования деятельности отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район внесены изменения в постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», от 1 февраля 2016 года № 36 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений» (постановление от 12 апреля 2018 года                          № 317).

Кроме того, в целях реализации пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации разработан и утвержден Порядок проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (постановление от 12 апреля 2018 года                          № 316).
В соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», в целях реализации муниципальных программ муниципального образования Гулькевичский район разработан и утвержден Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Гулькевичский район социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования Гулькевичский район» (постановление от 26 апреля 2018 года № 398).
В целях развития культуры и искусства, активизации деятельности по выявлению талантливых детей, оказания мер социальной поддержки одаренным обучающимся учреждений дополнительного образования культуры и искусства, расположенных на территории муниципального образования Гулькевичский район, за выдающиеся достижения в учебной и творческой деятельности разработан порядок оказания мер социальной поддержки обучающимся учреждений дополнительного образования культуры и искусства, расположенных на территории муниципального образования Гулькевичский район (постановление от 14 мая 2018 года № 461).
В соответствии с Федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», частью 1 статьи 12, частью 2 статьи 9 Закона Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае», с целью предотвращения конфликта интересов на муниципальной службе в администрации муниципального образования Гулькевичский район разработаны и утверждены порядки получения муниципальным служащим администрации муниципального образования Гулькевичский район разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политических партий) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления, уведомления муниципальными служащими администрации муниципального образования Гулькевичский район представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений (постановления от 14 мая 2018 года № 451, от 30 января 2018 года № 41).
В соответствии с федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», указами Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», от 2 апреля 2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Законом Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае» разработан и утвержден Порядок поступления в администрацию муниципального образования Гулькевичский район обращений, заявлений и уведомлений, являющихся основаниями для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Гулькевичский район и урегулированию конфликта интересов (постановление от 26 июля 2018 года             № 862).
В соответствии с изменениями внесенными в Федеральный закон                         от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг» разработаны новые порядки разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией муниципального образования Гулькевичский район, проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг (постановление от 31 июля 2018 года                 № 867).
В соответствии с федеральными законами от 22 ноября 1995 года                           № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» разработан Порядок проведения общественных обсуждений по определению границ прилегающих к некоторым организациям (учреждениям) и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, на территории муниципального образования Гулькевичский район (постановление от 6 декабря 2018 года № 1519).
В 2018 году проводилась работа по разработке недостающих административных регламентов предоставления муниципальных услуг управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Гулькевичский район в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости деятельности, противодействия коррупции, снижения коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности.

Настоящий доклад о результатах мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район подготовлен юридическим отделом администрации в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичсий район от 14 января 2014 года № 27 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2018 год, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 августа 2017 года № 1080.  

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
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