13

ОТЧЕТ 

о проведении мониторинга коррупционных рисков 
в муниципальном образовании Гулькевичский район 
за 2018 год
г. Гулькевичи
         Мониторинг коррупционных рисков в муниципальном образовании Гулькевичский район проводился на основании данных, полученных в результате сведений о проведении: 

          1) экспертизы жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции в администрации муниципального образования Гулькевичский район; 

          2) данных анализа материалов, размещенных в средствах массовой информации, о фактах коррупции в администрации муниципального образования Гулькевичский район;
          3) результатов проведенной работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которых являются лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, и принятых мерах по их предотвращению;  
          4) итогов рассмотрения вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействующими (недействительными) правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Гулькевичский район, подведомственых учреждений (организаций) и их должностных лиц, и принятых мер; 

          5) итогов текущих и оперативных мониторингов правоприменения, проведенных в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 января 2014 года № 27 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район»;

          6) данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район и их проектов за 2018 год.

        Обращения и жалобы граждан, поступившие в 2018 году в  администрацию муниципального образования Гулькевичский район в письменной и в устной форме по телефону «горячей линии» не содержали сведений о фактах коррупции.

В целях предоставления населению возможности обратиться непосредственно к главе муниципального образования Гулькевичский район организована работа телефона «горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения, в том числе в случае возникновения, по мнению граждан, коррупционных проявлений со стороны должностных лиц при исполнении ими своих должностных обязанностей. Номера телефонов «горячей линии» и «прямой линии» опубликованы в СМИ. 
          Анализ материалов,  размещенных в средствах массовой информации в 2018 году, свидетельствует об отсутствии в опубликованных материалах фактов коррупции в администрации муниципального образования  Гулькевичский  район.

         В органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район создано и функционирует 17 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих (лиц, замещающих муниципальные должности) и урегулированию конфликта интересов. В целях организации работы по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, одной из сторон которой являются лица, замещающие должности муниципальной службы категории «руководители», в администрации муниципального образования Гулькевичский район была проведена работа по выявлению фактов, требующих возможного предотвращения конфликта интересов, а именно: 

- рассмотрение поступивших в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Гулькевичский район и урегулированию конфликта интересов, заявлений муниципальных служащих администрации муниципального образования Гулькевичский район, планирующих увольнение с муниципальной службы о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в организации, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входят (входили) в его должностные (служебные) обязанности- 1 человек;
  - о несоблюдении требований об урегулировании возможного конфликта интересов- 1 человек
       Комиссиями проведено в 2018 году 35 заседаний.  Количество служащих, в отношении которых рассмотрены материалы - 76 человек, из которых по причине:

      - предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 10 человек,   
     - дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 1 человек;
     - дачи согласия на выполнение иной оплачиваемой работы – 65 человек

         По результатам рассмотрения комиссиями материалов - 6 служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.
         Всего привлечено к юридической ответственности за совершение коррупционных правонарушений 10 человек.
          В 2017 году в рамках проведения антикоррупционных мероприятий проанализированы  справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера 321 гражданина, муниципальных служащих, либо претендующих на замещение должностей муниципальной службы. Количество муниципальных служащих, представивших в 2017 году сведения о своих доходах, имуществе и  обязательствах имущественного характера– 251 человек. Данные сведения были проанализированы специалистами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрациях района, городских и сельских поселений муниципального образования Гулькевичский район.
 Во исполнение закона Краснодарского края от 25 июля 2017 года № 3655-КЗ «О порядке предоставления гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей» с 2017 лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район,  и претендующими на замещение муниципальных должностей,  сведения о доходах, имуществе и  обязательствах имущественного характера предоставляются в управление контроля, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Краснодарского края.    

         Обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2018 год не поступало.

В 2018 году вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Гулькевичский район, ее должностных лиц не рассматривались по причине отсутствия таковых. 

Согласно Плану противодействия коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район, юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район на коррупциогенность, осуществляемая на основании постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район» и решения Совета муниципального образования Гулькевичский район от 26 июля 2013 года   № 7 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Гулькевичский район».

          Антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится юридическими службами администраций городских и сельских поселений и администрации муниципального образования Гулькевичский район; проекты муниципальных нормативных правовых актов направляются в прокуратуру Гулькевичского района для проведения правовой экспертизы. 

За 2018 год администрацией муниципального образования Гулькевичский район проведена  антикоррупционная экспертиза 171 нормативного правового акта. При проведении антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.

Постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 января 2014 года № 27 утверждено положение о порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район. За 2018 год мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район                      от 30 августа 2017 года № 1080 «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2018 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         52 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 5 нормативных правовых актов, в 36 нормативных правовых актов (утверждающих регламенты предоставления муниципальных услуг) в связи с изменениями действующего законодательства подготавливаются изменения, 11 нормативных правовых актов соответствуют действующему законодательству. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих групп нормативных правовых актов:
1. Нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции в пределах действия постановлений администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14 марта 2014 года № 568 «Об утверждении положения о порядке проведения мониторинга коррупционных рисков в муниципальном образовании Гулькевичский район», от 16 августа 2016 года № 884 «Об утверждении положения о порядке мониторинга восприятия уровня коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район».

Указанные нормативные правовые акты приведены в соответствие с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края             от 14 февраля 2013 года № 140 «О мониторинге коррупционных рисков в Краснодарском крае», постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края               от 23 июля 2009 года № 1798-КЗ «О противодействии коррупции в Краснодарском крае».
2. Нормативного правового акта в области противодействия коррупции в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район».

В данный нормативный правовой акт внесены изменения в соответствии с Федеральным законом от 4 июня 2018 года № 145-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», а именно абзац третий пункта 1.4 раздела 1 «Общие положения» изложен в следующей редакции: «оценки нормативного правового акта (проекта нормативного правового акта) во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами».

3. Нормативного правового акта, утверждающего порядок проведения оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 8 октября 2015 года № 1046 «Об утверждении  порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Постановление администрации приведено в соответствие с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края               от 14 декабря 2012 года № 1551 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Краснодарского края» (с изменениями от 30 августа 2017 года, внесенными постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края                № 637 «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты главы администрации (губернатора) Краснодарского края»).

4. Нормативного правового акта, регламентирующего порядок предоставления муниципальных услуг в области архитектуры и градостроительства в пределах действия постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 20 февраля 2016 года               № 98 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков».

Данный нормативный правовой акт приведен в соответствие с действующим законодательством, а именно Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».

Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район) в отношении следующих нормативных правовых актов:
нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в пределах действия постановлений администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 февраля 2017 года               № 140 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности», от 17 февраля              2017 года № 153 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду», от 6 марта 2017 года № 202 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства», от 6 марта 2017 года № 203 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно», от 23 мая 2017 года № 587 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности», от 13 февраля 2017 года № 141 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно-градостроительного облика объекта».

При изучении указанных актов установлено, что в связи с многочисленными изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (от 13 июня 2018 года,         27 августа 2018 года), от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ и другие федеральные и краевые нормативные документы,- необходимо привести в соответствие муниципальные нормативные акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, регулирующие предоставление муниципальных услуг в сфере земельных правоотношений.

Кроме того, в связи с многочисленными изменениями в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (от 13 июня 2018 года, 27 августа 2018 года), от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)» и в связи с утверждением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты, начата работа по приведению всех нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район, регулирующих предоставление муниципальных услуг, в соответствие действующему законодательству.

В 2018 году в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления по оказанию муниципальных услуг, обеспечения открытости деятельности, противодействия коррупции, снижения коррупциогенных факторов, была продолжена работа по разработке отсутствующих административных регламентов предоставления муниципальных услуг управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Гулькевичский район.

На официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в разделе «Документы»/ «Антикоррупция»/ «Противодействие коррупции» размещен Доклад о результатах мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район  за отчетный период.
Антикоррупционное просвещение населения района организовано с использованием всех средств массовой информации. Так на официальном сайте администрации МО Гулькевичский район www.gulkevichi.com в разделе «Документы» подраздел «Антикоррупция» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям официального сайта администрации муниципального образования Гулькевичский район. Также в разделе «Документы»/«Постановления» размещены правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность.
             В соответствии с принятым порядком в октябре 2018 года ГАУ КК «Краснодарский краевой социологический центр» проведены социологические исследования по определению отношения населения муниципального образования Гулькевичский район к проблеме коррупции, позволяющие выявить наиболее рискогенные сферы коррупционных проявлений, систематизировать причины их вызывающие. 

        В ходе социологических исследований (отмечалось несколько вариантов ответов) было выявлено, что понятие «коррупция» большинство опрошенных 69,0% (около 90% в 2017 году) формулирует как «взяточничество».  

       33% (48% в 2017 году)  респондентов заявили, что давали взятку при попадании в коррупционную ситуацию в отчетном году. 
       Отмечено, что 81 % респондентов не приходилось попадать в коррупционную ситуацию вообще, а 6 % отметили, что попадали в коррупционную ситуацию, но взяток не давали. В целом по муниципальному образованию Гулькевичский район уровень коррупции респондентами оценен как средний и низкий – 28% респондентов, 39% интервьюируемых затруднились в ответе на заданный вопрос. Причинами дачи взятки должностному лицу  44% из опрошенных назвали «отсутствие времени или возможностей для решения проблемы законным путем» (на уровне 2017 года).

По мнению граждан, по-прежнему наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район остаются (по пятибалльной шкале) здравоохранение – 4,2 средний балл,  образование-3,4 средний балл,  имущественные и  земельные отношения-2,8 средний балл, коммунальное хозяйство и благоустройство – 2,6 средний балл.

Средний размер взятки остается в пределах уровня 2017 года и варьирует: в пределах 1000 рублей -39%, от 1000 до 5000 рублей- 30%.

Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район со стороны граждан, постоянно проживающих на территории Гулькевичского района в 2018 году составила 77 % (увеличилась на 23% по сравнению с результатами мониторинга уровня восприятия коррупции, проведенному  в 2017  году (54%). 

Большинство проанкетированных граждан, попадавших в коррупционную ситуацию, указало, что в районе на «первом месте» по «решению проблем» с помощью взятки, подарка по прежнему остается получение бесплатной медицинской помощи и прохождение медицинской комиссии- 93%. 
Согласно оценке граждан в 2018 году наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район являлись (в порядке убывания в сравнении с показателями 2017 года):
	2017 год
	2018 год

	1. здравоохранение 
	1. здравоохранение

	2. коммунальное хозяйство и благоустройство 
	2. имущественные, земельные отношения

	3. имущественные, земельные отношения
	3. строительство, транспорт

	4. муниципальный заказ
	4.архитектура и градостроительство

	5. образование
	5. коммунальное хозяйство и благоустройство

	6. потребительская сфера
	6. физическая культура и спорт

	7. культура
	7.сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность

	8. физическая культура и спорт
	8.образование

	
	9. культура

	
	10. потребительская сфера

	
	11. муниципальный заказ


Результаты проведенного мониторинга восприятия уровня коррупции в  Гулькевичском районе свидетельствуют о том, что к «высокой» степени участия должностных лиц в осуществлении коррупционно-опасных функций относятся лица, проходящие муниципальную службу в органах исполнительной власти муниципального образования Гулькевичский  район, а так же являющиеся руководителями структурных (отраслевых) подразделений администрации муниципального образования Гулькевичский район, в должностные обязанности которых входит:
	         - осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Гулькевичский район;

	         - осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Гулькевичский район;

	         - осуществление муниципального жилищного контроля;

	         - осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений;

	         - осуществление муниципального контроля за соблюдением установленных условий осуществления регулярных перевозок на территории муниципального образования Гулькевичский район;

	         - осуществление муниципального контроля за безопасным состоянием действующих и вновь устанавливаемых маршрутов и обеспечением безопасности пассажирских перевозок в муниципальном образовании Гулькевичский район;


- предоставление муниципальных услуг гражданам и организациям;

- управление муниципальным имуществом; 

- распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности.
В администрации муниципального образования Гулькевичский район отсутствуют административные регламенты по предоставлению следующих муниципальных услуг:

	управление имущественных отношений:

	1. Принятие решения о предоставлении в собственность земельного участка для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющим трех и более детей

	2. Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов

	3. Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства

	4. Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территорий

	5. Заключение нового договора аренды земельного участка без проведения торгов

	6. Регистрация и учет заявлений граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков

	7. Заключение договора на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов

	8. Заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности

	отдел ЖКХ и благоустройства:

	1. Выдача выписок из лицевого счета жилого помещения


Отсутствие разработанных и утвержденных нормативных правовых актов предоставления муниципальных услуг делает коррупционно-опасным деятельность муниципального служащего, в должностные обязанности которого входит предоставление вышеперечисленных услуг, и создает благоприятную среду для возможного возникновения конфликта интересов. 

         В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ, распоряжением администрации муниципального образования Гулькевичский  район от 30 марта 2018 года № 58-р утвержден перечень должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Гулькевичский район, в наибольшей степени подверженных риску коррупции. 

         Данный перечень, с учетом результатов анализа должностных инструкций и выполняемых муниципальными служащими функций, результатов мониторинга коррупционно-опасных сфер и функций приведен в соответствие штатному расписанию замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Гулькевичский район:

Высшие должности муниципальной службы:
          первый заместитель главы муниципального образования Гулькевичский район;
заместитель главы муниципального образования Гулькевичский район.

Главные должности муниципальной службы:

начальник управления;
управляющий делами;
заместитель начальника управления;

заместитель управляющего делами;

начальник отдела (самостоятельного);

Ведущие должности муниципальной службы:

начальник отдела управления

заведующий сектором;

главный специалист;

Старшие должности муниципальной службы:

ведущий специалист;

Младшие должности муниципальной службы:

специалист 1 категории.
В целях повышения эффективности мероприятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования  Гулькевичский район, дальнейшей минимизации (нейтрализации) коррупционных рисков необходимо: 
управлению имущественных отношений и отделу жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства в срок до 1 мая 2019 года утвердить отсутствующие регламенты;

руководителям структурных подразделений принимать профилактические меры, направленные на недопущение совершения коррупционных и иных правонарушений со стороны подчиненных при исполнении ими должностных обязанностей, обеспечивать адаптацию, профессиональное становление к квалифицированному исполнению должностных обязанностей вновь принятых муниципальных служащих,  шире применять практику наставничества;
          руководителям структурных подразделений усилить контроль соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы;


придавать гласности каждый установленный факт коррупционного правонарушения, допущенный муниципальным служащим; 

 рассматривать вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район;
 принимать меры, направленные на предупреждение нарушений, влекущих  признание незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Гулькевичский район;

 рассматривать и принимать действенные меры по  обращениям граждан на действия (бездействие) работников органов местного самоуправления;


проводить антикоррупционное просвещение муниципальных служащих в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости к коррупционному поведению, повышению уровня правосознания и правовой культуры  посредством антикоррупционного консультирования, привлечения к участию в обучающих семинарах;


повысить эффективность работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
           Отчет о проведении мониторинга коррупционных рисков в муниципальном  образовании  Гулькевичский район за 2018 год довести до  сведения руководителей всех структурных подразделений администрации муниципального образования Гулькевичский район.

           Заместителям главы муниципального образования  Гулькевичский район до 1 апреля 2019 года внести предложения  по разработке дополнительного комплекса мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании  с учетом курируемых направлений.
Разместить настоящий Отчет на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

