ОТЧЕТ 

о проведении мониторинга восприятия уровня коррупции в органах 

местного самоуправления муниципального образования 

Гулькевичский район 

в 2015 году

Во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 
«О мониторинге восприятия уровня коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 9 апреля 2014 года № 1744 «Об утверждении методики мониторинга восприятия уровня коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район», целях оценки восприятия уровня коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, проведено социологическое исследование восприятия уровня коррупции в сферах муниципального управления со стороны общества и бизнеса в 2015 году. 

Согласно Плану противодействия коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 22 января 2015 года № 55, юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район на коррупциогенность, осуществляемая на основании постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район».

Результаты экспертизы муниципальных нормативных правовых актов оформляются заключениями юридического отдела администрации  муниципального образования Гулькевичский район. В ходе анализа данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район установлено следующее.

 В 2015 году юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проведена антикоррупционная экспертиза 144 нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, по результатам которой выдано 144 положительных заключений. В регистр муниципальных нормативных правовых актов Краснодарского края включено 1194 муниципальных нормативных правовых акта, включая городские и сельские поселения Гулькевичского района. 

За 2015 год в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 1 положительное заключение независимого эксперта – Гулькевичской торгово-промышленной палаты  от 14 августа 2015 года на проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 6 сентября 2012 года № 1215 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации».

Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район                 от 2 сентября 2014 года № 1569 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2015 год». 

В целях проведения Мониторинга в 2015 году было проанализировано                         34 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 29 нормативных правовых актов. Пять нормативных правовых актов, включенных в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Также приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.

За 2015 год  - 1 решение суда о признании недействительным ненормативного правового акта. Решение суда от 19.11.2015 по состоянию на 31.12.2015  не вступило в законную силу, в связи с его обжалованием в судебную коллегию по гражданским делам в Краснодарский краевой суд.
Антикоррупционное просвещение населения района организовано с использованием всех средств массовой информации. Так на официальном сайте администрации МО Гулькевичский район www.gulkevichi.com в разделе «Документы» подраздел «Антикоррупция» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям официального сайта администрации муниципального образования Гулькевичский район. Также в разделе «Документы»/«Постановления» размещены правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность. 
В целях предоставления возможности населению обратиться непосредственно к главе муниципального образования Гулькевичский район о фактах коррупционных правонарушений, с которыми встречаются граждане, организована работа телефона «Горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения. Номера телефонов «горячей линии» и «прямой линии» опубликованы в СМИ.

Обращений и жалоб граждан по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Гулькевичский район на наличие сведений о фактах коррупции за 2015 год не поступало.
Обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2015 год не поступало.
 Отделом по взаимодействию с правоохранительными органами, казачеством, военным вопросам управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, казачества, военным вопросам и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования Гулькевичский район предоставлена информация о 6  преступлениях коррупционной направленности, зарегистрированных на территории муниципального образования Гулькевичский район за 2015 год.
Муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг муниципального образования Гулькевичский район» проводился анонимный социологический опрос граждан в количестве 50 человек в ноябре  2015 года.

Респондентам были заданы следующие вопросы:

1. Что Вы понимаете под коррупцией? 

2. Как Вы считаете, какой уровень коррупционной преступности на территории Гулькевичского района в настоящее время?

3. Приходилось ли Вам хотя бы раз в жизни давать взятку должностному лицу?
4. Примерно сколько раз за последний год Вам приходилось попадать в коррупционную ситуацию и давать взятку?
5.  Взятку какого размера Вам приходилось давать должностному
лицу?
6. Что явилось причиной, подтолкнувшей Вас дать взятку должностному лицу?
7.  В  какой ситуации Вам пришлось решить свою проблему с помощью взятки, подарка?
8. Данные о гражданине, принявшего участие в опросе.
9. Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район:

10.  Уровень коррумпированности органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район. 
В ходе социологических исследований (отмечалось несколько вариантов ответов) было выявлено, что:

понятие «коррупция» большинство опрошенных (75,0%) формулирует как «взяточничество»; 33,0% опрошенных - как «использование должностного положения в личных, корыстных целях»; 25,0% опрошенных - как «использование государственных/бюджетных средств в личных целях»; 20,0% - опрошенных как «подношение подарков должностным лицам»; 9,0% опрошенных - как «незаконное присвоение общественных ресурсов в личных целях» и  - 6% как - «вымогательство». 

68 % респондентов заявили, что хотя бы раз давали взятку; 

32% респондентов, подтвердили, что дали взятку при последнем столкновении с коррупцией.
Причинами дачи взятки должностному лицу, в большинстве опрошенных, послужили, такие как: «устали от «проволочек» со стороны должностного лица», «отсутствие времени или возможностей для решения проблемы законным путем».

На вопрос об уровне коррупционной преступности в настоящее время в Гулькевичском районе большая часть опрошенных (34,0%) ответили, что коррупция  находится на среднем уровне, 24,0% - что уровень коррупции низкий; 18,0% опрошенных - что коррупция  находится на высоком уровне; 16,0% - «очень высокий»; 8,0% голосовавших затруднились ответить на данный вопрос.

Наиболее распространенный размер взятки, которую приходилось давать, по мнению опрошенных, варьируется до 1 тысячи рублей.

Большинство проанкетированных граждан указало, что получение бесплатной медицинской помощи и прохождение медицинской комиссии; на «первом месте» по «решению проблем» с помощью взятки, подарка в районе;

«второе место», по мнению опрошенных, в перечне наиболее коррумпированных структур, занимают высшие учебные заведения. 

«третье место» по мнению опрошенных, занимает «урегулирование» ситуаций с автоинспекцией ГИБДД . 

Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район со стороны граждан, постоянно проживающих на территории муниципального образования Гулькевичский район, в возрасте от 18 лет и старше распределилась так:  большинство (22%) опрошенных оценивают степень доверия к органам местного самоуправления в 5 баллов из 10,  по 4 и 10  баллов – оценили 14% опрошенных, по 7,8,9  баллов – 10%.

Согласно оценке граждан, наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район являются (в порядке убывания):

1. здравоохранение

2. образование

3. имущественные, земельные отношения

4. коммунальное хозяйство и благоустройство

5. потребительская сфера

6. муниципальный заказ

7. строительство и транспорт

8. физическая культура и спорт

9. сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность

10. архитектура и градостроительство

11. культура

Всеми предприятиями жилищно-коммунального хозяйства и                                                топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории муниципального образования Гулькевичский район, утверждены кодексы этики и служебного поведения работников, так же утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции, созданы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников, проводятся мероприятия на основании утвержденных планов. Среди работников предприятий проводятся профилактические беседы для создания социальной нетерпимости к фактам проявления коррупции.  

Руководством МБУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» в рамках реализации данного плана проводятся различные мероприятия, направленные на предупреждение коррупции в учреждении. Работа проводится по нескольким основополагающим направлениям, а именно по контролю за размещением государственного заказа, по обеспечению своевременного анализа жалоб и заявлений граждан, в том числе анонимных, на предмет возможных коррупционных нарушений со стороны сотрудников, проверкам вопросов экспертизы временной нетрудоспособности, по совершенствованию кадровой работы с формированием в коллективе нетерпимости к коррупционному поведению, по отработке механизма взаимодействия с правоохранительными органами.

В целях обеспечения прав граждан в отделениях входящих в структуру МБУЗ ЦРБ Гулькевичского района установлены почтовые ящики для писем и заявлений граждан, работает электронная почта для приема обращений граждан, размещена информация с указанием телефона доверия и «горячей линии», по которому пациенты ежедневно могут напрямую пообщаться с представителем администрации больницы и сообщить о фактах незаконного взимания денег за оказание медицинской помощи сотрудниками больницы. Организовано индивидуальное консультирование сотрудников учреждения по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур. Для обеспечения личной открытости и доступности для населения, исполняющим обязанности главного врача больницы два раза в неделю осуществляется прием граждан по личным вопросам. В целях реализации плановых мероприятий по обеспечению соответствия системы внутреннего контроля требованиям антикоррупционной политики учреждения проводится работа по нормативному обеспечению и закреплению стандартов антикоррупционного поведения, а также по обучению и информировании. работников по вопросам противодействия коррупции.

Управлением образования администрации муниципального образования Гулькевичский район и подведомственными муниципальными образовательными организациями приняты профилактические меры:

Ежегодно утверждается план противодействия коррупции в соответствии с которым проводится комплекс мероприятий: разработка Документации, совещания педагогических коллективов, размещение информации на стендах и сайте, проведение классных часов, конкурсов и родительских собраний.

Согласно поручению министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края 57 муниципальных образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район разработали локальные акты, регулирующие деятельность образовательной организации по вопросам противодействия коррупции: антикоррупционную политику, порядок уведомления работодателя о склонении к совершению коррупционных нарушений, памятки о недопущении совершения коррупционного нарушения. Управление образования дополнительно разработало памятку муниципальным служащим, уволившимся с работы о необходимости уведомления работодателя о новом месте работы.

Муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений ежегодно предоставляют сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, справку из налоговой инспекции об отсутствии регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

В целях осуществления комплекса организационных и разъяснительных мер с работниками муниципальных образовательных организаций (далее - МОО) по вопросам соблюдения ограничений, касающихся получения и дачи ценных подарков, ознакомления с законодательством, предусматривающим ответственность за взятку, МОО ежеквартально проводят собрания трудового коллектива, круглые столы, заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников, инструктаж и совещания педагогического коллектива для доведения норм законодательства о мерах уголовной ответственности за противоправные коррупционные деяния.

В целях формирования негативного отношения к дарению подарков у сотрудников, в связи с их должностным положением на информационных стендах помещений МОО размещены листовки «Нет коррупции!», «Не бери - не попадешься!», памятки о неотвратимости наказания за нарушения закона, о телефонах доверия правоохранительных органов. На совещаниях тема дарения подарков обсуждалась с руководителями образовательных организаций как накануне окончания, так и начала учебного года.

В целях антикоррупционного воспитания среди старшеклассников проводятся классные часы и конкурсы сочинений, рисунков. С воспитанниками дошкольных учреждений проводятся беседы, в форме игры разбираются ситуации на тему антикоррупционной проблематики. Ко дню Международного дня борьбы с коррупцией в инициированном Следственным комитетом Российской Федерации конкурсе «Честно Родине служить!» учащиеся школ Гулькевичского района приняли активное участие. На официальном сайте управления образования в разделе «Противодействие коррупции» размещены локальные акты, памятки, ежеквартальные отчеты о выполнении мероприятий по противодействию коррупции сведения о доходах руководителей дошкольных и общеобразовательных учреждений за период с 01.01.2014 по 31.12.2014 год и раздел «Вакансии» с указанием вакантных должностей в муниципальных бюджетных организациях. На сайте образовательных организаций размещены сведениях об учреждении, его структуре, руководителе и коллективе, размещен публичный доклад о работе учреждения за 2014 год, самоанализ деятельности, контакты, а также раздел «Противодействие коррупции».
Образовательные организации проводят анонимное анкетирование родителей об осведомленности родителей в вопросах денежных сборов, целевых взносов, благотворительных пожертвований. На сайте размещена информация о расчетном счете для целевых взносов, положение о пожертвованиях, информация о расходах собранных денежных средств и о полученных вещах.

В управлении образования и во всех образовательных организациях организованы телефоны «горячей линии» по вопросам денежных сборов, коррупции. Информация о телефоне «горячей линии» размещена на официальном сайте.

Результаты проведенного мониторинга восприятия уровня коррупции в  Гулькевичском районе свидетельствуют о том, что коррупция имеет место быть.
На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:

Руководителям отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования Гулькевичский район, главам  городских и сельских поселений Гулькевичского района  рекомендовано проводить разъяснительную работу среди муниципальных служащих о недопущении фактов коррупционных проявлений.

Необходимо следовать установленным в стандартах и административных регламентах требованиям при взаимодействии чиновников с населением (при предоставлении различных видов услуг) и принятии решений, а также расширять перечень оказываемых  муниципальных услуг на основе МКУ «МФЦ»  до 100% для снижения факторов коррупции и повышения качества услуг для населения.  Перейти на предоставление услуг также и в электронном виде, путем подачи  гражданином заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края. Продолжить работу по формированию антикоррупционного мировоззрения у населения посредством СМИ (повышение правовой грамотности населения посредством обнародования в специально установленных местах муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район и  размещения  их на сайте администрации, включение в административные регламенты предоставления услуг сведения об административных процедурах предоставления муниципальных услуг на основе МФЦ.
