ОТЧЕТ 

о проведении мониторинга восприятия уровня коррупции в органах 

местного самоуправления муниципального образования 

Гулькевичский район 

в 2016 году

Во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года № 656 
«О мониторинге восприятия уровня коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края», в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 9 апреля 2014 года № 1744 «Об утверждении методики мониторинга восприятия уровня коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район», целях оценки восприятия уровня коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район, проведено социологическое исследование восприятия уровня коррупции в сферах муниципального управления со стороны общества и бизнеса в 2016 году. 

Согласно Плану противодействия коррупции в муниципальном образовании Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 22 января 2015 года № 55, юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов муниципального образования Гулькевичский район на коррупциогенность, осуществляемая на основании постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 13 августа 2013 года № 1082 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район» и решения 59 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 26 июля 2013 года                № 7 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Гулькевичский район».

Результаты экспертизы муниципальных нормативных правовых актов оформляются заключениями юридического отдела администрации  муниципального образования Гулькевичский район. В ходе анализа данных антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район установлено следующее.

 В 2016 году юридическим отделом администрации муниципального образования Гулькевичский район проведена антикоррупционная экспертиза 177 нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, по результатам которой, выдано 177 положительных заключений, что на 18,6% больше чем в 2015 году. В регистр муниципальных нормативных правовых актов Краснодарского края включено 1506 муниципальных нормативных правовых акта, включая городские и сельские поселения Гулькевичского района, на 20,7% больше 2015 года 

За 2016 год в администрацию муниципального образования Гулькевичский район поступило 4 положительных заключения (по сравнению с 2015 годом на 3 заключения больше) независимого эксперта – Гулькевичской торгово-промышленной палаты на проекты постановлений и решений «Об утверждении Порядка предоставления субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, и личным подсобным хозяйствам на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Гулькевичский район», «Об утверждении Порядка предотвращения и (или) регулирования конфликта интересов лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район», «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 1 сентября 2016 года № 941 «Об утверждении порядков предоставления субсидий в рамках реализации подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район» на 2015 – 2018 годы», «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Гулькевичский район», размещенного на официальном сайте муниципального образования Гулькевичский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район (далее – Мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район                      от 31 августа 2015 года № 919 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Гулькевичский район на 2016 год». 

В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         15 нормативных правовых актов. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, внесены изменения в 11 нормативных правовых актов. Четыре нормативных правовых актов, включенные в план Мониторинга соответствуют действующему законодательству. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации муниципального образования Гулькевичский район, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.

Антикоррупционное просвещение населения района организовано с использованием всех средств массовой информации. Так на официальном сайте администрации МО Гулькевичский район www.gulkevichi.com в разделе «Документы» подраздел «Антикоррупция» размещены проекты нормативных правовых актов, направленные на независимую антикоррупционную экспертизу. Указанная информация доступна всем пользователям официального сайта администрации муниципального образования Гулькевичский район. Также в разделе «Документы»/«Постановления» размещены правовые акты, которые также могут быть рассмотрены независимыми экспертами для проверки на коррупциогенность. 

В целях предоставления возможности населению обратиться непосредственно к главе муниципального образования Гулькевичский район о фактах коррупционных правонарушений, с которыми встречаются граждане, организована работа телефона «Горячей линии», по которому граждане обращаются с вопросами, требующими безотлагательного разрешения. Номера телефонов «горячей линии» и «прямой линии» опубликованы в СМИ.

Обращений и жалоб граждан по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Гулькевичский район на наличие сведений о фактах коррупции за 2016 год не поступало.

Обращений и жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений за 2016 год не поступало.
 Отделом по взаимодействию с правоохранительными органами, казачеством, военным вопросам управления по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, казачества, военным вопросам и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования Гулькевичский район предоставлена информация о 12  преступлениях коррупционной направленности, зарегистрированных на территории муниципального образования Гулькевичский район за 2016 год.

Муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг муниципального образования Гулькевичский район» проводился анонимный социологический опрос граждан в количестве 50 человек в ноябре  2016 года.

Респондентам были заданы следующие вопросы:

1. Кем вы являетесь?,

2. Что Вы понимаете под коррупцией? 

3. Как Вы считаете, какой уровень коррупционной преступности на территории Гулькевичского района в настоящее время?

4. Приходилось ли Вам хотя бы раз в жизни давать взятку должностному лицу?
5. Примерно сколько раз за последний год Вам приходилось попадать в коррупционную ситуацию и давать взятку?
6.  Взятку какого размера Вам приходилось давать должностному
лицу?
7. Что явилось причиной, подтолкнувшей Вас дать взятку должностному лицу?
8.  В  какой ситуации Вам пришлось решить свою проблему с помощью взятки, подарка?
9. Данные о гражданине, принявшего участие в опросе.
10. Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район:

11.  Уровень коррумпированности органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район. 
В ходе социологических исследований (отмечалось несколько вариантов ответов) было выявлено, что:

понятие «коррупция» большинство опрошенных (58,0%) формулирует как «взяточничество»; 48,0% опрошенных - как «использование должностного положения в личных, корыстных целях»; 30,0% опрошенных - как «использование государственных/бюджетных средств в личных целях»; 32,0% - опрошенных как «подношение подарков должностным лицам»; 38,0% опрошенных - как «незаконное присвоение общественных ресурсов в личных целях» и  - 38% как - «вымогательство». 

52 % респондентов заявили, что хотя бы раз давали взятку, что на 23,5% ниже чем в 2015 году; 

48% респондентов, подтвердили, что дали взятку при последнем столкновении с коррупцией, на 33% выше прошлого года.
Причинами дачи взятки должностному лицу, в большинстве опрошенных, послужили, такие как: «устали от «проволочек» со стороны должностного лица», «отсутствие времени или возможностей для решения проблемы законным путем».

На вопрос об уровне коррупционной преступности в настоящее время в Гулькевичском районе большая часть участвующих в опросе (44,0%) ответили, что коррупция  находится на среднем уровне, 16,0% - что уровень коррупции низкий; 14,0% опрошенных - что коррупция  находится на высоком уровне; 12,0% - «очень высокий»; 14,0% голосовавших затруднились ответить на данный вопрос.

Наиболее распространенный размер взятки, которую приходилось давать, по мнению опрошенных, варьируется до 1 тысячи рублей.

Большинство проанкетированных граждан указало, что получение бесплатной медицинской помощи и прохождение медицинской комиссии; на «первом месте» по «решению проблем» с помощью взятки, подарка в районе;

«второе место», по мнению опрошенных, в перечне наиболее коррумпированных структур, занимают высшие учебные заведения. 

«третье место» по мнению опрошенных, занимает «урегулирование» ситуаций с автоинспекцией ГИБДД . 

Степень доверия к органам местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район со стороны граждан, постоянно проживающих на территории муниципального образования Гулькевичский район, в возрасте от 18 лет и старше распределилась так:  большинство (22%) опрошенных оценивают степень доверия к органам местного самоуправления в 7 баллов из 10,  по 8 из10  баллов – 16%, по 10 из 10 балов – 16%, по 3 и 10  баллов – оценили 10% опрошенных
Согласно оценке граждан, наиболее коррумпированными сферами в муниципальном образовании Гулькевичский район являются (в порядке убывания):

1. здравоохранение

2. образование

3. имущественные, земельные отношения

4. коммунальное хозяйство и благоустройство

5. потребительская сфера

6. архитектура и градостроительство
7. строительство и транспорт

8. физическая культура и спорт

9. сельское хозяйство и перерабатывающая промышленность

10. муниципальный заказ
11. культура

Результаты проведенного мониторинга восприятия уровня коррупции в  Гулькевичском районе свидетельствуют о том, что коррупция имеет место быть.
На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:

Руководителям отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального образования Гулькевичский район, главам  городских и сельских поселений Гулькевичского района  рекомендовано проводить разъяснительную работу среди муниципальных служащих о недопущении фактов коррупционных проявлений.

Необходимо следовать установленным в стандартах и административных регламентах требованиям при взаимодействии чиновников с населением (при предоставлении различных видов услуг) и принятии решений, а также расширять перечень оказываемых  муниципальных услуг на основе МКУ «МФЦ»  до 100% для снижения факторов коррупции и повышения качества услуг для населения.  Перейти на предоставление услуг также и в электронном виде, путем подачи  гражданином заявления на Портале государственных и муниципальных услуг Краснодарского края. Продолжить работу по формированию антикоррупционного мировоззрения у населения посредством СМИ (повышение правовой грамотности населения посредством обнародования в специально установленных местах муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район и  размещения  их на сайте администрации, включение в административные регламенты предоставления услуг сведения об административных процедурах предоставления муниципальных услуг на основе МФЦ.
