Порядок обжалования решений Совета

В соответствии  с частью 1 статьи 48 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальные правовые акты  могут быть отменены или их  действие может быть приостановлено:


1. Органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления принявшими (издавшими) соответствующий муниципальный правовой акт, а в случае упразднения таких органов или соответствующих должностей либо изменения перечня полномочий указанных органов или должностных лиц – органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, к полномочиям которых на момент отмены или приостановления действия муниципального правового  акта отнесено принятие (издание) соответствующего муниципального правового акта.
   2. Судом.


3. Уполномоченным органом государственной власти РФ (уполномоченным органом государственной власти Краснодарского края) в части,  регулирующей осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных им федеральными законами и законами Краснодарского края.

У граждан есть конституционное право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления (статья 33 Конституции РФ) , в том числе по вопросам, связанным с принятием муниципального правового акта.


В соответствии со статьей 12 Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации письменного обращения. В исключительном случае руководитель органа местного самоуправления, должностное лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более, чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.


Согласно гражданскому процессуальному кодексу Российской Федерации (статьи 254-258 ГПК) гражданин, организация  вправе оспорить в суде решение, действие (бездействие) органа местного самоуправления, должностного лица, муниципального служащего, если считают, что нарушены их права и свободы.


Гражданин, организация вправе обратиться непосредственно  в суд или в вышестоящий в порядке подчинения орган власти, к должностному лицу, государственному или муниципальному служащему.


К решениям, действиям (бездействию) органов местного самоуправления, должностных лиц, муниципальных служащих, оспариваемым в порядке гражданского судопроизводства,  относятся коллегиальные и единоличные решения и действия (бездействие), в результате которых:
              - нарушены права и свободы гражданина;


- созданы препятствия к осуществлению гражданином его прав и свобод;


- на гражданина незаконно возложена какая-либо обязанность или он незаконно привлечен к ответственности.
